N & o & AF & H A A
20184 = 1 3 Letal A A
M ZA2
M HHE2GAH (ZAZ)
& 123l (chel & 9l)
£ Y -HA(S) - NRMY - BES Ofl & oH JEH Hl s
Z AR 364,776 359,222 ,554
HY2FZH (2ALZ) 91,933 86,379 ,554
=2l 91,933 86,379 ,554
JlE2&l 91,933 86,379 ,b54
201 L2l 25,723 23,949 774
01 At 22l 25,723 23,949 774
OJle=+=&Hl 10,498 9,774 724
OJles gl 15,225 14,175 ,050
202 o4dl 54,810 51,030 ,780
01 = LH o4 1l 54,810 51,030 ,780
OJlautl 54,810 51,030 ,780




= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20188 &= =& 1 3 L3 AH M A
SN gEYB
Hm: BO| Y 04, =S F= )=
©elr ol AY BW (el &e)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
Of & & =H Bt 36,209,538 35,548,654 660,884
2 7,811,106 7,718,244 92,862
=2 4,909,000 4,909,000 0
7l 13,943,361 13,507,469 435,892
[= 9,546,071 9,413,941 132,130
B0l Yes Ky, #=22 F= IS 23,320,328 22,887,522 432,806
=2 7,157,606 7,048,744 108,862
J| 9,470,343 9,197,898 272,445
[ 6,692,379 6,640,880 51,499
e 2 =X 3,811,021 3,751,390 59,631
=2 149,000 149,000 0
J| 2,589,365 2,549,816 39,549
[ 1,072,656 1,052,574 20,082
IEES NG BESAE 29K 448,922 425,872 23,050
J| 379,239 356, 189 23,050
[~ 69,683 69,683 0
308 A XISHHI SOl A 448,922 425,872 23,050
Il 379,239 356, 189 23,050
[~ 69,683 69,683 0
01 AXESHBABEZ 448,922 425,872 23,050
ONFZATGHA MAHH K 54,050 31,000 23,050
7l 54,050 31,000 23,050
A=z MdA 2914 323,489 306,710 16,779
7l 215,659 204,474 11,185
< 107,830 102,236 5,594
308 XA XISHHSOIA 323,489 306,710 16,779
Jl 215,659 204,474 11,185
< 107,830 102,236 5,594
01 RHXSHBAEEZ 323,489 306,710 16,779
ONZa MNgA 29X 323,489 306,710 16,779
Jl 215,659 204,474 11,185
[~ 107,830 102,236 5,594
HEALMNN BESAE 29X 392,751 477,971 A 85,220
7l 323,442 398,113 AT4,671
[ 69,309 79,858 A 10,549
308 XA XISHSOI™ 392,751 477,971 A 85,220
7l 323,442 398,113 AT4,671
= 69,309 79,858 A 10,549
01 IXESHBAEEZ 392,751 477,971 A85,220
ONZANIMNA ESAE 29 392,751 477,971 A 85,220
Jl| 323,442 398,113 AT4,671
[=4 69,309 79,858 A 10,549
SEZANMNA S=EHEE X 45,116 51,188 26,072
J| 37,225 42,295 25,000
[= 7,891 8,963 A1,072
308 XX EHHI SO0l & 45,116 51,188 A6,072




2N

HE: B0l Ys 04, RS F= IS

Sel: 0s Ao BT CERED
SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2

Jl 37,225 42,225 A5,000

=) 7,891 8,963 A 1,072

01 AXHHBLEES 45,116 51,188 A6,072

Od=4dlloiit =sHE s XN& 45,116 51,188 26,072

J| 37,225 42,225 A5,000

< 7,891 8,963 21,072

Zd0ol 0OIF=0HE BESAE 22X & 130,256 130,258 A2

J| 107,268 107,272 A4

< 22,988 22,986 2

308 MHtXIEHMSOIH 130,256 130,258 N2

J| 107,268 107,272 A4

S 22,988 22,986 2

01 HXHHBAEES 130,256 130,258 A2

OZ=Uol 004 ESAE 29 130,256 130,258 A2

J| 107,268 107,272 N4

=) 22,988 22,986 2

ofdtetdl e 2E XA 686,351 678,458 7,893

J| 565,230 558,730 6,500

& 121,121 119,728 1,393

308 AHAIEHHSOIA 686,351 678,458 7,893

J| 565,230 558,730 6,500

< 121,121 119,728 1,393

01 AXHHBEES 686,351 678,458 7,893

Oodlibtetlldle 2L X 273,875 265,982 7,893

J| 225,544 219,044 6,500

£ 48,331 46,938 1,393

SOHOHIIGH A &Ea 29 204,475 114,848 89,627

J| 144,911 76,565 68,346

= 59,564 38,283 21,281

308 NtXIEHMSOIE 204,475 114,848 89,627

J| 144,911 76,565 68,346

= 59,564 38,283 21,281

01 AXHHILEES 204,475 114,848 89,627

OZ0HiHIIolOtS - E4ad XN3AHH 29 34,836 0 34,836

J| 23,224 0 23,224

< 11,612 0 11,612

OSOHOHIIGHA RI&EAE 29 54,791 0 54,791

J| 45,122 0 45,122

=) 9,669 0 9,669

dlagas JIs2 14,105 7,500 6,605

J| 9,403 5,000 4,403

= 4,702 2,500 2,202

403 AXIEHHS =0l A 14,105 7,500 6,605

J| 9,403 5,000 4,403

= 4,702 2,500 2,202

01 AXISHHA=2E = 14,105 7,500 6,605




R E

Ha: BO| Qe 04, ¥=s F= U5
Sel: o Ho B (EH9l:®e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
OSMNINIGHAF NBAIE D22 (L 6,605 0 6,605
p] 4,403 0 4,403
< 2,202 0 2,202
SOHOHIIGHRt REXI S AL 22,756 15,785 6,971
p] 18,740 13,000 5,740
= 4,016 2,785 1,231
308 XXl &M S0l & 22,756 15,785 6,971
pJ 18,740 13,000 5,740
= 4,016 2,785 1,231
01 RHXSHBARES 22,756 15,785 6,971
OSMNOHTIGHK REXS AL 22,756 15,785 6,971
b 18,740 13,000 5,740
< 4,016 2,785 1,231
OF & 01 & X 2 O 2 3,829,919 3,799,164 30,755
= 2,418,581 2,404,106 14,475
= 1,411,338 1,395,058 16,280
MU NESY(HT) 1,910,769 1,793,414 117,355
= 1,208,565 1,107,490 101,075
< 702,204 685,924 16,280
307 212+0| ® 1,910,769 1,793,414 117,355
= 1,208,565 1,107,490 101,075
< 702,204 685,924 16,280
11 MBI = XA B X 1,910,769 1,793,414 117,355
OMUNEH NZ2H(2A) 871,824 876,544 A 4,720
= 482,712 485,072 A2,360
< 389,112 391,472 A2,360
OMLNEH NZ2SY (M) 1,038,945 916,870 122,075
= 725,853 622,418 103,435
= 313,092 294,452 18,640
MYLHE K& 2 (M) 1,210,016 1,296,616 186,600
= 1,210,016 1,296,616 86,600
308 XXl &M S0 & 1,210,016 1,296,616 86,600
= 1,210,016 1,296,616 86,600
01 RHXSHI AR ES 1,210,016 1,296,616 86,600
OMUME NF2Y(AZ) 1,210,016 1,296,616 86,600
= 1,210,016 1,296,616 86,600
ALNISH 13,912,690 13,570,270 342,420
= 4,590,025 4,495,638 94,387
b 6,880,978 6,648,082 232,896
= 2,441,687 2,426,550 15,137
AUNE USHINENS SEBUEH 2 1,084,701 692, 121 392,580
b 883,630 532,400 351,230
= 201,071 159,721 41,350
308 XXl €M SO0l & 1,084,701 692,121 392,580
p] 883,630 532,400 351,230
< 201,071 159,721 41,350




SH: eI
Hu: B0 U= G4, =S F= OIS
Sl AYINFEY CERED
SA - B (30) - MM - BES 01l ¢ o4 J1E o HDS2
B EEEREES] 1,084,701 692, 121 392,580
OAYINF - 2SS STUEH 29 1,084,701 692, 121 392,580
p] 883,630 532,400 351,230
= 201,071 159,721 41,350
SBRDIE MHYSH S KA (OGS SSH) 3,888, 144 3,919,500 ~31,356
p] 3,456, 128 3,484,000 £27,872
< 432,016 435,500 £3,484
308 XXl £ H S0l & 3,888, 144 3,919,500 ~31,356
p] 3,456, 128 3,484,000 ~27,872
< 432,016 435,500 A3,484
01 HXESHZAEES 3,888, 144 3,919,500 £31,356
OB RIS REHLSH S USSR 3,888, 144 3,919,500 ~31,356
p] 3,456, 128 3,484,000 £27,872
< 432,016 435,500 ~3,484
TEMENFS(HSYH) =HX 58,915 37,915 21,000
p] 58,915 37,915 21,000
308 XXl €4 S0 & 58,915 37,915 21,000
p] 58,915 37,915 21,000
RN ERCES] 58,915 37,915 21,000
OBSMENFS (WL LH) =HX 58,915 37,915 21,000
p] 58,915 37,915 21,000
I 4,939,635 4,836,388 103,247
= 4,356,425 4,264,939 91,486
< 583,210 571,449 11,761
308 XX €1 S 0 & 4,829,635 4,726,388 103,247
= 4,279,425 4,187,939 91,486
< 550,210 538,449 11,761
IR EEERCES] 4,829,635 4,726,388 103,247
OO0l SEXI R ALY 4,829,635 4,726,388 103,247
=2 4,279,425 4,187,939 91,486
< 550,210 538,449 11,761
b= N ALY 275,850 271,498 4,352
2 183,900 180,999 2,901
= 91,950 90,499 1,451
308 XXl £ H S0l & 275,850 271,498 4,352
2 183,900 180,999 2,901
= 91,950 90,499 1,451
01 HXESHZARES 275,850 271,498 4,352
SE L BIBIES 275,850 271,498 4,352
= 183,900 180,999 2,901
= 91,950 90,499 1,451
HAUsED NYNH(OHSLSH) 75,190 74,250 940
p] 66,836 66,000 836
= 8,354 8,250 104
308 XX €1 S0 & 75,190 74,250 940




LT
Ho: B0l Y= 04, =S FE IS
Sl ALNIKY EERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
¥ 56,636 66000 8%
= 8,354 8,250 104
01 HASHZAEXS 75,190 74,250 940
OHAHHER NN (OIS LK) 75,190 74,250 940
p] 66,836 66,000 836
< 8,354 8,250 104
C2EX|4dH 29 537,540 716,720 A 179,180
p] 413,490 551,320 £137,830
< 124,050 165,400 A41,350
308 XX S H S0/ ® 537,540 716,720 ~179,180
gl 413,490 551,320 £137,830
< 124,050 165,400 A41,350
B EEYEPEES! 537,540 716,720 A179, 180
OUSHNENRAH 29 537,540 716,720 A 179,180
gl 413,490 551,320 A137,830
= 124,050 165,400 A41,350
D2t ERE 02X & 320,409 320,723 ~314
gl 283,905 284,183 ~278
= 36,504 36,540 A36
308 XX &M SOl & 320,409 320,723 ~314
gl 283,905 284,183 ~278
< 36,504 36,540 A36
IEEELEREET] 320,409 320,723 ~314
OSSR oo e 320,409 320,723 ~314
p] 283,905 284,183 ~278
< 36,504 36,540 A36
CH2SIOHE 01501012 ALK & 133,993 153,096 £19,103
p] 118,727 135,654 ~16,927
= 15,266 17,442 ~2,176
308 XX EHHI SO0 133,993 153,006 £19,103
gl 118,727 135,654 ~16,927
= 15,266 17,442 ~2,176
01 XS4 E XS 133,993 153,096 219,103
OO0IZ A0 ALK & 133,993 153,006 £19,103
gl 118,727 135,654 ~16,927
< 5,266 17,442 ~2,176
OE3ts SENEAXS 904,033 867,421 36,612
p] 801,042 768,600 32,442
< 102,991 98,821 4,170
308 XX & H SO & 904,033 867,421 36,612
gl 801,042 768,600 32,442
< 102,991 98,821 4,170
L ECEES] 904,033 867,421 36,612
IS Q=YWL 904,033 867,421 36.612
gl 801,042 768,600 32,442
= 102,991 98,821 4,170




M oEFUD
HE: B0 YUs 64, =S F= IS
Sel AYNFSH (EH9l:®e)
S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Husz
CHesls SHAXR(2X) 340,119 321,140 18,979
b 280,098 264,466 15,632
< 60,021 56,674 3,347
308 XtXI St M SOl & 340,119 321,140 18,979
pJ 280,098 264,466 15,632
= 60,021 56,674 3,347
01 RXESHBARES 340,119 321,140 18,979
OURS3IIE SHANA(2X) 340,119 321,140 18,979
p] 280,098 264,466 15,632
< 60,021 56,674 3,347
CHests NYHE 2YH XS 13,800 19,137 ~5,337
p] 13,800 19,137 A5,337
308 XX S HSOIH 13,800 19,137 A5,337
b 13,800 19,137 A5,337
01 RHXSHBARES 13,800 19,137 ~5,337
OUR23IE MNYME SHHIX 13,800 19,137 A5,337
b 13,800 19,137 A5,337
Yyruozys 12,702,940 12,536,939 166,001
= 653,500 669,500 16,000
z 4,909,000 4,909,000 0
p] 4,473,018 4,309,571 163,447
< 2,667,422 2,648,868 18,554
FAEANS Y 6,892,358 6,908, 129 A 15,771
= 638,000 654,000 16,000
z 4,909,000 4,909,000 0
p] 247,444 237,726 9,718
< 1,097,914 1,107,403 ~9,489
HLYHAZ= DIRT2I X 40,000 50,000 10,000
= 20,000 25,000 ~5,000
< 20,000 25,000 ~5,000
307 21240 ® 40,000 50,000 10,000
= 20,000 25,000 ~5,000
= 20,000 25,000 A5,000
02 QIZH YA A EE 40,000 50,000 10,000
ONYAMAEZE DEZ27 X 40,000 50,000 10,000
= 20,000 25,000 A5,000
< 20,000 25,000 A5,000
AW Ol2YUNY 2N 124,845 124,620 225
= 86, 100 86,100 0
= 38,745 38,520 225
308 XXl €M SO0l & 124,845 124,620 225
= 86, 100 86,100 0
= 38,745 38,520 225
01 RXESHBARES 124,845 124,620 225
OHAE HSUNY 2YX 124,845 124,620 225
= 86, 100 86,100 0




2N

MM HAEAB

Gl HAUAAKH (EH9l:®e)

SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2
| T 38,745 38,520 225
HAHSEANE NS A XS (XH) 210,444 205,626 4,818
Jl 210,444 205,626 4,818
308 XM S0H 210,444 205,626 4,818
J| 210,444 205,626 4,818
01 AXHHBEES 210,444 205,626 4,818
OFadE A4 RN A K& 210,444 205,626 4,818
Il 210,444 205,626 4,818
FaE @D 20Y 29 2 2435 X 11,400 6,500 4,900
Jl 11,400 6,500 4,900
308 NHXIEHMSO0IE 11,400 6,500 4,900
Il 11,400 6,500 4,900
01 AXHHBLEES 11,400 6,500 4,900
OFAY =28 29 E g4d3t X 11,400 6,500 4,900
Jl 11,400 6,500 4,900
FaE 23N ZT2Y 314,286 330,000 AN15,714
= 220,000 231,000 A 11,000
S 94,286 99,000 A4 T4
307 glztol & 314,286 330,000 A15,714
= 220,000 231,000 A 11,000
= 94,286 99,000 N4, T14
1A SXAIE 2 = 314,286 330,000 A156,714
OFAad &3du=s T2 314,286 330,000 A15,714
= 220,000 231,000 A 11,000
= 94,286 99,000 N4, 714
FAEESHE 5,810,582 5,628,810 181,772
= 156,500 15,500 0
Jl 4,225,574 4,071,845 163,729
S 1,569,508 1,541,465 28,043
HE2stdlE 2R (YY) 303,860 296,136 7,724
Jl 161,930 148,068 3,862
< 161,930 148,068 3,862
307 21201 & 303,860 296,136 7,724
J| 151,930 148,068 3,862
< 161,930 148,068 3,862
10 A SAAIEHISSHIEX 303,860 296,136 7,724
O42stdled 2SN (LEEH) 147,930 148,068 A 138
Jl 73,965 74,034 A69
= 73,965 74,034 A 69
Od =3t 2SN (015E) 165,930 148,068 7,862
Jl 77,965 74,034 3,931
< 77,965 74,034 3,931
H2stdlE 2R (XE) 73,965 74,034 A 69
J| 73,965 74,034 A 69
308 MXIEHMSOIH 73,965 74,034 A69




AR GRS SRS E )
M HAHASAG}
& FAHESHE CEE-ED
SA B S (3N) - MBAE - BES of & o8 o1 o HDEZ
Pl 73,965 74,034 A B9
01 XM BaE2ES 73,965 74,034 A B9
O4g=ztdH 2 XA 73,965 74,034 269
] 73,965 74,034 B9
a4 HH 2SN (HE) 144,940 151,786 /6,846
D) 72,470 75,893 N 3,423
< 72,470 75,893 N3,423
307 212t0 & 144,940 151,786 6,846
D) 72,470 75,893 N 3,423
< 72,470 75,893 N3,423
OASI=STAELEHEE2GHES 115,952 121,428 A5,476
OFAdaH 2N (2E) 115,952 121,428 N5,476
) 57,976 60,714 N2,738
& 57,976 60,714 N2,738
M AMIEXMLEE 28,988 30,358 A 1,370
Os8AHEH 2AME(HEY) 28,988 30,358 A1,370
2l 14,494 15,179 685
< 14,494 15,179 685
Had HH 2T (XE) 852,826 745,521 107,305
D) 656,019 573,477 82,542
< 196,807 172,044 24,763
308 XXM SO0l ™ 852,826 745,521 107,305
) 656,019 573,477 82,542
< 196,807 172,044 24,763
01 HXHBAEES 852,826 745,521 107,305
O8AdEH 2 X2 (X¥Y) 852,826 745,521 107,305
) 656,019 573,477 82,542
< 196,807 172,044 24,763
HAaE SENFHMARS(HE) 382,500 383,000 A 500
Jl 191,250 191,500 A 250
< 191,250 191,500 A 250
307 212t0l & 382,500 383,000 A 500
J| 191,250 191,500 A 250
< 191,250 191,500 A 250
10 AMASANANEEESSHES 286,875 287,250 A 375
O Z2ESEXNEMA FEMY 29 286,875 287,250 N 375
) 143,437 143,625 N 188
< 143,438 143,625 N 187
N AMISIMSEE 95,625 95,750 N 125
O FAUSEXNMA FSAY 95,625 95,750 N125
) 47,813 47,875 NV
< 47,812 47,875 AB3
HadE SENFHMARS(XH) 558,720 553,800 4,920
2l 558,720 553,800 4,920
308 Xt &M S 01 A 558,720 553,800 4,920




2N
X ZH -
L= B

el

GRSES

a Z

A

()

My o oA
HL 1@ 2
jor 0w iy

i o

B4

SN P SA(EN) - MBAY - BES 0l &k 24 p/E-E" HlDE2
Jl 558,720 553,800 4,920
01 IXNHHBNEES 558,720 553,800 4,920
OANZ EAESEXNEMA 2SAS 558,720 553,800 4,920
J| 558,720 553,800 4,920
SHAZZNY2I XA (EY) 80,676 79,915 761
J| 40,338 39,958 380
< 40,338 39,957 381
307 21201 A 80,676 79,915 761
J| 40,338 39,958 380
S 40,338 39,957 381
10 ALSISXAIEEE2IHEX 80,676 79,915 761
O&% SEHA Z208 2R3 (2Y) 80,676 79,915 761
J| 40,338 39,958 380
=) 40,338 39,957 381
SHNEZZNE2I XA (XH) 273,810 257,613 16,197
J| 273,810 257,613 16,197
308 AHAIEHH SO 273,810 257,613 16,197
J| 273,810 257,613 16,197
01 HIXNHHNBHEELS 273,810 257,613 16,197
OAN=Z St Z23 29X (X&) 273,810 257,613 16,197
J| 273,810 257,613 16,197
st gt HAE X2 (HY) 343,750 351,000 AT,250
J| 240,625 245,700 A5,075
< 103,125 105,300 A2, 175
307 glz2tol & 343,750 351,000 AT,250
J| 240,625 245,700 AN5,075
= 103,125 105,300 N2, 175
10 ALSISEXAIEEE2EHEX 207,040 185,000 22,040
O & & F44d XNIMY 2E 207,040 185,000 22,040
J| 144,928 129,500 15,428
< 62,112 55,500 6,612
11 ALS S RALEE = 136,710 166,000 A 29,290
Ok st & #A4dE NI MY 136,710 166,000 229,290
J| 95,697 116,200 A 20,503
< 41,013 49,800 NB,787
st gt HAE X2 (X&) 851,844 819,000 32,844
J| 851,844 819,000 32,844
308 XXM SO0l A 851,844 819,000 32,844
J| 851,844 819,000 32,844
01 HIXNHHBNEES 851,844 819,000 32,844
OAlZ & &% #4249 & 851,844 819,000 32,844
J| 851,844 819,000 32,844
17t =AM DHAEH 29 (YY) 63,834 58,314 5,520
J| 63,834 58,314 5,520




SH: eI
M mAEAAs
Sl HAUESHE CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
307 QI2+0| ™ 63,834 58,314 5,520
gl 63,834 58,314 5,520
11 ABI ST A 2 63,834 58,314 5,520
ONM78t DEAMDME 2 (NF) 63,834 58,314 5,520
p] 63,834 58,314 5,520
HAU 2DE FEXS 1,026,419 1,205,252 21,167
p] 943,399 927,117 16,282
< 283,020 278,135 4,885
308 XX/ €A S 01 & 1,026,419 1,205,252 21,167
p] 943,399 927,117 16,282
< 283,020 278,135 4,885
01 RXESHBARES 1,226,419 1,205,252 21,167
OHAY YUz BT 1,226,419 1,205,252 21,167
p] 943,399 927,117 16,282
= 283,020 278,135 4,885
D= AAE XNHME (N) 52,770 52,771 A
J| 52,770 52,771 A
308 XXl EHH SOl A 52,770 52,771 A
J| 52,770 52,771 A
RN ERCES] 52,770 52,771 A
OD=Z2 AAS NVHE (K) 52,770 52,771 A
p] 52,770 52,771 N
WS (HeT ) 62,077 0 62,077
SENE 62,077 0 62,077
SHNE 62,077 0 62,077
802 vH &2 JIE 62,077 0 62,077
BEFEEETTEE! 62,077 0 62,077
013662 2 (2016) 3,220 0 3,220
O 13662 & 5,741 0 5,741
OOI&Z2 e A& SAKR 2418 122 0 122
OMHE NESY(Z) 14,589 0 14,589
OMYME XFSY(MEE) 36,842 0 36,842
Z20Yng NAXNI2 29 159 0 159
OOtS O &I H KIS B4 5HAHYS 73 0 73
OsDUANS & QADS 47 0 a7
OBAW BPDS T21(2016 01X 137 0 137
OHAW B#2DS T2 (0K 619 0 619
OHAURHSALAS XA (ZY)Yols 29
NEl 511 0 511
OMYAUMAZTE DFT208 A2 (0IK) 17 0 17




N = 0l & At & M A
018 T £ 18 LS A
R PIEE:"
By SEUNIM S0
©9: FREHO 58X F& (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
=P, 18,232,415 17,614,007 618.318
2 23,823 23,823 0
2 7,787,104 7,787,104 0
= 10,421,488 9,803, 170 618,318
E=eNyY 58| 6,858,100 6,258, 100 600,000
FREH 58X £ 468,100 368, 100 100,000
TF FAHYD F7 373,500 273,500 100,000
401 Al I 2 S O 100,000 0 100,000
01 A&t 100,000 0 100,000
OSHUA 222 DM ¥ Il 100,000 0 100,000
ESeEyY Y 6,020,000 5,520,000 500,000
=3 szg 1,300,000 800,000 500,000
207 & 7o 2 bl 1,300,000 800,000 500,000
NEEER 1,300,000 800,000 500,000
OSHYLET 822 (POOL) 1,300,000 800,000 500,000
EEEEEEICEPEED 117,333 110,956 6.377
EET 117,333 110,956 6.377
LT 117,333 110,956 6.377
201 Yer 2 bl 25,723 24,836 887
01 A2 22l 25,723 24,836 887
OJl=+2H| 1,584 1,222 362
SPIEEET 16,800 16,275 525
202 04t 54,810 52,920 1,890
01 =UHotbl 54,810 52,920 1,890
OJl=0it] 60,480 58,590 1,890
203 &2 F & bl 36,800 33,200 3,600
TS 19,200 15,600 3,600
SETEE-E === 3,600 0 3,600
Osaggy 3,000 3,000 0
Wess(Hg) 11,941 0 1,941
SHE 1,941 0 1,941
£2 HEL 32 YEYD HoE X 1,941 0 1,941
802 & 2 /Bt 1,941 0 11,941
NEREEEEEE! 1,941 0 11,941
O8= N&& 2= UEHI 893 N 1 0 1
OXMEd 2HEH X & 1,940 0 1,940




=
N = 0l & At & M A
018 T £ 18 LS A
SN HaEes
Iy 58X0 WYY
Sl SYE MUY (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
Ol &G S 2t 174,341,651 163,024,016 11,317,635
= 348,636 348,636 0
3 173,993,015 162,675,380 11,317,635
SEX HE2E 37,155,381 35,204,764 1,950,617
Sdsa oe2d 1,106,418 1,106,418 0
dMNEN=E 29 9,000 9,000 0
301 2EE A= 9,000 0 9,000
MIIEtEY = 9,000 0 9,000
OXNREAYTS B 218 SOl B a2
Za3 9,000 0 9,000
303 Z&= 0 9,000 A 9,000
01 Z&3 0 9,000 9,000
OXNREAYTS B 218 SOl B a1
za3 0 9,000 29,000
-2 MEXE 35,183,127 33,232,510 1,950,617
SEEXZ R 29 35,183,127 33,232,510 1,950,617
308 MHXIHHMS0OIH 35,183,127 33,232,510 1,950,617
04 Al - ZX2EUNR=S 35,183,127 33,232,510 1,950,617
OSEZTZURES (0173 AHACHLZNESZ) 3,415,579 1,464,962 1,950,617
latd el Bl 2 33,817,892 24,645,972 9,171,920
olglg 24 33,817,892 24,645,972 9,171,920
oldigl =24 33,817,892 24,645,972 9,171,920
801 0l 8l 33,817,892 24,645,972 9,171,920
01 &Btoildlbl 28,817,892 17,873,179 10,944,713
Ogetolidltl 28,817,892 17,873,179 10,944,713
BURERES 0 1,772,793 AT,772,793
OUR=RE=s 0 1,772,793 A1,772,793
dY2IIH (Hage) 74,068,860 73,873,762 195,098
= 348,636 348,636 0
< 73,720,224 73,525,126 195,098
eIy 2 73,663,675 73,468,577 195,098
= 348,636 348,636 0
< 73,315,039 73,119,941 195,098
el 2| 73,663,675 73,468,577 195,098
s 348,636 348,636 0
S 73,315,039 73,119,941 195,098
101 Q124 4] 71,199,535 71,004,437 195,098
= 348,636 348,636 0
S 70,850,899 70,655,801 195,098
02 JIEtA 2 = 3,534,946 3,339,848 195,098
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N = 0l & At & M A

e HE-TER-E1=1= "
HH: FAXM U AXtel =
SHll HEFM AAY Y3 (EH9l:®e)
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Oif &4 I E M Husz
=IER=E == 82,441,261 71,254,997 11,186,264
= 4,321,159 0 4,321,159
< 78,120,102 71,254,997 6,865, 105
=JER-E =TTV 10,051,653 2,669,640 7,382,013
= 4,321,159 0 4,321,159
= 5,730,494 2,669,640 3,060,854
HE™M AAY 23 1,161,500 189,500 972,000
= 450,000 0 450,000
= 711,500 189,500 522,000
HENY YESD 2o2H(2X) 972,000 0 972,000
= 450,000 0 450,000
= 522,000 0 522,000
201 Lete | 505,322 0 505,322
= 252,661 0 252,661
= 252,661 0 252,661
01 AR 22| 505,322 0 505,322
O&= 34 s|YHEH A2 AXE 228,000 0 228,000
= 114,000 0 114,000
= 114,000 0 114,000
OZ= =4 s|YHE FI L ARIID 250,000 0 250,000
= 125,000 0 125,000
= 125,000 0 125,000
OE% B S|YHE AR +48 S 27,322 0 27,322
= 13,661 0 13,661
= 13,661 0 13,661
308 XXl EHAI S 0l & 72,000 0 72,000
= 36,000 0 36,000
< 36,000 0 36,000
10 21 2SO CHEN 2 A X S| E AR b 72,000 0 72,000
O&= 34 syl 29 72,000 0 72,000
= 36,000 0 36,000
= 36,000 0 36,000
401 Al HI L 2 THYI 304,678 0 394,678
= 161,339 0 161,339
= 233,339 0 233,339
01 Al&Hl 392,000 0 392,000
O&= 34 s|YuE B X4 392,000 0 392,000
= 160,000 0 160,000
= 232,000 0 232,000
03 Al & = Ohl 2,678 0 2,678
O= 3 s|YuE B2 X4 2,678 0 2,678
= 1,339 0 1,339
= 1,339 0 1,339
HuExtel = 8,890, 153 2,480,140 6,410,013
= 3,871,159 0 3,871,159
= 5,018,994 2,480,140 2,538,854




2N
X ZH -
L= B

el

= HH -G () - HEMY - BdS Off &F o4 I E M Husz
HEH5UHY N 620,640 600, 640 20,000
307 BI2t0| & 240,000 220,000 20,000
02 QA MALER 240,000 220,000 20,000
OUste el X (HS) 120,000 100,000 20,000
XM DE QIMEE X2 1,098,000 0 1,098,000
=2 720,000 0 720,000
< 378,000 0 378,000
308 XHXI X SOl ™ 1,098,000 0 1,098,000
=2 720,000 0 720,000
< 378,000 0 378,000
01 HASHBARES 1,098,000 0 1,098,000
OXoM NE AMEE X 1,098,000 0 1,098,000
= 720,000 0 720,000
< 378,000 0 378,000
ESFYNY M2R0H HEXL 735,000 0 735,000
= 337,500 0 337,500
< 397,500 0 397,500
308 XXl EHAI S 01 & 735,000 0 735,000
= 337,500 0 337,500
< 397,500 0 397,500
10 2012 S OllH 82 & X 2 A HI 735,000 0 735,000
OssduMY M2eRY HEX 735,000 0 735,000
= 337,500 0 337,500
< 397,500 0 397,500
W HE 38 D2HE 254,000 0 254,000
= 205,000 0 205,000
= 49,000 0 49,000
308 X+ X € X S0 ™ 44,000 0 44,000
= 30,000 0 30,000
< 14,000 0 14,000
01 HXSHEAEES 44,000 0 44,000
OWS B Jlg Z2ME 44,000 0 44,000
= 30,000 0 30,000
< 14,000 0 14,000
403 XX A S X201 & 210,000 0 210,000
= 175,000 0 175,000
< 35,000 0 35,000
01 HASH L= 210,000 0 210,000
OWNS BE I8 Z2ME 210,000 0 210,000
= 175,000 0 175,000
< 35,000 0 35,000
HEGBHE T4 566,000 0 566,000
= 450,000 0 450,000
= 116,000 0 116,000




2N
X ZH -
L= B
el

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
308 XXl EHH S0l & 71,432 0 71,432
2 56,790 0 56,790
= 14,642 0 14,642
01 HXESHBA4EES 71,432 0 71,432
OHUGIBHEH X4 71,432 0 71,432
= 56,790 0 56,790
= 14,642 0 14,642
403 XHXI € HI S X2 0| & 494,568 0 494,568
=2 393,210 0 393,210
= 101,358 0 101,358
01 HXESH =R X 494,568 0 494,568
OFUZUEH X4 494,568 0 494,568
2 393,210 0 393,210
= 101,358 0 101,358
HUYAN L 29 112,983 0 112,983
2 71,910 0 71,910
= 41,073 0 41,073
308 XXl EHH S0l & 32,578 0 32,578
= 10,060 0 10,060
= 22,518 0 22,518
PN EEESS 32,578 0 32,578
OFUILNAUE &2 L 2 32,578 0 32,578
= 10,060 0 10,060
= 22,518 0 22,518
403 XHXI €A S K20l & 80,405 0 80,405
2 61,850 0 61,850
= 18,555 0 18,555
01 HXESH =R = 80,405 0 80,405
OFUIAXNME 27 L 29 80,405 0 80,405
2 61,850 0 61,850
= 18,555 0 18,555
HE Ze FE X 65,588 0 65,588
= 39,375 0 39,375
= 26,213 0 26,213
308 XXl EHH S0l & 65,588 0 65,588
= 39,375 0 39,375
= 26,213 0 26,213
01 HXESHELEES 65,588 0 65,588
OzY =g ZT X 65,588 0 65,588
2 39,375 0 39,375
= 26,213 0 26,213
28 RYAY 2,008,000 0 2,008,000
2 1,180,000 0 1,180,000
= 828,000 0 828,000
308 XXl EHH SO0l & 2,008,000 0 2,008,000




S HARMMOC

=R R TEE-E TR Th =T T

Sl ZuEUXtel =y (B9 ®R)
SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2

= T, 780,000 0 780,000

< 828,000 0 828,000

01 HASHALEES 1,593,000 0 1,593,000

OE=28 MY 1,593,000 0 1,593,000

2 1,080,000 0 1,080,000

= 513,000 0 513,000

10 ZOI2HS Ol CHEH 2 & X 9IS AR bl 415,000 0 415,000

OE=28 MY 415,000 0 415,000

2 100,000 0 100,000

= 315,000 0 315,000

oY HEAHABY X4 219,200 0 219,200

2 164,000 0 164,000

= 55,200 0 55,200

308 XHXI €A S 01 & 11,200 0 11,200

2 4,000 0 4,000

= 7,200 0 7,200

01 HASHAL XS 11,200 0 11,200

OSYy FAFABY =4 11,200 0 11,200

2 4,000 0 4,000

< 7,200 0 7,200

403 THXISHH S XH2 0 ™ 208,000 0 208,000

2 160,000 0 160,000

< 48,000 0 48,000

01 A S22 X 208,000 0 208,000

OSY BAFABY =4 208,000 0 208,000

2 160,000 0 160,000

= 48,000 0 48,000

ES3W -y Z2NE 853,800 0 853,800

2 350,800 0 350,800

= 503,000 0 503,000

307 £12+0| & 853,800 0 853,800

2 350,800 0 350,800

= 503,000 0 503,000

02 SIHFMAREE 853,800 0 853,800

02284 )-8 ZeME 853,800 0 853,800

2 350,800 0 350,800

< 503,000 0 503,000

52 AAE HUARe N 389,624 0 389,624

2 296,634 0 296,634

= 92,990 0 92,990

308 XHXI €A S0/ ™ 389,624 0 389,624

2 296,634 0 296,634

= 92,990 0 92,990

0l HASHALEES 389,624 0 389,624

Owlel 238 gELTL X 389,624 0 389,624

2 296,634 0 296,634




S HARMMOC

HE: HEFH 9 ATel
el Huaxel 2o CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

| = 92,990 0 92,990
OHIBSTIA EHAZ DML XD 33,410 0 33,410
2 25,700 0 25,700

= 7,710 0 7,710

308 XHXI €A S 0| & 33,410 0 33,410

2 25,700 0 25,700

= 7,710 0 7,710

0 HASHIAEED 33,410 0 33,410
OZMWALSTHA ENHNAZ HHOIE KD 33,410 0 33,410

2 25,700 0 25,700

= 7,710 0 7,710

B2 IOU0E 29 54,408 0 54,408
2 30,240 0 30,240

= 24,168 0 24,168

308 XHXIEHH SO ™ 54,408 0 54,408

2 30,240 0 30,240

< 24,168 0 24,168

0 HASHILEES 54,408 0 54,408
OHEZZ AUUO0E 2% 54,408 0 54,408

2 30,240 0 30,240

= 24,168 0 24,168

R0 ¢ 2SS N 49,713,534 46,211,614 3,501,920
DEHI X & 49,713,534 46,211,614 3,501,920
DENFDLS 33,741,884 30,239,964 3,501,920
703 DRUISEIHNTEES 33,741,884 30,239,964 3,501,920
NEEEEE 33,741,884 30,239,964 3,501,920
OLSHHLLS(DI7HE Fu2) 33,741,884 30,239,964 3,501,920
HHLSYAH(FEX D) 47,209 38,878 8,331
o= 2l 47,209 38,878 8,331
o2 A 47,209 38,878 8,331
201 2Bt | 15,079 12,418 2,661

01 AbR 22l gl 15,079 12,418 2,661
OJl= 48t 5,068 3,982 1,086
OJl=s &l 7,350 5,775 1,575

202 01t 32,130 26,460 5,670

01 =L 01 bl 32,130 26,460 5,670
O21= 0 Hl 26,460 20,790 5,670

NERIP R 20,909,265 20,615,265 294,000
N 2200 24 20,909,265 20,615,265 294,000
ESAMIETG 2 694,000 650,000 44,000
306 £013 694,000 650,000 44,000




E R TEE-E1=1=""
BB X0

SRl XS 24T %4 CEEEED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

NEEE 694,000 650,000 44,000

OB S WL E0i3 694,000 650,000 44,000

ESCYHS 296 X 9,463,492 9,213,492 250,000

201 et 9,463,492 9,213,492 250,000

05 T e 2yl 9,463,492 9,213,492 250,000

Os=zans 2l N 9,463,492 9,213,492 250,000

- RAE H) 408,035 158,035 250,000
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N = 0l & At & M A

20188 =& 1 3 LA A

SH oEE D
HE: C0lohH oYL
Sl HERIOEOANN U AHBSEHI A (B9 ®R)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
OF 7 7 2 I} 1,889,628 1,764,729 124,899
= 276,884 215,270 61,614
A 525,336 505,336 20,000
= 1,087,408 1,044,123 43,285
CoIoE o2 al 750,980 730,980 20,000
A 410,280 390,280 20,000
< 340,700 340,700 0
HEOIOMOANM O OIH2E T A 345,500 325,500 20,000
A 255,000 235,000 20,000
= 90,500 90,500 0
gF2SE2E 291,500 271,500 20,000
A 221,000 201,000 20,000
= 70,500 70,500 0
308 XIS X S 0 & 216,000 196,000 20,000
A 216,000 196,000 20,000
R ERCES] 216,000 196,000 20,000
OUAFHES 2 29 120,000 100,000 20,000
A 120,000 100,000 20,000
plerel o SIS 890,705 785,962 104,743
= 276,884 215,270 61,614
A 115,056 115,086 0
= 498,765 455,636 43,129
el AlEFHIHE 281,489 176,746 104,743
= 97,902 36,288 61,614
A 115,056 115,086 0
= 68,531 25,402 43,129
DIMSIY SN YEN 23 166,433 61,690 104,743
2 97,902 36,288 61,614
= 68,531 25,402 43,129
308 MtXIEHMSOIH 166,433 61,690 104,743
2 97,902 36,288 61,614
= 68,531 25,402 43,129
R ERCES] 166,433 61,690 104,743
ORISR SHaY Y=o B3 166,433 61,690 104,743
2 97,902 36,288 61,614
< 68,531 25,402 43,129
WRES (R M) 156 0 156
SRS 156 0 156
SRS 156 0 156
802 Bt & 2| Ef 156 0 156
BEFEEETTEE! 156 0 156
ORISR AT N3 108 0 108
O=% 8480 DHAY 48 0 48

_23_
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2,932
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2,932

2,932
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2,932
2,876
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53,880
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g Al A

A
=

Off &t 24
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r
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>
A & 0l & AF 2 E A A
20189 = =& 1 3 LB HAl
AN Xl
Ha: ooy 2 =3
&2 Mol e & X+ EH| (Sl & &)
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" HlDE2
Xl == TH 2t 158,210,371 165,460, 356 AT,249,985
= 34,762,000 34,450,000 312,000
= 59,559,000 62,559,000 23,000,000
EN 1,000,000 1,000,000 0
< 62,889,371 67,451,356 A 4,561,985
Moy & =52 40,484,910 40,066,910 418,000
= 31,062,000 30,750,000 312,000
< 9,422,910 9,316,910 106,000
TH ol <1 & X = & 40,153,600 39,828,600 325,000
= 31,000,000 30,750,000 250,000
< 9,153,600 9,078,600 75,000
THoH R & X7 HBlIAY 33,477,000 33,152,000 325,000
= 25,750,000 25,500,000 250,000
< 7,727,000 7,652,000 75,000
403 A X EHHS =0l A 33,475,000 33,150,000 325,000
= 25,750,000 25,500,000 250,000
< 7,725,000 7,650,000 75,000
01 XXM A2E = 33,475,000 33, 150,000 325,000
O E X7 A 33,475,000 33, 150,000 325,000
= 25,750,000 25,500,000 250,000
=) 7,725,000 7,650,000 75,000
Mol = = At 93,000 0 93,000
= 62,000 0 62,000
< 31,000 0 31,000
3.7.~9. eI SPH(HHEXES3) 93,000 0 93,000
= 62,000 0 62,000
< 31,000 0 31,000
308 AHAIEHHSOIA 93,000 0 93,000
= 62,000 0 62,000
< 31,000 0 31,000
01 HIXNHHNBHEELES 93,000 0 93,000
O3.7~-9. &Il SFHI(MAXRAZ) 93,000 0 93,000
= 62,000 0 62,000
=) 31,000 0 31,000
NARSHEGHEE B =S 99,464,360 107,196, 360 AT,732,000
= 3,700,000 3,700,000 0
s 59,559,000 62,559,000 23,000,000
e 1,000,000 1,000,000 0
=) 35,205,360 39,937,360 24,732,000
o & TH ol Ofl 2 At 68,339,360 76,071,360 AT,732,000
s 38,800,000 41,800,000 23,000,000
=) 29,539,360 34,271,360 A4,732,000
OlZ2& DIEH =oHasSXIHAALS 2,200,000 3,511,000 A 1,311,000
s 1,100,000 1,755,500 A 655,500
=) 1,100,000 1,755,500 A 655,500
401 Al HIZ 201 Y] 2,200,000 3,511,000 A 1,311,000
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SN XY
M NAFS NG HE ST
CHol: B A TH O Ol 2 A2 (el @ e)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 7,100,000 T,755,500 655,500
< 1,100,000 1,755,500 655,500
01 A&l 2,192,100 3,502,000 ~1,309,900
OUBE DIZH +HASKHA AL 2,192,100 3,502,000 ~1,309,900
= 1,096,050 1,751,000 654,950
< 1,096,050 1,751,000 654,950
03 Al& S HHI 7,900 9,000 A1,100
ODIBE DIZH +oHASKHA AL 7,900 9,000 A1,100
2 3,950 4,500 A550
= 3,950 4,500 A 550
SHE SAK T A SN A 6,000,000 6,000, 000 0
2 3,000,000 3,000,000 0
< 3,000,000 3,000, 000 0
401 Al HI L 2 T 6,000,000 6,000, 000 0
2 3,000,000 3,000,000 0
< 3,000,000 3,000, 000 0
01 A&l 5,470,594 5,490,000 A 19,406
OBt & Sa2l? +HASNE ALY 5,470,594 5,490,000 19,406
= 2,735,297 2,745,000 £9,703
< 2,735,297 2,745,000 £9,703
02 Zrall 519,406 500, 000 19,406
OBt & Sa2X T 2HAS KN ALY 519,406 500, 000 19,406
2 259,703 250,000 9,703
= 259,703 250,000 9,703
ZEYH HEND +HESNHLAY 6,400,000 6,000, 000 400,000
2 3,200,000 3,000,000 200,000
< 3,200,000 3,000,000 200,000
401 Al HI L =2 Tl 6,400,000 6,000, 000 400,000
2 3,200,000 3,000,000 200,000
= 3,200,000 3,000,000 200, 000
01 A&l 6,390,000 5,990, 000 400,000
OFZYd HENTR +HYSNMEAY 6,390,000 5,990,000 400,000
7 3,195,000 2,995,000 200,000
< 3,195,000 2,995,000 200,000
S 2HAST NS ALY 5,773,000 6,000,000 £227,000
2 2,886,500 3,000,000 A 113,500
< 2,886,500 3,000, 000 A 113,500
401 Al HI YL = THYI 5,773,000 6,000,000 £227,000
2 2,886,500 3,000,000 A 113,500
= 2,886,500 3,000, 000 A 113,500
01 A&l 5,768,000 5,995,000 £227,000
ORAE +HASTNA ALY 5,768,000 5,995,000 £227,000
z 2,884,000 2,997,500 A 113,500
= 2,884,000 2,997,500 A 113,500
R o)A KIS ALY 5,200,000 5,000,000 200,000
= 2,600,000 2,500,000 100,000
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SN XSLHD
M NAFS NG HE ST
CHol: oh & TH o Ol 2 A (el @ e)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 2,600,000 2,500,000 700, 000
401 Al HI L 2l 5,200,000 5,000,000 200,000
2 2,600,000 2,500,000 100,000
< 2,600,000 2,500,000 100,000
01 Al 5,190,000 4,990,000 200,000
OBE &SN AL 5,190,000 4,990,000 200,000
2 2,595,000 2,495,000 100,000
< 2,595,000 2,495,000 100,000
DY YN +HASK ML AL 4,239,400 3,400,000 839,400
2 2,119,700 1,700,000 419,700
< 2,119,700 1,700,000 419,700
401 A& HI L R OH bl 4,239,400 3,400,000 839,400
2 2,119,700 1,700,000 419,700
< 2,119,700 1,700,000 419,700
01 Al 4,230,400 3,391,000 839,400
ODYE DAXP +HASK ML AL 4,230,400 3,391,000 839,400
2 2,115,200 1,695,500 419,700
< 2,115,200 1,695,500 419,700
QIE AHASTNA ALY 1,180,000 2,400,000 ~1,220,000
2 590,000 1,200,000 £610,000
= 590,000 1,200,000 £610,000
401 A& H L 20l 1,180,000 2,400,000 A1,220,000
2 590,000 1,200,000 £610,000
= 590,000 1,200,000 £610,000
01 Al Hl 1,066,200 1,893,200 827,000
OLIE +HASTNA ALY 1,066,200 1,893,200 £827,000
2 533, 100 946,600 £ 413,500
< 533, 100 946,600 £ 413,500
02 2l 110,000 500,000 £390,000
ORINE +HAST NS ALY 110,000 500,000 390,000
2 55,000 250,000 195,000
= 55,000 250,000 195,000
03 Al& 2 I 3,800 6,800 ~3,000
OLINE +HASTNAAY 3,800 6,800 £3,000
2 1,900 3,400 A1,500
< 1,900 3,400 A1,500
AEH NYGEFHIAY 3,000,000 3,000,000 0
2 1,500,000 1,500,000 0
< 1,500,000 1,500,000 0
401 Al HI L 2Tl 3,000,000 3,000,000 0
2 1,500,000 1,500,000 0
< 1,500,000 1,500,000 0
01 Al&H 2,691,000 2,491,000 200,000
OYSHE XYsEIH ALY 2,691,000 2,491,000 200,000
2 1,345,500 1,245,500 100,000
= 1,345,500 1,245,500 100,000
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AN Xl
MM QNS NGIHBYEY
ch2: of & XHoH Ofl 2 AL (&)
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0l &t o 0| % o HIDZ 2
02 Zeltl 300,000 500,000 A 200,000
OZsd XNLd&EFZH ALY 300,000 500,000 200,000
s 150,000 250,000 100,000
< 150,000 250,000 100,000
StE X7 XNYotEFH ALY 2,600,000 3,000,000 A 400,000
ras 1,300,000 1,500,000 A 200,000
= 1,300,000 1,500,000 A 200,000
401 AIEHI L 2 CHYI 2,600,000 3,000,000 A 400,000
as 1,300,000 1,500,000 A 200,000
=) 1,300,000 1,500,000 A 200,000
01 A& HI 2,591,000 2,990,000 A399,000
Ogtd 23X+ KXot EH AL 2,591,000 2,990,000 A 399,000
s 1,295,500 1,495,000 A 199,500
=) 1,295,500 1,495,000 A 199,500
03 Al CH HI 9,000 10,000 A1,000
Ostd 22X 7 XNLotAFH AL 9,000 10,000 A 1,000
s 4,500 5,000 A 500
= 4,500 5,000 A 500
2gd FUYNF XSGt AS 1,600,000 2,520,000 920,000
as 800,000 1,260,000 A 460,000
=) 800,000 1,260,000 A 460,000
401 Al HIZ 201 8] 1,600,000 2,520,000 A 920,000
s 800,000 1,260,000 A 460,000
=) 800,000 1,260,000 A 460,000
01 A& HI 1,295,320 2,511,000 A 1,215,680
Ozgd X+ XNLotdEZH ALY 1,295,320 2,511,000 A 1,215,680
s 647,660 1,255,500 A 607,840
& 647,660 1,255,500 A 607,840
02 Zeltl 300,000 0 300,000
Ogtgd ZLXF XNLotEFH ALY 300,000 0 300,000
s 150,000 0 150,000
=) 150,000 0 150,000
03 Al =TI 4,680 9,000 A 4,320
Ozd X+ XNEotdEZH ALY 4,680 9,000 N 4,320
s 2,340 4,500 A 2,160
& 2,340 4,500 A 2,160
E23d BENF XNt E AL 3,200,000 2,600,000 600,000
s 1,600,000 1,300,000 300,000
< 1,600,000 1,300,000 300,000
401 AIEHI L 20HEI 3,200,000 2,600,000 600,000
s 1,600,000 1,300,000 300,000
< 1,600,000 1,300,000 300,000
01 A& HI 3,191,400 2,591,000 600,400
OB&d BEXF XLt ZHAY 3,191,400 2,591,000 600,400
as 1,595,700 1,295,500 300,200
= 1,595,700 1,295,500 300,200
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SN XA
o GAASNG S IEY
CHol: Bk & T H Ol 2 AL 2 (er:@e)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2
03 Al& = CH | 8,600 9,000 2400
ORHdE 2T XYoEFHIAY 8.600 9,000 £400
2 4,300 4,500 £200
= 4,300 4,500 £200
DEE HEXT X o &S A 1,600,000 2,600,000 A1,000,000
2 800,000 1,300,000 A500,000
= 800,000 1,300,000 A500,000
401 A4l 2 = CH | 1,600,000 2,600,000 A1,000,000
2 800,000 1,300,000 A500,000
= 800,000 1,300,000 500,000
01 Al&H| 1,295,400 2,591,000 A1,295,600
OUEE EXT XIo&E A 1,295,400 2,591,000 A1,295,600
2 647,700 1,295,500 A647,800
= 647,700 1,295,500 647,800
02 22l 300,000 0 300,000
OEE EXT XIoa HHl A 300,000 0 300,000
2 150,000 0 150,000
= 150,000 0 150,000
03 Al& = CH ] 4,600 9,000 A4,400
OUEE IEXT XIo& A 4,600 9,000 A4,400
2 2,300 4,500 £2,200
= 2,300 4,500 £2,200
SMPE AP KRS A 400,000 2,600,000 £2,200,000
2 200,000 1,300,000 A1,100,000
= 200,000 1,300,000 A1,100,000
INEEEE 400,000 2,600,000 £2,200,000
2 200,000 1,300,000 A1,100,000
< 200,000 1,300,000 A1,100,000
01 Al&H| 397,200 2,595,000 £2,197,800
OsZ® SLXT XYoE ALY 397,200 2,595,000 ~2,197,800
2 198,600 1,297,500 ~1,098,900
= 198,600 1,297,500 A1,098,900
03 Al& 2 0hHI 2,800 5,000 £2,200
OsZd SEXT XYoE ALY 2,800 5,000 £2,200
2 1,400 2,500 A1,100
= 1,400 2,500 A1,100
HEE NBXT ALY AL 400,000 2,591,400 £2,191,400
2 200,000 1,295,700 A1,095,700
= 200,000 1,295,700 A1,095,700
401 Al HI L2 ThHl 400,000 2,591,400 £2,191,400
2 200,000 1,295,700 A1,095,700
= 200,000 1,295,700 A1,095,700
01 Al&H| 397,200 2,586,400 £2,189,200
OJFE JHFXT XL E ALY 397,200 2,586,400 ~2,189,200
2 198,600 1,293,200 A1,094,600
= 198,600 1,293,200 A1,094,600
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SN XSS
M NAFS NG HE ST
CHol: oh & TH o Ol 2 A (el @ e)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2
03 Al& = T 2,800 5,000 £2,200
OJNZE HBNP NYsHEZHIAL 2,800 5,000 A2,200
2 1,400 2,500 A1,100
= 1,400 2,500 A1,100
SHHAAE SHXT X LoE I ALY 400,000 4,000,000 3,600,000
2 200,000 2,000,000 1,800,000
< 200,000 2,000,000 1,800,000
401 A& HI L R Yl 400,000 4,000,000 3,600,000
2 200,000 2,000,000 1,800,000
< 200,000 2,000,000 1,800,000
01 Al H 397,200 3,990,000 £3,592,800
OB HE SHXD XYoHE ZHl At 397,200 3,990,000 ~3,592,800
2 198,600 1,995,000 ~1,796,400
< 198,600 1,995,000 ~1,796,400
03 Al& = T 2,800 10,000 AT7,200
OBHE SHXD X'otE Z AL 2,800 10,000 AT7,200
2 1,400 5,000 £3,600
= 1,400 5,000 £3,600
OHYA OHLYXI T Xl ot H Bl ALY 600,000 800,000 £200,000
2 300,000 400,000 100,000
< 300,000 400,000 100,000
401 Al HI L 2l 600,000 800,000 200,000
2 300,000 400,000 100,000
< 300,000 400,000 100,000
01 Al H 596,300 795,000 198,700
OCHAA FHLAKIR Xl otE B HlALL 596,300 795,000 198,700
2 298, 150 397,500 99,350
< 298, 150 397,500 99,350
03 A& 2 I 3,700 5,000 A 1,300
OCHAE OHLAXI R X' oHE B Ul ALY 3,700 5,000 A1,300
2 1,850 2,500 1650
= 1,850 2,500 1650
YH SY2N T NYGHA T AL 800,000 600,000 200,000
2 400,000 300,000 100,000
< 400,000 300,000 100,000
401 A EHI R 2O 800,000 600,000 200,000
=) 400,000 300,000 100,000
< 400,000 300,000 100,000
01 Al&H 796,500 596,500 200,000
ONBE 2Y2XT XNYoEIH ALY 796,500 596,500 200, 000
2 398,250 298,250 100,000
= 398,250 298,250 100,000
AOIZ & AHOIZ X XI5HE Bl AL 800,000 600,000 200,000
2 400,000 300,000 100,000
< 400,000 300,000 100,000
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M XA D
o GAASNG S IEY
CHl: BHE TH o Ol 2 AL RS (er:@e)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2
1 A& HIL = Ol 800,000 600,000 200,000
2 400,000 300,000 100,000
= 400,000 300,000 100,000
01 Al&H] 796,500 596,500 200,000
OAOIRE AOIZ X7 XI2ohE HHl A 796,500 596,500 200,000
2 398,250 298,250 100,000
= 398,250 298,250 100,000
SHRYE StRYXT KotE FHlAY 500,000 600,000 100,000
2 250,000 300,000 A50,000
= 250,000 300,000 A50,000
401 NEHIL2ThYl 500,000 600,000 100,000
2 250,000 300,000 A50,000
= 250,000 300,000 A50,000
01 Al 496,500 596, 500 100,000
OStRLd StRYXD XLoha HHl AL 496,500 596, 500 100,000
2 248,250 298,250 A50,000
= 248,250 298, 250 A50,000
S3ld BT NYHE B MY 0 800,000 800,000
2 0 400,000 400,000
= 0 400,000 400,000
401 Al Hl L2 Thbl 0 800,000 800,000
2 0 400,000 400,000
= 0 400,000 400,000
01 Al&H| 0 795,000 A795,000
058 ST NYoHEZHAY 0 795,000 795,000
= 0 397,500 A 397,500
= 0 397,500 397,500
03 Al& 2 0hH] 0 5,000 A5,000
O83d 23X 7 XYoEFHIAL 0 5,000 5,000
= 0 2,500 A2,500
< 0 2,500 £2,500
SUFE PAXT NYHE B MY 400,000 0 400,000
2 200,000 0 200,000
= 200,000 0 200,000
401 Al HI L2 ThEl 400,000 0 400,000
2 200,000 0 200,000
= 200,000 0 200,000
01 Al&H| 397,500 0 397,500
ORYE SAXT XYoHE ZHIAY 397,500 0 397,500
2 198,750 0 198,750
= 198,750 0 198,750
03 Al& 2 0hHI 2,500 0 2,500
ORME PAXT XYoE FHIAYS 2,500 0 2,500
2 1,250 0 1,250
S 1,250 0 1,250




SA XSS
HE: NHASGNGIASI TS
ch2: of & XHoH Ofl 2 AL (Sl & &)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-E" Hl D2
Sd 22X+ XNLotEEH AL 1,000,000 0 1,000,000
= 500,000 0 500,000
& 500,000 0 500,000
401 Al HI K 201 I 1,000,000 0 1,000,000
s 500,000 0 500,000
< 500,000 0 500,000
01 A& HI 995,000 0 995,000
O8d 232X XNLStEIHIAMS (HEH) 995,000 0 995,000
s 497,500 0 497,500
S 497,500 0 497,500
03 Al S THHI 5,000 0 5,000
OSd Z2XNF KNLSHETH ML (SSHH) 5,000 0 5,000
s 2,500 0 2,500
=) 2,500 0 2,500
kol 2 dHIA Y 13,890,960 11,292,960 2,598,000
s 11,575,800 9,410,800 2,165,000
< 2,315,160 1,882,160 433,000
403 A X EHHSH20IA 13,890,960 11,292,960 2,598,000
s 11,575,800 9,410,800 2,165,000
< 2,315,160 1,882,160 433,000
01 X ESHHMA=LE L 13,890,960 11,292,960 2,598,000
Ongel & FHlAY 13,890,960 11,292,960 2,598,000
s 11,575,800 9,410,800 2,165,000
=) 2,315,160 1,882,160 433,000
MY 2L (X2 TH) 59,088 56,311 2,777
Jl2 &3l 59,088 56,311 2,777
JlE&l 59,088 56,311 2,777
201 224l 21,288 20,401 887
01 AF22t2l bl 21,288 20,401 887
OJlz+=&Hl 8,688 8,326 362
OJle sl 12,600 12,075 525
202 o4 Hl 37,800 35,910 1,890
01 = LH 4 Hi 37,800 35,910 1,890
OJlEutl 37,800 35,910 1,890
MWEEs 17,302,013 17,240,775 61,238
SHENE 61,238 0 61,238
B&XE 61,238 0 61,238
802 Br&t 3 JI EF 61,238 0 61,238
01 =2n2x3eeE= 8,708 0 8,708
OR&® =M XgstE Z A (2016) 2,463 0 2,463
OREE AISH Xgsta Zdl A (2016) 2,629 0 2,629
OxXsd ZSH XgotdEH A 167 0 167
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M X TH
HM: WHWRES
o BEXE (chel & 9l)
S2A-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z
OS&& SEHM KgotE Il AL 8 0 8
Oscld OI&M XgotdEH AL 2,666 0 2,666
OF & e M XIegatE F A (2015) 298 0 298
O8td WS2H XlaotA ZH| A (2015) 477 0 477
03 Ugd=3s 52,530 0 52,530
O2Jtd XNZst&EFZHALY 52,530 0 52,530
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N = 0l & At & M A
018 T £ 18 LS A
SN B2
y: BUUE X842 S THAY 23
Sl BIIE NBEI X4 CERED
SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2
z20 65,007,877 65,099,712 £91,835
2UE FHS S8 THAY 25 12,096,554 12,052, 188 44,366
2l HAYEAI| x4 8,456,966 8,430,066 26,900
NE SY=T ALY 361,225 753,225 392,000
201 2Bt | 358,725 750,725 392,000
01 AL 22l H] 335, 146 727,146 392,000
ONE B8 A2AT X 0 392,000 392,000
¥R YA YR 139,480 12,580 26,900
201 et | 101,180 90,580 10,600
03 A2 HI 65,600 55,000 10,600
OFQ#AEH 65,600 55,000 10,600
301 LB A2 30,300 14,000 16,300
09 BAA IR A 30,300 14,000 16,300
O=FY S BAFHT 243 30,300 14,000 16,300
¥EY SANHE 29 6. 165,280 5,773,280 392,000
201 Y2 bl 6. 165,280 5,773,280 392,000
S S ENEET 6. 165,280 5,773,280 392,000
ONE Z8 ALAT X 392,000 0 392,000
HNedAg Astet =0T A 2,769,002 2,718,772 50,230
NEEDR T 702, 128 651,898 50,230
101 9121 bl 15,456 14,136 1,320
04 IAHIZTSES 15,456 14,136 1,320
ONEE ZHl oy 1,660 10,340 1,320
201 et | 517,700 468,790 48,910
01 AFR 22l H] 512,200 463,290 48,910
O+ gt 50,810 46,000 4,810
- e 33,310 28,500 4,810
osgsg 441,640 399,000 42,640
-ABAE B MY 225,640 83,000 42,640
ogxe 15, 130 13,670 1,460
-NEE URE 15,130 3,670 1,460
DA SAO JISFRE MHIA M 401,417 434,901 33,484
= 2y 96,421 129,905 33,484
101 21248l 19,717 53,201 733,484
04 JIAHIRRSE A 19,717 53,201 33,484
OJ=nN 2Y 8,374 40,241 ~21,867
2E2MD Fe 0 9,338 £9,338
OMF=LZ (2,08, 4HEEE) 1,343 3,622 £2,279
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>
N & Ol & At g M A
= 13 2uE ®H
bXI 8 B
B0 EHOE S8 NNAY 25
B OBO B ENO IME A CERED
E - G2 (3H) - NRAY - BES p/E-T Hl D2
ni; 28,805,775 28,467,271 338,504
= 1,650,379 1,642,449 7,930
= 9,353,000 9,353,000 0
< 17,802,396 17,471,822 330,574
HHE S& X 23 14,896,003 14,880,563 15,440
= 1,641,284 1,642,449 A1,165
s 9,353,000 9,353,000 0
S 3,901,719 3,885,114 16,605
S B0 S0 229 HEAN FHF 10, 156,838 10,141,838 15,000
= 3,300 3,300 0
s 9,353,000 9,353,000 0
£ 800,538 785,538 15,000
INDNR=:ESi= RN 195,900 180,900 15,000
403 A X EHHS =0l A 15,000 0 15,000
01 AXSHMA=2EER 15,000 0 15,000
OFQUXXIAE JIsEH 15,000 0 15,000
org=0 dz X& 277,000 271,000 6,000
= 238,000 232,000 6,000
< 39,000 39,000 0
gHolg=8 XNHHSHE 29 219,000 213,000 6,000
= 219,000 213,000 6,000
307 glz2tol & 219,000 213,000 6,000
= 219,000 213,000 6,000
02 AHFLYAEEX 219,000 213,000 6,000
O=80I8=x0 XNYESHH 2F 219,000 213,000 6,000
= 219,000 213,000 6,000
grztg e X3 2,265,603 2,244,103 21,500
QI2EALS &AM KT 2,251,603 2,230,103 21,500
403 AXISHHSXH=0lA 106,500 85,000 21,500
01 AR SHHA =22 = 106,500 85,000 21,500
OXsggl Hets X 30,000 15,000 15,000
OXNSL-EZA AIEEZ 11,500 5,000 6,500
HIMHIA S 259,985 287,045 A 27,060
= 194,205 201,370 AT, 165
< 65,780 85,675 A 19,895
Rl = 38,085 46,740 A 8,655
= 38,085 46,740 A 8,655
101 @124l 13,882 22,977 A 9,095
= 13,882 22,977 A 9,095
04 JIAtNZ22XSE* 13,882 22,977 A 9,095
OJIZtH 22X 2= 13,882 22,977 A 9,095
= 13,882 22,977 A 9,095




2N

=EE 5:213 H0E S8 UHXAY L

CHol: QIABE A YA B (el @ e)

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
201 Yute F | 11,103 10,663 440
=2 11,103 10,663 440
01 At 22| 11,103 10,663 440
ONAESE HH S 222 7Y 11,103 10,663 440
= 11,103 10,663 440
Ol LS (XM AY) 9,500 29,395 ~19,895
101 @124 4,500 24,395 £19,895
04 JIZH2ENSE S 4,500 24,395 £19,895
ONALZ JIAM 22X 24 4,500 24,395 A 19,895
AN 156, 120 154,630 1,490
= 156, 120 154,630 1,490
308 XX € X S0l & 156, 120 154,630 1,490
= 156, 120 154,630 1,490
PG EPE S 156, 120 154,630 1,490
ONAUEIZ2Y X 156,120 154,630 1,490
=2 156,120 154,630 1,490
BHSAAL (UABF D) 358,430 337,197 21,233
2 9,095 0 9,095
< 349,335 337,197 12,138
olet e gl 264,259 245,110 19,149
2 9,095 0 9,095
< 255, 164 245,110 10,054
ol (HAAR) 19,149 0 19, 149
= 9,095 0 9,095
< 10,054 0 10,054
101 Q121 b 19,149 0 19, 149
= 9,095 0 9,095
< 10,054 0 10,054
03 R HA2Z RS 19,149 0 19,149
ORJIHSY% 22X 24 19,149 0 19,149
-ole2g 60,2409 %1242 7,470 0 7.470
2 3,548 0 3,548
< 3,922 0 3,922
- 40123 7,469,760% /62 +23l 2,490 0 2,490
= 1,183 0 1,183
< 1,307 0 1,307
—N2elag 11,2952 % 15AI 2H 62 1,017 0 1,017
= 483 0 483
< 534 0 534
—oxa g 60,2408 152 904 0 904
2 429 0 429
< 475 0 475
-Fgay 60,240 522 3,133 0 3,133
= 1,488 0 1,488
< 1,645 0 1,645
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R PPN = RSy
M HY2IAZH (KX D)
S I E= EERED
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0l &t o 0| % o Hl D&
- 5d2RE 90,3603 8 723 0 723
= 343 0 343
< 380 0 380
- g &=t 300,000& =13l 300 0 300
= 143 0 143
=) 157 0 157
-IEE 40,000 x6 & 240 0 240
= 114 0 114
S 126 0 126
= JtAI X3 Hl 7,469,760 /6& *40%* 13l 498 0 498
= 237 0 237
=) 261 0 261
- W=l 110,000 62 660 0 660
= 313 0 313
< 347 0 347
- = gl 130,000 68 780 0 780
= 370 0 370
< 410 0 410
EPNIERS PN T= 467,000& »23] 934 0 934
= 444 0 444
= 490 0 490
Jl=Zdl 94,171 92,087 2,084
JlE2&l 94,171 92,087 2,084
201 Let24E] 28,163 27,497 666
01 At 22l 28,163 27,497 666
OJl2+=8Hl 11,494 11,222 272
OJles gl 16,669 16,275 394
202 Odl 60,008 58,590 1,418
01 = LH 4 Hi 60,008 58,590 1,418
OJ1=20Hl 60,008 58,590 1,418
MREs (XX ) 301,831 0 301,831
BEXN= 301,831 0 301,831
E-FSDNE- 1,831 0 1,831
802 gtet=JIEt 1,831 0 1,831
01 22X 3eeE= 1,831 0 1,831
OMaZ2FMILHHT 29 513 0 513
OXNESAZCIUIOIE XI&A 1,318 0 1,318
HEHAH X = 300,000 0 300,000
702 JI3HES 300,000 0 300,000
M II2dE3 300,000 0 300,000
Ogd=2uxsgdlls 300,000 0 300,000
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N = 0l & At & M A

20188 =& 1 3 LA A

SN NHBSHD
ol NAZSH 24

=2 o
el NSZSSH MEH

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
N2 SH 8,270,433 5,509,248 2,761,185
= 2,327,550 889,800 1,437,750
= 3,748,000 3,748,000 0
< 2,194,883 871,448 1,323,435
ANEssH 43 64,000 0 64,000
ANESSH MEiH =4 64,000 0 64,000
ANESSH gd3t gt 75 4,000 0 4,000
201 fEt2E | 4,000 0 4,000
01 At 2t2l ] 4,000 0 4,000
Ot & ==ZHl 4,000 0 4,000
ASSSH Sg 23 & N 60,000 0 60,000
301 LEE N F 10,000 0 10,000
NJIEEd=s 10,000 0 10,000
O=cl 2SH SBUIl &ote ALY 10,000 0 10,000
308 MHXIHHMS0IH 50,000 0 50,000
01 AXSHHBAEES 40,000 0 40,000
OXNGSsH AdLE A A 40,000 0 40,000
10 37 2S0HUSIA4EAS A S 10,000 0 10,000
OXNEEsSH 43t L8 29 10,000 0 10,000
M EDIY € 0201y =4 6,695,176 4,285,936 2,409,240
= 2,289,750 852,000 1,437,750
= 2,843,000 2,843,000 0
S 1,562,426 590,936 971,490
A EDIY & OE01Y sS4 6,695,176 4,285,936 2,409,240
= 2,289,750 852,000 1,437,750
= 2,843,000 2,843,000 0
< 1,562,426 590,936 971,490
HRLIEIHIALIA 245 AFY 266,000 0 266,000
307 glz2tol & 161,000 0 161,000
02 B HAEEX 161,000 0 161,000
OAHRUEHIZUA 43 ALY (HIRD)(THS) 161,000 0 161,000
308 MHXIHMS0IH 105,000 0 105,000
10 B2 S B&H2AE AR 105,000 0 105,000
OARLIEIHI =LA 435 AFY(RGD)(US) 105,000 0 105,000
ANAEIRNEE LTl 2,143,240 0 2,143,240
= 1,437,750 0 1,437,750
= 705,490 0 705,490
307 glztol & 443,500 0 443,500
= 159,750 0 159,750
= 283,750 0 283,750
02 It HAMAEE 443,500 0 443,500
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M NS SSHS

M AMIHEIY L OISIIY =4
S AZEDIY & OIS0 |4 )
SN P SA(EN) - MBAY - BES 2

OXNYGFAXNAE FELRelAtd X 443,500 0 443,500
= 159,750 0 159,750
< 283,750 0 283,750
308 XXIEHHSOIA ,699,740 0 ,699,740
= ,278,000 0 ,278,000
=) 421,740 0 421,740
01 IXNSHHBANEES ,699,740 0 ,699,740

OXNGZEAXNIE FELAelAY BEES
A& ,699,740 0 ,699,740
= ,278,000 0 ,278,000
421,740 0 421,740
HH2HAH (NS SH M) 34,566 16,662 17,904
Jl2Z3l 34,566 16,662 17,904
JlE2&l 34,566 16,662 17,904
201 LBH2E | 9,996 5,322 4,674
01 At 2t 2l 9,996 5,322 4,674
OJle=+=&Hl 2,534 0 2,534
OJle s gl 2,140 0 2,140
202 O4Hl 24,570 11,340 13,230
01 S LHAYI 24,570 11,340 13,230
Ol 13,230 0 13,230
Ne2as(ANE3sHt) 270,041 0 270,041
28XE 270,041 0 270,041
EMdXE 270,041 0 270,041
802 BtEt= DI EF 270,041 0 270,041
01 22X 3eeE= 270,041 0 270,041
OAMSIEIIY AL IHEH XI& AL 255,041 0 255,041
OS2l SEAY 15,000 0 15,000




N & 0l & AF S & M M
20189 = =& 1 3 LB HAl
2AM: N
M WEXEH
o9 4SS D (eol:@e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
N & ot 521,676,957 475,458,817 46,218,140
= 1,169,125 1,169,125 0
< 520,507,832 474,289,692 46,218,140
ME X & 337,619,972 318,903,175 18,716,797
AdNFz 12 20,965,240 19,810,590 1,154,650
ANZ =123 12 20,965,240 19,810,590 1,154,650
308 XXIEHH SOl A 20,965,240 19,810,590 1,154,650
02 &8+nR3 20,965,240 19,810,590 1,154,650
O20172 HEE NMYZUE == 2,054,650 900,000 1,154,650
YUEFWEZ W2 316,654,732 299,092, 585 17,562,147
A WEZ 2 316,654,732 299,092,585 17,562, 147
308 XtXIEHH SOl A 316,654,732 299,092,585 17,562, 147
04 Al - ZX2ENRES 316,654,732 299,092, 585 17,562,147
OLUBIZHNEZ (2017 HATHLYZTRHESZ) 30,746,797 13,184,650 17,562, 147
s HEXH 182,501,343 165,000,000 27,501,343
NPusH A2 182,501,343 165,000,000 27,501,343
NLWEAN dE 182,501,343 155,000,000 27,501,343
703 UEHIEEIIHNEES 182,501,343 155,000,000 27,501,343
01 HEEE=2 182,501,343 165,000,000 27,501,343
OXNgunsAH &=A 182,501,343 155,000,000 27,501,343
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== O'I
A & 0l & AF 2 E A A
20189 = =& 1 3 LB HAl
S RECI ()
M 3M - Ae Hetol f30ot=s 2l A 2el
SRl M HE - BIH HAYS 4+ EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0 4t o4 p/E-F HIDE2
=)y 15,402,969 15,282,980 119,989
J| 57,460 57,460 0
< 15,345,509 15,225,520 119,989
ZH - A3 BEtol 356t 2 AH2el 13,301,769 13,261,769 40,000
J| 57,460 57,460 0
< 13,244,309 13,204,309 40,000
AL - HE - ZFEE HAGR A 421,712 381,712 40,000
25 7Y & 105,304 65,304 40,000
405 TtobH S| 80,000 40,000 40,000
01 AL ESH SH 80,000 40,000 40,000
O&F= - Hl&E4+ 237 (P00L) 80,000 40,000 40,000
HEEs (3 AH) 1,959,627 1,879,638 79,989
SEXE(3 AL 79,989 0 79,989
EXdRE 79,989 0 79,989
802 Btet = DI Et 79,989 0 79,989
013202 x3ereaz 79,989 0 79,989
O22s 2AE3 At 79,989 0 79,989
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>
N = 0l & At & M A
20188 & =& 1 3 et &A
AN BESAD
M N FE)|ss 288 ANsdE2A 2
SRl ICTIIE SUSEAMEIA S (Sl & &)
& HH -G () - HEMY - BdS Off &t 24 INEH Husz
2SS4 8,464,064 7,577,871 886,193
= 863,444 263,444 600,000
< 7,600,620 7,314,427 286,193
& HE)|s8 238 ANsEEAME 28 8,156,081 7,490,561 665,520
= 863,444 263,444 600,000
S 7,292,637 7,227,117 65,520
ICTOIEt SASSAMEIA B 4,520,448 3,854,928 665,520
= 600,000 0 600,000
£ 3,920,448 3,854,928 65,520
TS CCTV SES2HMEH HAHAS 2,304,144 2,328,624 N 24,480
308 MHXIEHHMSOIH 2,304,144 2,328,624 N 24,480
01 HXHHBAEES 2,304,144 2,328,624 N 24,480
OZx=Sstu CCTV 2H K& 2l2H] 2,304,144 2,328,624 A 24,480
OrSESAIAE &X 183,000 118,000 65,000
403 TtXI M S A =01 d 183,000 118,000 65,000
01 AR SHHA =22 &= 183,000 118,000 65,000
OltSEsAAE &X 183,000 118,000 65,000
HadHE CCTV £ X 120,000 95,000 25,000
403 AXHHSTH=0lA 120,000 95,000 25,000
01 AR SHHA 2L = 120,000 95,000 25,000
OdgHHE CCTV £X 120,000 95,000 25,000
A0LEANE SESAS IS MY 600,000 0 600,000
= 600,000 0 600,000
403 AXIEHS =0l A 600,000 0 600,000
= 600,000 0 600,000
01 HXSHH =L E 600,000 0 600,000
OADIEANE SESAHE JIBHIAEZAYE(SEH) 600,000 0 600,000
= 600,000 0 600,000
Heas(Eesal) 220,673 0 220,673
BEINE 220,673 0 220,673
SFSDNE 220,673 0 220,673
802 gt&t= DI Et 220,673 0 220,673
01 =202x3eE= 4,204 0 4,204
OFEAXH ALY 4,204 0 4,204
0B AHd=s 216,469 0 216,469
OCEHUES=E HWsSAE 292 0 292
Ox=Sstu CCTV 2 M3 2l2H] 215,805 0 215,805
Ox=Sstu CCTV HAAAE 2SAHY 372 0 372
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> A
N & 0l & AF S & M M
20189 = =& 1 3 LB HAl
SM: =2XNEHY
M X0t d
&2 MISXXE (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2
SXE M0 586, 123,262 593,731,444 AT,608,182
= 375,664,409 383,304,984 AT,640,575
= 7,977,300 7,977,300 0
J| 2,789,714 2,752,632 37,082
< 199,691,839 199,696, 528 A 4,689
SXolgtxd 17,187,213 17,316,028 N 128,815
= 10,960,733 10,976,710 215,977
J| 270,250 324,450 A 54,200
< 5,956,230 6,014,868 A 58,638
M3 =X K& 17,187,213 17,316,028 A 128,815
= 10,960,733 10,976,710 A~ 15,977
J| 270,250 324,450 A 54,200
< 5,956,230 6,014,868 N 58,638
C=0AlE 29l 4,325,696 4,277,996 47,700
= 3,027,987 2,994,597 33,390
< 1,297,709 1,283,399 14,310
308 XXl EHH SOl A 4,325,696 4,277,996 47,700
= 3,027,987 2,994,597 33,390
< 1,297,709 1,283,399 14,310
01 AXHHILEES 4,325,696 4,277,996 47,700
OL=2A4e 298 XA 4,325,696 4,277,996 47,700
= 3,027,987 2,994,597 33,390
=) 1,297,709 1,283,399 14,310
C=0AME JIsE 129,379 297,552 A 168,173
= 86,253 198, 368 A112,115
< 43,126 99, 184 A 56,058
403 AXHHSXH=0lA 129,379 297,552 A 168,173
= 86,253 198, 368 A112,115
< 43,126 99, 184 A 56,058
01 AXISHHA =22 = 129,379 297,552 A 168,173
OL=0A4 JIsE2 129,379 297,552 A 168,173
= 86,253 198, 368 A112,115
< 43,126 99, 184 A 56,058
RO0Jt= SXMEIA FEXA 345,025 413,865 A 68,840
J| 270,250 324,450 A 54,200
=) 74,775 89,415 A 14,640
403 A X EHS K= 0l A 345,025 413,865 N 68,840
J| 270,250 324,450 A 54,200
=) 74,775 89,415 A 14,640
01 X S22 = 345,025 413,865 A 68,840
O0JtEs SXNAMEIA HEXHA 345,025 413,865 A 68,840
Jl| 270,250 324,450 A 54,200
< 74,775 89,415 A 14,640
ASISXAIE SALR WA XA (ZH]) 404,619 412,121 AT,502
= 283,233 288,485 A5, 252
< 121,386 123,636 A2,250
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2N

X ZH
S =

el

SXE3
D =EX0exd
Atal = XX &

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
307 212+0| 404,619 412,121 AT7,502
= 283,233 288,485 A5,252
< 121,386 123,636 2,250
11 MBI = XA B X 404,619 412,121 AT,502
OMBIZTAIE EAX A X2 (=) 404,619 412,121 AT,502
= 283,233 288,485 A5, 252
< 121,386 123,636 2,250
ANB22HE X Al 4,361,000 4,293,000 68,000
= 4,361,000 4,293,000 68,000
308 X+XI &AM S0l & 4,361,000 4,293,000 68,000
= 4,361,000 4,293,000 68,000
01 RXESHMBARES 4,361,000 4,293,000 68,000
OMNBZSR2HE N A 4,361,000 4,293,000 68,000
= 4,361,000 4,293,000 68,000
OS=EXAMBIAX 49,434,488 63,654,261 14,219,773
= 33,828,410 46,688,914 12,860,504
p] 2,519,464 2,428,182 91,282
< 13,086,614 14,537,165 A1,450,551
XGOS EE AT 49,434,488 63,654,261 ~14,219,773
= 33,828,410 46,688,914 12,860,504
| 2,519,464 2,428,182 91,282
< 13,086,614 14,537,165 A1,450,551
XOtSHE 2L X 2 7,889,243 7,556,989 332,254
= 6,068,650 5,813,070 255,580
< 1,820,593 1,743,919 76,674
308 XtXI &% S0 & 7,889,243 7,556,989 332,254
= 6,068,650 5,813,070 255,580
< 1,820,593 1,743,919 76,674
01 RHXSHIARES 7,889,243 7,556,989 332,254
OXIGOISHE 2L 2 7,387,198 7,054,944 332,254
= 5,682,460 5,426,880 255,580
< 1,704,738 1,628,064 76,674
UAOIEINER 667,241 660, 166 7,075
p] 591,226 584,957 6,269
= 76,015 75,209 806
308 XHXI &M S0 & 667,241 660, 166 7,075
p] 591,226 584,957 6,269
= 76,015 75,209 806
01 X SHB AR XS 667,241 660, 166 7,075
OBNOIE YLAT BE3 35,952 32,833 3,119
| 31,856 29,093 2,763
< 4,09 3,740 356
OYL=24I|2 DX X 16,590 11,918 4,672
p] 14,700 10,560 4,140
< 1,890 1,358 532
OYLOts YS4+2 XN 583,020 583,736 AT16
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2N
X ZH -
L= B

el

SXE3
Ot =X MEIAXA
NEotsES M RA

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
Jl 516,600 517,234 A 634
=) 66,420 66,502 N 82
2ES0s 188 2EANE 820,521 745,729 74,792
J| 565,877 514,296 51,581
< 254,644 231,433 23,211
308 A EHSOIA 820,521 745,729 74,792
J| 565,877 514,296 51,581
< 254,644 231,433 23,211
01 HIXNHHNBMNEELS 820,521 745,729 74,792
OgEsltslss 2N 820,521 745,729 74,792
J| 565,877 514,296 51,581
S 254,644 231,433 23,211
FAHES OlsSSAMEA X2 3,123,000 2,917,000 206,000
= 3,123,000 2,917,000 206,000
308 XXM SO0 A 3,123,000 2,917,000 206,000
= 3,123,000 2,917,000 206,000
01 AXHHILEES 3,123,000 2,917,000 206,000
OFAANE OtsSEAMHIA X 3,123,000 2,917,000 206,000
= 3,123,000 2,917,000 206,000
OtsS 22 X3 A = 809, 186 779,843 29,343
= 717,000 691,000 26,000
< 92,186 88,843 3,343
308 MtXIEHMSOIH 809, 186 779,843 29,343
= 717,000 691,000 26,000
< 92,186 88,843 3,343
01 HXHHBAEES 809, 186 779,843 29,343
OO0ts & & XI& A £ 809, 186 779,843 29,343
= 717,000 691,000 26,000
=) 92,186 88,843 3,343
StiHOloHOls & 2L X2 676,844 628,367 48,477
J| 466,788 433,356 33,432
=) 210,056 195,011 15,045
308 XX EHH SOl 676,844 628,367 48,477
J| 466,788 433,356 33,432
< 210,056 195,011 15,045
01 HIXNHHNBMNEES 676,844 628,367 48,477
Ostimloliots&EE 2 XA 676,844 628,367 48,477
J| 466,788 433,356 33,432
£ 210,056 195,011 15,045
ots=g =20 25,169,110 40,086,824 A14,917,714
= 22,663,153 36,011,237 N 13,348,084
=) 2,505,957 4,075,587 A1,569,630
308 NtXIEHMSOIE 25,169,110 40,086,824 N14,917,714
= 22,663,153 36,011,237 N 13,348,084
=) 2,505,957 4,075,587 A 1,569,630
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2N
X XH
L=}

el

EPARSE )

PSS XAMEIAXE

NEotsES M RA

(col: @9

i)

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
01 HXSHB AL EZ 25,169,110 40,086,824 14,917,714
oots+g 30 24,873,673 39,791,387 A14,917,714
= 22,405,710 35,753,794 13,348,084
< 2,467,963 4,037,593 A1,569,630
SO DM O N 175,594,031 174,178,328 1,415,703
= 151,709,677 150,269,435 1,440,242
= 7,977,300 7,977,300 0
< 15,907,054 15,931,593 A 24,539
HASE Me2H 152,026,444 150,844,845 1,181,599
= 138,339,889 137,150,000 1,189,889
< 13,686,555 13,694,845 ~8,290
ATEXXN A ALY 3,736,000 3,850,000 114,000
= 3,736,000 3,850,000 114,000
308 X+ Xl & X S0 & 3,736,000 3,850,000 114,000
= 3,736,000 3,850,000 A 114,000
O XS HBARED 3,736,000 3,850,000 A 114,000
OAT=X XA 3,736,000 3,850,000 A 114,000
= 3,736,000 3,850,000 A 114,000
Heormstoln | 4,513,889 3,176,000 1,337,889
= 4,513,889 3,176,000 1,337,889
308 XtXI &+ &I S0 & 4,513,889 3,176,000 1,337,889
= 4,513,889 3,176,000 1,337,889
01 RHXSHI AR XS 4,513,889 3,176,000 1,337,889
OJNE4+SH 20 X 3,868,211 2,651,000 1,217,211
= 3,868,211 2,651,000 1,217,211
OXRAAAE g3eo N 645,678 525,000 120,678
= 645,678 525,000 120,678
MY Z0f X 142,638,219 142,699, 138 A 60,919
= 129,173,000 129,225,000 A 52,000
< 13,465,219 13,474,138 ~8,919
308 Xt Xl & X S0l & 142,638,219 142,699, 138 A60,919
= 129,173,000 129,225,000 A52,000
< 13,465,219 13,474,138 ~8,919
01 RHXSHBARES 142,638,219 142,699, 138 ~60,919
OMH 2 0f 142,638,219 142,699, 138 A 60,919
= 129,173,000 129,225,000 A 52,000
< 13,465,219 13,474,138 ~8,919
HAZHZO X 970,630 952,001 18,629
= 917,000 899,000 18,000
= 53,630 53,001 629
308 XtXI &t H S0 & 970,630 952,001 18,629
= 917,000 899,000 18,000
< 53,630 53,001 629
01 RHXSHB AR ES 970,630 952,001 18,629
OMMEHBH N 970,630 952,001 18,629
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2N

X{ XH -
S =

Sol: HASS MERE (eol:@e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

= 917,000 599,000 T8.000

= 53,630 53,001 629

NASES HEXY X2 23,567,587 23,333,483 234,104

2 13,369,788 13,119,435 250,353

2 7,977,300 7,977,300 0

= 2,220,499 2,236,748 £16,249

NE2ZAY 8,960,775 8,509,278 451,497

2 8,413,437 7,980,000 433,437

< 547,338 529,278 18,060

308 XXl EHH S0l & 8,960,775 8,509,278 451,497

2 8,413,437 7,980,000 433,437

= 547,338 529,278 18,060

01 HXESHBA4EES 8,960,775 8,509,278 451,497

ONE2 2 MY 8,960,775 8,509,278 451,497

= 8,413,437 7,980,000 433,437

= 547,338 529,278 18,060

N EUES S X2 1,928,763 1,981,000 A52,237

=2 1,928,763 1,981,000 ~52,237

308 XX EHH SOl & 1,928,763 1,981,000 ~52,237

2 1,928,763 1,981,000 ~52,237

01 RXSHBLRRS 1,928,763 1,981,000 A52,237

OXSREHE 2] 1,928,763 1,981,000 ~52,237

= 1,928,763 1,981,000 ~52,237

ZAEHEH 2L N 507,142 505,000 2,142

= 355,000 354,000 1,000

= 152, 142 151,000 1,142

307 @I12+0| ™ 507,142 505,000 2,142

= 355,000 354,000 1,000

= 152, 142 151,000 1,142

EENNEEEE-TEES 507, 142 505,000 2,142

OBANEHE S| 507,142 505,000 2,142

2 355,000 354,000 1,000

= 152, 142 151,000 1,142

5YINSEFAY K& 2,883,331 3,050,657 £ 167,326

2 2,495,806 2,627,681 £ 131,875

= 387,525 422,976 £35,451

307 @I2+0| ™ 33,600 33,592 8

2 23,520 23,514 6

< 10,080 10,078 2

N EEEETEES 33,600 33,592 8

ORGHATE 282 22 33,600 33,592 8

= 23,520 23,514 6

= 10,080 10,078 2

308 XXl £ H S0l & 2,849,731 3,017,065 £ 167,334

=2 2,472,286 2,604, 167 ~ 131,881

= 377,445 412,898 35,453
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SM: =2XNEHY
HE: 0 J|2ME X

gelr NASES NHEE X

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
01 RXESHBARES 2,849,731 3,017,065 167,334
OBIYIISSHAMY(1) X 520,790 495,641 25,149
= 520,790 495,641 25,149
OXAS At SILISSHAA(I) X 2,003,559 2,194,734 A191,175
= 1,642,918 1,799,682 156,764
= 360,641 395,052 A34,411
OFUSYISERAY N 325,382 326,690 ~1,308
= 308,578 308,844 1266
< 16,804 17,846 ~1,042
HYIISSHAY XE 176,782 176,754 28
= 176,782 176,754 28
308 XX S HSOIH 176,782 176,754 28
= 176,782 176,754 28
01 RXEMBARES 176,782 176,754 28
OUYLIISSZAY X2 176,782 176,754 28
= 176,782 176,754 28
SEAHA X 308,068, 157 303, 156,412 4,911,745
= 179, 165,589 175,369,925 3,795,664
< 128,902,568 127,786,487 1,116,081
Cherst BSAHIA 20 308,068, 157 303, 156,412 4,911,745
= 179, 165,589 175,369,925 3,795,664
< 128,902,568 127,786,487 1,116,081
2SN AY N 37,054,500 37,141,073 £ 86,573
= 25,888,000 25,962,632 AT4,632
< 11,166,500 11,178,441 A11,941
308 XHXI M S0l & 37,054,500 37,141,073 186,573
= 25,888,000 25,962,632 AT74,632
< 11,166,500 11,178,441 A11,941
01 RXESHBARES 37,054,500 37,141,073 £.86,573
OSSN AAY X 37,054,500 37,141,073 186,573
= 25,888,000 25,962,632 AT4,632
< 11,166,500 11,178,441 A11,941
2SR HRMA X2 (HHDA) 1,564,000 1,435,926 128,074
= 782,000 717,963 64,037
= 782,000 717,963 64,037
307 QI2+0I & 1,564,000 1,435,926 128,074
= 782,000 717,963 64,037
= 782,000 717,963 64,037
TEEPEE: 1,564,000 1,435,926 128,074
OTH & T AHOI 21 H] 1,564,000 1,435,926 128,074
= 782,000 717,963 64,037
< 782,000 717,963 64,037
2NN HLHH X 15,255,869 15,222,434 33,435
= 10,933,505 10,903,719 29,786
= 4,322,364 4,318,715 3,649
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2N
D ESAMHA XY

el

X ZH
S =

EPARSE )

Ctest ESAHI A =

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
308 X EHSOIA 15,255,869 15,222,434 33,435
= 10,933,505 10,903,719 29,786
& 4,322,364 4,318,715 3,649
01 HIXNHHBHNEELES 15,255,869 15,222,434 33,435
OEZX A K& 3,653,500 3,929,565 N 276,065
= 2,635,000 2,832,214 A197,214
< 1,018,500 1,097,351 NT8,851
OuAEH3AZE X& 309,500 0 309,500
= 227,000 0 227,000
=) 82,500 0 82,500
oo &= 969,015 781,515 187,500
= 646,010 521,010 125,000
< 323,005 260,505 62,500
403 AXIHHSH=0lA 969,015 781,515 187,500
= 646,010 521,010 125,000
< 323,005 260,505 62,500
01 AR SHHA =22 = 969,015 781,515 187,500
O olE &AL 969,015 781,515 187,500
= 646,010 521,010 125,000
= 323,005 260,505 62,500
dREE=XE 123,592,409 120,260,860 3,331,549
= 102,676,000 100,036,000 2,640,000
=) 20,916,409 20,224,860 691,549
308 XXM SOl A 123,592,409 120,260,860 3,331,549
= 102,676,000 100,036,000 2,640,000
=) 20,916,409 20,224,860 691,549
01 AXHHBSEES 123,592,409 120,260,860 3,331,549
OgRror 252 XN& 123,592,409 120,260,860 3,331,549
= 102,676,000 100,036,000 2,640,000
< 20,916,409 20,224,860 691,549
SESCKOSENHEH 2 413,746 411,546 2,200
= 206,873 205,773 1,100
£ 206,873 205,773 1,100
307 glztol & 413,746 411,546 2,200
= 206,873 205,773 1,100
= 206,873 205,773 1,100
11T M SXASEEX 103,746 101,546 2,200
OJE =AY 68,000 65,800 2,200
= 34,000 32,900 1,100
=) 34,000 32,900 1,100
SIS HE &X 1,300,000 0 1,300,000
= 1,000,000 0 1,000,000
< 300,000 0 300,000
403 AXHHSXH=0lA 1,300,000 0 1,300,000
= 1,000,000 0 1,000,000
& 300,000 0 300,000




2N
X ZH -
L= B

el

=X F & D
EEAMHA X
st SgAMHIA 2

SA- - H2A(3A) - MRANEY - BES Ofl &F 4 I ZH Hnsz
01 AR EE = 1,300,000 0 1,300,000
ONMIZROIZBSNAME &3 1,300,000 0 1,300,000
= 1,000,000 0 1,000,000
= 300,000 0 300,000
NARNSHESSX R (JLEX) 454,752 439,192 15,560
=2 303, 168 292,795 10,373
= 151,584 146,397 5,187
308 XXl EHH S0 & 454,752 439,192 15,560
=2 303, 168 292,795 10,373
= 151,584 146,397 5,187
01 HXESHZHEES 454,752 439,192 15,560
ONANSEESAA(ZLEX) 454,752 439,192 15,560
2 303, 168 292,795 10,373
< 151,584 146,397 5,187
WESES 34,534,407 34,121,449 412,958
2EXE 412,958 0 412,958
RSN 412,958 0 412,958
802 g+t 2 J| Ef 412,958 0 412,958
EEES=ETEE 412,958 0 412,958
OBANEHE 22HI(2016) 129 0 129
OZAXSHE S| 1,369 0 1,369
O3YISSHAL (1) K& (2016) 117,097 0 117,097
OslYISSHAL(I) N 213,522 0 213,522
OXIAEI A HI A SXHALEY 7,590 0 7,590
OANAISEZ S (2016) 10,000 0 10,000
OWHM B AH Xl AL (2016 Ol XH) 21 0 21
OORI0IY DHLL XS 3,526 0 3,526
OMM DA Xl AHES 57,360 0 57,360
ORI DA K& AHE (O X}) 555 0 555
O0RI0IY £2 SUHIS 2ZX 2 734 0 734
OJF9Ie Ad2EE ¥ MAXE 1,026 0 1,026
ONSOtSHE BItE 13 0 13
ONOISHE SH=CXAS 16 0 16

_52_



= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20188 &= =& 1 3 L3 AH M A
e =Rl S el
HE: 2@ LEMY X
H: =2 ANHA X (&2 &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
L= QI EHOH o1 1t 571,425,959 599,961,821 A 28,535,862
=2 484,781,659 508,457,201 A 23,675,542
7| 6,070,567 11,804,086 A5,733,519
[= 80,573,733 79,700,534 873,199
B)|E LEME X 454,222 145 482,276,941 A 28,054,796
=2 391,078,566 414,240,942 A23,162,376
7| 6,070,567 11,804,086 A5,733,519
[ 57,073,012 56,231,913 841,099
CsER MHlA 424,891,188 451,490, 541 A 26,599,353
=2 385,919,797 407,723,614 A 21,803,817
J| 6,070,567 11,804,086 A5,733,519
[ 32,900,824 31,962,841 937,983
B Worgy(e¥=dl) XA 4,037,948 3,759,602 278,346
=2 2,125,235 1,978,738 146,497
[ 1,912,713 1,780,864 131,849
308 XtXI EHHI SO0l & 4,037,948 3,759,602 278,346
=2 2,125,235 1,978,738 146,497
[ 1,912,713 1,780,864 131,849
01 R SHBIAEES 4,037,948 3,759,602 278,346
OZ2Y Witgry| (¢ 24])XL 4,037,948 3,759,602 278,346
=2 2,125,235 1,978,738 146,497
[ 1,912,713 1,780,864 131,849
A2y ZIIHF)| 22 4,526,536 0 4,526,536
2 2,382,387 0 2,382,387
< 2,144,149 0 2,144,149
403 XX SRS K201 H 4,526,536 0 4,526,536
2 2,382,387 0 2,382,387
< 2,144,149 0 2,144,149
01 RHXSH 22X 4,526,536 0 4,526,536
OR2Yg ZIIFH) 22 4,526,536 0 4,526,536
=2 2,382,387 0 2,382,387
[~ 2,144,149 0 2,144,149
22 YAXALNEH 29 281,478 277,352 4,126
2 140,739 138,676 2,063
[ 140,739 138,676 2,063
307 91240l & 281,478 277,352 4,126
=2 140,739 138,676 2,063
= 140,739 138,676 2,063
03 RIS HA2FH BX 196,337 192,211 4,126
OZ2Y ZAXAHH 29 (29H]) 196,337 192,211 4,126
=2 98,168 96,105 2,063
[= 98,169 96,106 2,063
COoIEEAMHA 8,930,163 8,453,443 476,720
=2 7,912,390 7,490,721 421,669
[ 1,017,773 962,722 55,051
308 XX EHHI SO0l & 8,930, 163 8,453,443 476,720
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S Lol Eof ol
H: 2| LEME X
o9l E=X AHIA X (S &S)
SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE
= 7,912,390 7,490,721 727,669
< 1,017,773 962,722 55,051
01 HXSHIALEZ 8,930,163 8,453,443 476,720
OLQSEI2AH A 5,142,213 4,817,500 324,713
= 4,556,390 4,269,000 287,390
= 585,823 548,500 37,323
OLOSESZEEAHIA(HISH) 3,614,940 3,425,889 189,051
= 3,203,000 3,085,598 167,402
< 411,940 390,291 21,649
OSIIIALMHIA (BF2H ) 15,010 12,554 2,456
= 13,000 11,123 1,877
< 2,010 1,431 579
OSAHL0l ARSI AYA L 158,000 197,500 ~39,500
= 140,000 175,000 ~35,000
< 18,000 22,500 A 4,500
ColuRte X 29,602,935 26,774,503 2,828,432
=2 26,457,085 23,885,784 2,571,301
< 3,145,850 2,888,719 257,131
308 XtXI &t X S0 & 29,602,935 26,774,503 2,828,432
=2 26,457,085 23,885,784 2,571,301
< 3,145,850 2,888,719 257,131
01 X SHB AL EZ 29,602,935 26,774,503 2,828,432
OwolgXtel NN (BARS, T = H 09
2) 3,065,882 2,856,684 209,198
= 2,787,165 2,596,985 190, 180
< 278,717 259,699 19,018
OwolgXtel NN (BARS, NAHIHE) 17,062,359 13,722,258 3,340,101
= 15,511,235 12,474,780 3,036,455
< 1,551,124 1,247,478 303,646
OwQASI HEX R (AZE) 1,805,265 2,648,415 843,150
= 1,641,150 2,407,650 A766,500
< 164,115 240,765 A76,650
OLQASIHSX (AZE QAME2) 41,195 53,962 12,767
= 37,450 49,056 A11,606
= 3,745 4,906 1,161
OLOABEHEX R (AR +8I| A0 1,519,304 1,384,254 135,050
= 1,381,185 1,258,413 122,772
< 138,119 125,841 12,278
RN ME 29 X 4,898,582 10,918,777 £6,020,195
p] 4,665,316 10,398,835 ~5,733,519
= 233,266 519,942 286,676
308 XtXI &t X S0 & 4,898,582 10,918,777 £6,020,195
p] 4,665,316 10,398,835 ~5,733,519
= 233,266 519,942 286,676
01 X SHZABED 4,898,582 10,918,777 £6,020,195
OXNAAME SHI 4,898,582 10,918,777 ~6,020,195
y] 4,665,316 10,398,835 A5,733,519
< 233,266 519,942 1286676
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S oI Ol
H: 2| LEME X
o9l E=X AHIA X (S &S)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2
pIESE 365,177,174 393,945,492 ~28,768,318
= 346,890,801 374,218,535 27,327,734
< 18,286,373 19,726,957 A1,440,584
308 XtXI &M S0 & 365,177,174 393,945,492 ~28,768,318
= 346,890,801 374,218,535 A27,327,734
= 18,286,373 19,726,957 ~1,440,584
01 RXESHBARES 365,177,174 393,945,492 ~28,768,318
SPEL:E 365,177,174 393,945,492 ~28,768,318
= 346,890,801 374,218,535 27,327,734
< 18,286,373 19,726,957 A1,440,584
COOIAIE s 1,029,500 954,500 75,000
403 XS HS K201 & 1,024,500 949,500 75,000
01 XS X2 1,024,500 949,500 75,000
OEQI0IJAIE D22 1,024,500 949,500 75,000
CoSTAlL X 29,330,957 30,786,400 A1,455,443
= 5,158,769 6,517,328 A1,358,559
< 24,172,188 24,269,072 196,884
Co=SNAL JsEY 85,227 31,015 54,212
= 65,559 23,858 41,701
< 19,668 7,157 12,511
403 XHXI S A S Xt =20 ® 85,227 31,015 54,212
= 65,559 23,858 41,701
< 19,668 7,157 12,511
01 XA 2L X 85,227 31,015 54,212
OLQ=TAIL IS 85,227 31,015 54,212
= 65,559 23,858 41,701
< 19,668 7,157 12,511
RONHGE AL2EAY 2,564,860 4,070,139 A1,505,279
= 2,385,916 3,786,176 A 1,400,260
= 178,944 283,963 ~105,019
403 XIS H S0l & 2,564,860 4,070,139 A1,505,279
= 2,385,916 3,786,176 A1,400,260
= 178,944 283,963 ~105,019
01 REXISHA X2 2 X 2,564,860 4,070,139 A1,505,279
OXNESE QUL M= 941,227 1,882,454 ~941,227
= 875,560 1,751,120 A 875,560
< 65,667 131,334 65,667
OXNNELE ZOI2HESAILE A= 188,018 752,070 564,052
= 174,900 699,600 A 524,700
= 13,118 52,470 139,352
SHHTaH =9 M8 2 F 179,200 179,200 0
= 89,600 89,600 0
< 89,600 89,600 0
307 ©12+0I & 179,200 179,200 0
= 89,600 89,600 0
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AN el 04t

Hu: 2|8 LeME N
o

HE -2 (ZH) - MM - E Oif &4 JEH Hn&s2Z
= 89,600 89,600 0
10 SIS XA SHE S 2 X 123,600 111,800 11,800
Ostimah -9 MEaE 2| 123,600 111,800 11,800
= 61,800 55,900 5,900
= 61,800 55,900 5,900
11 AFSI S RAIS 2 55,600 67,400 A 11,800
OSIHIH-Q MEHE AYH 2% 55,600 67,400 A 11,800
= 27,800 33,700 A5,900
= 27,800 33,700 A5,900
QUABBA %A 21,950 26,326 A 4,376
101 @121 8] 18,270 22,646 A 4,376
04 JIAH2ERS B4 18,270 22,646 A 4,376
OYR Bxola oAyl 16,475 20,482 £4,007
O=0l, D8 4 S 282 1,795 2,164 369
=xsn 117,079,298 117,628,240 548,942
= 93,703,093 94,216,259 A513,166
< 23,376,205 23,411,981 ~35,776
Ol AOE BHA 102,661,514 103,254,031 592,517
= 87,819,887 88,366,572 546,685
= 14,841,627 14,887,459 145,832
ZOHOl WEEEIIR X 65,497 70,500 A5,003
= 55,742 60,000 A 4,258
< 9,755 10,500 AT45
308 XXl EHAI S 0l & 65,497 70,500 ~5,008
= 55,742 60,000 A 4,258
< 9,755 10,500 AT45
01 RXESHBARES 65,497 70,500 ~5,003
OFoHel BXI2 N 65,497 70,500 A5,003
= 55,742 60,000 £ 4,258
= 9,755 10,500 AT45
ofoIei 28,282,000 29,917,300 ~1,635,300
= 25,060,000 26,509,000 1,449,000
< 3,222,000 3,408,300 £186,300
308 XXl EHAI S 0l & 28,282,000 29,917,300 ~1,635,300
= 25,060,000 26,509,000 A1,449,000
< 3,222,000 3,408,300 £186,300
01 RXESHBARES 28,282,000 29,917,300 A 1,635,300
OFoelelz 28,282,000 29,917,300 ~1,635,300
= 25,060,000 26,509,000 A1,449,000
= 3,222,000 3,408,300 186,300
OHOIIS LS A 704,607 641,808 62,799
= 493,225 449,266 43,959
= 211,382 192,542 18,840
307 812+0I & 704,607 641,808 62,799
= 493,225 449,266 43,959




2N
X ZH -
L= B

el

2 Y -HA(S) - NRMY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2
= 277,362 192,542 18,840
11 MBI = XA B X 704,607 641,808 62,799
ORNOIE IIE A 704,607 641,808 62,799
= 493,225 449,266 43,959
= 211,382 192,542 18,840
YLD MM XY 16,680 15,236 1,444
=2 14,780 13,500 1,280
< 1,900 1,736 164
308 XX EH I S0l 16,680 15,236 1,444
=2 14,780 13,500 1,280
< 1,900 1,736 164
0 HXSHBARES 16,680 15,236 1,444
OLLRNALD Alag X 16,680 15,236 1,444
= 14,780 13,500 1,280
< 1,900 1,736 164
HOQIB O Al AEH B4 A 162,637 123,957 38,680
308 XtXI &M S0 & 162,637 123,957 38,680
01 HXSHI AR XS 162,637 123,957 38,680
OFOHQIBOIAL AMEH ®4EA 162,637 123,957 38,680
KOl HEX VALY 24,524,513 23,835,084 689,429
= 22,588,367 21,953,367 635,000
= 1,936, 146 1,881,717 54,429
308 X+ Xl & X SO0l & 24,524,513 23,835,084 689,429
= 22,588,367 21,953,367 635,000
= 1,936, 146 1,881,717 54,429
O XS HBARED 24,524,513 23,835,084 689,429
OFHe SBSXRALY 24,524,513 23,835,084 689,429
= 22,588,367 21,953,367 635,000
= 1,936,146 1,881,717 54,429
HOHAHFAIL 29 34,092,306 33,836,872 255,434
=2 30,208,372 29,982,038 226,334
< 3,883,934 3,854,834 29,100
308 XXl €A S0 34,092,306 33,836,872 255,434
=2 30,208,372 29,982,038 226,334
< 3,883,934 3,854,834 29,100
0 HXESHBARES 34,092,306 33,836,872 255,434
OFMANFAE 2HX 34,092,306 33,836,872 255,434
= 30,208,372 29,982,038 226,334
< 3,883,934 3,854,834 29,100
ZOHOl THE=XMEIA 25 14,417,784 14,374,209 43,575
= 5,883,206 5,849,687 33,519
< 8,534,578 8,524,522 10,056
TOHQl UBHH AR ALY KIS 3,515,283 3,471,708 43,575
= 2,704,064 2,670,545 33,519
< 811,219 801,163 10,056
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2N
X ZH -
L= B

el

L OIEOf ol Bt
Zojol =X
Zojel WESXAMHA 23

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
308 KX € RIS 01 & 3,515,283 3,471,708 43,575
2 2,704,064 2,670,545 33.519
< 811,219 801,163 10,056
01 RXSHELRRS 3,515,283 3,471,708 43,575
OFofel s ATAY X2 3,035,706 2,992,131 43,575
= 2,335,157 2,301,638 33,519
= 700,549 690,493 10,056
NN MEAL JS2Y 2,058,392 2,058,392 0
=2 1,577,330 1,577,330 0
= 481,062 481,062 0
402 BI2H =0l & 22,465 0 22,465
2 11,232 0 11,232
= 11,233 0 11,233
02 BIERHE AL 2 (0| H &) 22,465 0 22,465
OBSZHUMMEBIAIL JISEY 22,465 0 22,465
2 11,232 0 11,282
= 11,233 0 11,233
403 XHXI EHHI S X2 0| & 2,035,927 2,058,392 £22,465
= 1,566,098 1,577,330 A11,232
= 469,829 481,062 A 11,233
01 RX AT =2 = 2,035,927 2,058,392 £22,465
OFMANSTHEAL Vs 2,035,927 2,058,392 £22,465
= 1,566,098 1,577,330 A11,232
= 469,829 481,062 A11,233
dH2AAH (= HM D) 74,855 56,640 18,215
ol2i 2 | 18,215 0 18,215
QUESA Mo 18,215 0 18,215
101 Q124 18,215 0 18,215
03 RIHA2 RIS 18,215 0 18,215
ORIIHY e 24 18,215 0 18,215
-J1e3 60,2408 1242 7,470 0 7,470
- a0 7,469,7608 /6 23! 2,490 0 2,490
- A S 11,2958 %151 2+ «6 8 1,017 0 1,017
P 60,2408 *152 904 0 904
-F8%+¢ 60,2408 *522 3,133 0 3,133
-gyaesy 90,3602 *8! 723 0 723
- Y Z SO 300,0008! *13l 300 0 300
-tEay 40,0002 +6 240 0 240
- JFAT 7,469,790 /68 *40%x13] 498 0 498
- DS 110,000 62 660 0 660
- Szl 130,000 «68 780 0 780
WEES (= FHeD) 49,661 0 49,661
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20188 &= =& 1 3 L3 AH M A
SN BAY D
Ha: ZQAAST
©el: BBEAYBIIHAS (et @ e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
HAHE M 63,208,390 60,369,052 2,839,338
=2 17,263,873 16,018,994 1,244,879
=2 1,397,700 1,397,700 0
7l 28,323,308 27,515,470 807,838
[= 16,223,509 15,436,888 786,621
CoAASA 62,278,494 59,570,495 2,707,999
=2 17,263,873 16,018,994 1,244,879
= 1,397,700 1,397,700 0
7l 28,286,512 27,484,025 802,487
[=4 15,330,409 14,669,776 660,633
2ZBAYB )| RE 11,339,243 10,292,488 1,046,755
=2 7,174,723 6,381,279 793, 444
[ 4,164,520 3,911,209 253,311
SE BAAZ2MHIA WEAY 5,160,043 3,893,488 1,266,555
=2 4,128,023 3,114,779 1,013,244
[~ 1,032,020 778,709 253,311
403 XX SHEX=01H 5,160,043 3,893,488 1,266,555
2 4,128,023 3,114,779 1,013,244
[~ 1,032,020 778,709 253,311
01 RHXSHIEEE 5,160,043 3,893,488 1,266,555
Os0HE BAOSAMHIA HEAY 5,160,043 3,893,488 1,266,555
=2 4,128,023 3,114,779 1,013,244
[ 1,032,020 778,709 253,311
Xgtoj2a o203 XAAY 164,200 384,000 A 219,800
=2 164,200 384,000 A 219,800
307 I12+0| & 164,200 384,000 A 219,800
=2 164,200 384,000 A 219,800
02 DIZF B AAIY 2 X 164,200 384,000 A219,800
oXgoz ozgoa 1 164,200 384,000 A219,800
=2 164,200 384,000 A219,800
HUME AR MES 16,619,150 16,284,899 334,251
2 1,893,466 1,893,466 0
= 1,397,700 1,397,700 0
7l 10,016,571 9,773,370 243,201
[ 3,311,413 3,220,363 91,050
XNAAS SSHLZSTAIY 4,084,229 4,085,729 A 1,500
7l 3,348,186 3,348,936 AT50
= 736,043 736,793 AT50
202 04l 3,500 5,000 A 1,500
7l 1,750 2,500 AT750
[ 1,750 2,500 AT750
01 2ol 3,500 5,000 A 1,500
OSSAHLSAAY F=Z 04| 3,500 5,000 A 1,500
7| 1,750 2,500 AT750
[= 1,750 2,500 AT750
HHA DHY AN ALY 84,820 46,925 37,895
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SN A
Y CoAASA
CH9l: AUMBAN ME G (el e)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
Bl 70,685 39,104 37,581
= 14,135 7.821 6.314
308 XHXIEHAHIS O & 84,820 46,925 37.895
J| 70,685 39,104 31,581
= 14,135 7.821 6.314
BRI E e 84,820 46,925 37.895
OS24 DHY BAH O ALY 84,820 46,925 37.895
J| 70,685 39, 104 31,581
= 14,135 7.821 6.314
2T MEIA B2 52,260 48,532 3,728
7| 26,130 24,266 1,864
= 26,130 24,266 1,864
201 L2 A b 52,260 48,532 3,728
J| 26,130 24,266 1,864
= 26,130 24,266 1,864
01 A2 22l 52,260 48,532 3,728
OZUXLMEIA SEH| 52,260 48,532 3,728
J| 26,130 24,266 1,864
= 26,130 24,266 1,864
A -2 KSGAEZEA 2K A A 2,365,728 2,197,020 168,708
bl 1,971,440 1,830,850 140,590
= 394,288 366, 170 28,118
308 XHXI &+ HI S0 & 2,365,728 2,197,020 168,708
bl 1,971,440 1,830,850 140,590
= 394,288 366, 170 28,118
0 MRS BARED 2,365,728 2,197,020 168,708
OAl - 2 XIHASE4& 2K MEIA 2,365,728 2,197,020 168,708
J| 1,971,440 1,830,850 140,590
= 394,288 366, 170 28,118
HASE 2HI2 XY 300,417 285,505 14,912
J| 300,417 285,505 14,912
307 2I2t0l & 300,417 285,505 14,912
bl 300,417 285,505 14,912
05 DIt Et2 300,417 285,505 14,912
OMASE 2Hx2 X 300,417 285,505 14,912
bl 300,417 285,505 14,912
HSESUAIOIA 2AL L S0t 22l 255,000 256,500 A 1,500
J| 170,000 171,000 A1,000
= 85,000 85,500 A500
308 XX S S 0 & 255,000 256,500 A 1,500
J| 170,000 171,000 1,000
= 85,000 85,500 500
0 MRS ZARES 255,000 256,500 A 1,500
OMESHAOI A ZAF Y BHOFR 2 255,000 256,500 A1,500
J| 170,000 171,000 A 1,000




SN BAYHD

M COUALSE

Sl ALMBAE B EEH-E)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

| = 85,000 85,500 2500
X AME X 179,580 167,572 12,008
p] 89,790 83,786 6,004
= 89,790 83,786 6,004
307 212+0| & 179,580 167,572 12,008
p] 89,790 83,786 6,004
= 89,790 83,786 6,004
02 B2t F A A B X 179,580 167,572 12,008
OXHME X2 179,580 167,572 12,008
p] 89,790 83,786 6,004
< 89,790 83,786 6,004
AMET SEXX 2 170,000 70,000 100,000
p] 85,000 35,000 50,000
< 85,000 35,000 50,000
307 212+0| & 170,000 70,000 100,000
p] 85,000 35,000 50,000
< 85,000 35,000 50,000
02 BB AA R E 170,000 70,000 100,000
OYMER SEXX 22l 170,000 70,000 100,000
p] 85,000 35,000 50,000
= 85,000 35,000 50,000
RIHAE AZTA SHEI 224 9,000 9,000 0
201 et | 0 9,000 29,000
01 At 2H2l | 0 9,000 29,000
OXIHABI AL TA SHI 224 0 9,000 £9,000
307 212+0| & 9,000 0 9,000
02 It HAAS B X 9,000 0 9,000
OXIHABIAS T AL SHEI 224 9,000 0 9,000
SAABHHIA 4 6,470,315 5,772,591 697,724
= 1,910,500 1,458,000 452,500
p] 3,188,374 3,085,987 102,387
< 1,371,441 1,228,604 142,837
sgogdBgMT2 A2y 807,000 700,000 107,000
p] 807,000 700,000 107,000
308 XHXI X SOl ™ 444,000 337,000 107,000
p] 444,000 337,000 107,000
PN EREES 444,000 337,000 107,000
SZo2IBLHIT2 B2 (AZ) 444,000 337,000 107,000
p] 444,000 337,000 107,000
SZOAENAMEH 22U XY 161,000 158,500 2,500
p] 80,500 79,250 1,250
< 80,500 79,250 1,250
308 XXl € X S0 & 161,000 158,500 2,500
p] 80,500 79,250 1,250
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SA BAFHY
HM: COAAEH
Tl BB MHIA Sa (S &S)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 80,500 79,250 T.250
10 21 2SO THEr Y & R S| EFA 161,000 158,500 2,500
OSZTABNAME 2% X2 161,000 158,500 2,500
p] 80,500 79,250 1,250
= 80,500 79,250 1,250
S292 RHENY 29 80,534 88,910 ~8,376
| 56,374 62,237 A5,863
< 24,160 26,673 2,513
307 21240 ® 80,534 88,910 ~8,376
| 56,374 62,237 A5,863
< 24,160 26,673 2,513
02 DIZHA A A B X 80,534 88,910 ~8,376
0229z PHSNY 29 80,534 88,910 ~8,376
p] 56,374 62,237 A5,863
< 24,160 26,673 A2,513
AOFHAE O|2H X X2 (ALEH) 153,600 0 153,600
= 96,000 0 96,000
< 57,600 0 57,600
403 XIS HSK=0l & 153,600 0 153,600
= 96,000 0 96,000
= 57,600 0 57,600
01 RXISAEEE 153,600 0 153,600
OAOIE AW 22 %X K& (A=) 153,600 0 153,600
= 96,000 0 96,000
< 57,600 0 57,600
AOIHAE OBFAX XA (2Y) 100,000 0 100,000
= 62,500 0 62,500
< 37,500 0 37,500
308 X+ Xl £ X S0l & 100,000 0 100,000
= 62,500 0 62,500
< 37,500 0 37,500
O HXSHBARED 100,000 0 100,000
OA0IHAE 925 %X N (2) 100,000 0 100,000
= 62,500 0 62,500
= 37,500 0 37,500
TOHOHA QUHY BJAY X (HF) 98,000 0 98,000
= 49,000 0 49,000
= 49,000 0 49,000
307 21240 98,000 0 98,000
= 49,000 0 49,000
< 49,000 0 49,000
02 QIHA A A B X 98,000 0 98,000
OS2 YLM2HA WS T2 X
2l 98,000 0 98,000
= 49,000 0 49,000
= 49,000 0 49,000
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2N
X ZH -
L= B

el

2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Oif &4 I E M Hwsz
XA @SB BBAY 245,000 0 245,000
= 245,000 0 245,000
308 XXl EHAI S0l & 245,000 0 245,000
= 245,000 0 245,000
01 RXESHBARES 245,000 0 245,000
OZYeuE X0 29 1 245,000 0 245,000
= 245,000 0 245,000
IS ARA Y JIErEE 11,270,215 10,627,615 642,600
= 6,089,049 6,089,049 0
b 2,708,400 2,249,400 459,000
= 2,472,766 2,289,166 183,600
HAAY=NHE 29 2,367,400 1,724,800 642,600
b 1,691,000 1,232,000 459,000
= 676,400 492,800 183,600
308 XXl EHAI S0l & 2,367,400 1,724,800 642,600
b 1,691,000 1,232,000 459,000
= 676,400 492,800 183,600
01 UXEBHMBARES 2,367,400 1,724,800 642,600
ONZ BUALETHEH 2 2,367,400 1,724,800 642,600
b 1,691,000 1,232,000 459,000
= 676,400 492,800 183,600
A Y S 2 16,579,571 16,592,902 A 13,331
= 196,135 197,200 A 1,085
b 12,373,167 12,375,268 ~2,101
< 4,010,269 4,020,434 A 10,165
QLAYT=Z2AAAY 48,960 49,320 360
= 24,480 24,660 180
< 24,480 24,660 A 180
301 Lete &3 24,960 25,320 A 360
= 12,480 12,660 £ 180
= 12,480 12,660 £ 180
11 JIEt2 & 2 24,960 25,320 360
FRAAYE=Z 24,960 25,320 360
= 12,480 12,660 A 180
= 12,480 12,660 A 180
2e|XE 2y YA S| 2,000 7,400 A5,400
= 1,000 3,700 A2,700
< 1,000 3,700 A2,700
307 812+0l & 2,000 7,400 25,400
= 1,000 3,700 A2,700
< 1,000 3,700 ~2,700
EEEEEEETT 2,000 7,400 A5,400
OZ2lX e 2y o8 2,000 7,400 A5,400
= 1,000 3,700 A2,700
= 1,000 3,700 £2,700
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SA BAFHY
HM: COAAEH
ool AU LHSA (S &S)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
AE HES 29w 90 Hes 9,000 11,000 A2,000
p] 4,500 5,500 ~1,000
< 4,500 5,500 ~1,000
201 Yyt | 9,000 11,000 A2,000
p] 4,500 5,500 A1,000
= 4,500 5,500 ~1,000
01 AtR 22l | 9,000 11,000 A2,000
oY pel HSER E22HE S 9,000 11,000 A2,000
y] 4,500 5,500 A1,000
< 4,500 5,500 A1,000
AELGY YA BEA HER 83,500 80,000 3,500
p] 83,500 80,000 3,500
307 21240 & 83,500 80,000 3,500
p] 83,500 80,000 3,500
02 DIZIAAAIS R X 83,500 80,000 3,500
OUBAAY AR SHA 52T 83,500 80,000 3,500
p] 83,500 80,000 3,500
MEH Y Sy 23 28,000 39,400 A11,400
| 14,000 19,700 A5,700
< 14,000 19,700 A5,700
307 21240 0 11,400 11,400
y] 0 5,700 A5,700
= 0 5,700 A5,700
02 DIZHA A A B X 0 11,400 A11,400
OMSHY OISZAMA 2 0 11,400 A11,400
p] 0 5,700 A5,700
= 0 5,700 A5,700
M2EHY OSZAMA 29 11,400 0 11,400
p] 5,700 0 5,700
< 5,700 0 5,700
307 21240 11,400 0 11,400
p] 5,700 0 5,700
= 5,700 0 5,700
02 DIZIAAAIS B X 11,400 0 11,400
OMSHY OSLAMA 29 11,400 0 11,400
| 5,700 0 5,700
< 5,700 0 5,700
SHMEE T 22X 72,600 68,970 3,630
= 36,300 34,485 1,815
< 36,300 34,485 1,815
308 X+ Xl & X S0l & 72,600 68,970 3,630
= 36,300 34,485 1,815
< 36,300 34,485 1,815
01 RXESHBARES 72,600 68,970 3,630
OsteL2 T MY XI& 72,600 68,970 3,630
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SM: BAZHD
HE: ZRAYSH
ool LY ESL S CER-ED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
= 36,300 34,485 T.815
= 36,300 34,485 1,815
20H2 S0 ALY 34,090 44,090 ~10,000
p] 17,045 22,045 £5,000
= 17,045 22,045 A5,000
202 01| 3,800 4,800 A 1,000
g 1,900 2,400 A500
= 1,900 2,400 A500
01 2ol bl 3,800 4,800 A1,000
OZB2AYLEA 014 3,800 4,800 A1,000
p] 1,900 2,400 A500
< 1,900 2,400 A500
303 T4 3 3,000 2,000 1,000
p] 1,500 1,000 500
= 1,500 1,000 500
NEXE 3,000 2,000 1,000
Ozsize 2402 By 3,000 2,000 1,000
g 1,500 1,000 500
= 1,500 1,000 500
307 Q20| ™ 23,890 33,890 £10,000
p] 11,945 16,945 £5,000
= 11,945 16,945 £5,000
NEEEEEN 23,890 33,890 £ 10,000
OZsTES ATH L A% 23,890 33,890 210,000
p] 11,945 16,945 A5,000
= 11,945 16,945 5,000
A2 20l ALY 418,651 412,151 6,500
ol 356,122 351,122 5,000
< 62,529 61,029 1,500
308 XtXI € XS0l & 418,651 412,151 6,500
ol 356,122 351,122 5,000
< 62,529 61,029 1,500
01 RXESABARES 418,651 412,151 6,500
OANZ 20l A 418,651 412,151 6.500
p] 356,122 351,122 5,000
= 62,529 61,020 1,500
2ot ES S= A 16,151 25,352 £9,201
p] 8,075 12,676 £ 4,601
= 8,076 12,676 £ 4,600
101 1218 16,151 25,352 £9,201
p] 8,075 12,676 £4,601
= 8,076 12,676 4,600
04JI2HZERSE S 16,151 25,352 £.9,201
ORJNNLES S= 22| 16,151 25,352 ~9,201
p] 8,075 12,676 A4,601
= 8,076 12,676 A4,600
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SM: BARHY
HE: UYL YAH (BAT YD)
e BB EX CERED
SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2
HHS YA (BAFMD) 169,688 150,557 19,131
gl 36,796 31,445 5,351
< 132,892 119,112 13,780
oz 2yl 100,263 81,132 19,131
J| 36,796 31,445 5,351
= 63,467 49,687 13,780
o122 (XAAS SSALSTAY) 42,240 40,740 1,500
ol 14,992 14,242 750
= 27,248 26,498 750
101 @124l 42,240 40,740 1,500
p] 14,992 14,242 750
= 27,248 26,498 750
03 RIHA2ZR 24 42,240 40,740 1,500
OSEALSTAY Feolel o2y 42,240 40,740 1,500
— o1t 1,500 0 1,500
J| 750 0 750
= 750 0 750
Ol YH (BHULTS S 2AH) 17,631 0 17,631
p] 4,601 0 4,601
= 13,030 0 13,030
101 1218 17,631 0 17,631
p] 4,601 0 4,601
= 13,030 0 13,030
03 RIAATEX R4 7,631 0 17,631
ORJI0IYFS S= 2ol 2 oAy 17,631 0 17,631
A== 60,2403 124 7,470 0 7,470
p] 1,950 0 1,950
= 5,520 0 5,520
- &02 7,469,760 /68 23] 2,490 0 2,490
p] 650 0 650
< 1,840 0 1,840
- N2tel &g 11,2052 *15A1 24 %62 1,017 0 1,017
p] 265 0 265
= 752 0 752
FE4g 60,2401 x50 3,133 0 3,133
gl 818 0 818
< 2,315 0 2,315
-ggae+y 90,3608 +82 723 0 723
p] 189 0 189
= 534 0 534
- Y EE I 300,0008! *13] 300 0 300
p] 78 0 78
S 222 0 222
-tEsg 40,0001 62 240 0 240
p] 63 0 63
= 177 0 177
— P X b 7,469,760% /62 *40%+13] 498 0 498
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Hl w
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20188 &= =& 1 3 L3 AH M A
2N BRI
M. XNSGSEN 2535
S NEFM 24835 Jerds (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
=Di(E<Pn’ 21,777,656 15,440,311 6,337,345
=2 1,987,197 1,387,197 600,000
=2 3,346,060 3,346,267 A 207
7l 5,081,537 1,095,600 3,985,937
[= 11,362,862 9,611,247 1,751,615
XNABH 225 15,441,137 9,300, 190 6,140,947
=2 475,057 25,057 450,000
= 3,346,060 3,346,267 A 207
7l 3,985,937 0 3,985,937
[= 7,634,083 5,928,866 1,705,217
XSBH &35 JIgr235 2,040,363 1,365,063 675,300
=2 450,000 0 450,000
[ 1,590,363 1,365,063 225,300
ZSHTHNE MM 435 675,000 0 675,000
=2 450,000 0 450,000
[~ 225,000 0 225,000
403 XX SHEX=01H 675,000 0 675,000
2 450,000 0 450,000
[~ 225,000 0 225,000
Ol RIX SIS =X 675,000 0 675,000
OFESEAMEADH XN 675,000 0 675,000
2 450,000 0 450,000
[ 225,000 0 225,000
NABHESLSSYREA 100,863 100,563 300
301 Yt A2 2,963 2,663 300
08 A3l 22 A= 2,963 2,663 300
Ou = 300 0 300
HEANH 8435 2 Aazo X 13,239,695 7,774,048 5,465,647
= 3,346,060 3,346,267 A 207
Jl 3,985,937 0 3,985,937
[ 5,907,698 4,427,781 1,479,917
HEANE OIHY X 120,000 60,000 60,000
307 Q12+0| & 120,000 60,000 60,000
02 DIZFBAAIY B X 120,000 60,000 60,000
OXN oldgtss S5 MEAZ E2 (S 60,000 0 60,000
HEANE E45 =3 795,000 435,000 360,000
403 XX SRS X201 & 795,000 435,000 360,000
01 X SH 2SR 795,000 435,000 360,000
OSHIANE 24(U2) 795,000 435,000 360,000
HMEANE AL AY 3,804,021 3,804,228 A 207
= 3,346,060 3,346,267 A 207
[ 457,961 457,961 0
403 XX SRS X201 H 3,804,021 3,804,228 A 207
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SM: B

Bu: NAHH 2R

el MEAN Ba5 Y 240 N (el @)
SA-HB S (3H) - NPAY - B O Ak o w/E- HRE2

e 3,346,060 3,346,267 A 207

=) 457,961 457,961 0

01 HIXSHMA2E X 3,804,021 3,804,228 A 207

ONdSAE AMEHatAE XI& 3,804,021 3,804,228 A 207

s 3,346,060 3,346,267 A 207

< 457,961 457,961 0

HEANE F=IEIME ALY 4,650,260 0 4,650,260

J| 3,985,937 0 3,985,937

< 664,323 0 664,323

403 XIS E X201 & 4,650,260 0 4,650,260

J| 3,985,937 0 3,985,937

S 664,323 0 664,323

01 AXSHHMA2E = 4,650,260 0 4,650,260

OFSANE =X IMLEAY 4,650,260 0 4,650,260

J| 3,985,937 0 3,985,937

=) 664,323 0 664,323

HEANE SHBXAIE £ 95,594 0 95,594

403 XA SA=0l& 95,594 0 95,594

01 HXESHMA=E X 95,594 0 95,594

OFSANE SFMLRAIE EX(UHS) 95,594 0 95,594

OFAIE & =23 24dstAY 300,000 0 300,000

403 X SHHE A0l & 300,000 0 300,000

01 AXSHMA=2E X 300,000 0 300,000

OOtAIE ZH ALY X&(US) 160,000 0 150,000

O2=sZ M E43Ag NAUS) 150,000 0 150,000

XS 28X 2l 5,083,259 4,897,259 186,000

= 1,512,140 1,362,140 150,000

J| 1,095,600 1,095,600 0

=) 2,475,519 2,439,519 36,000

HUX 83X Z5 4,992,759 4,806,759 186,000

= 1,487,140 1,337,140 150,000

J| 1,095,600 1,095,600 0

< 2,410,019 2,374,019 36,000

LPG A8 NEEHD ES5AY 372,000 186,000 186,000

= 300,000 150,000 150,000

< 72,000 36,000 36,000

403 MHXSHHSA=0l& 372,000 186,000 186,000

= 300,000 150,000 150,000

< 72,000 36,000 36,000

01 X ESHHMA=E L 372,000 186,000 186,000

OLPG A HEHT B ALY 372,000 186,000 186,000

= 300,000 150,000 150,000

=) 72,000 36,000 36,000

HE2LAZH (FME D) 104,402 103, 862 540




SN MDY
HE: HYSYAH (WP D)
Sl Jl= A CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
o= 104,402 103,862 540
IR 104,402 103,862 540
203 @R = bl 28,200 27,660 540
04 RARYYRETY| 21,600 21,060 540
OED L' 4,800 4,860 A0
2 xt2l0le ot 4,800 4,200 600
WRES(IHB DY) 1,009,858 1,000,000 9,858
CR 9,858 0 9,858
R 9,858 0 9,858
802 B2 3 JIE 9,858 0 9,858
NEREEETTEE! 9,858 0 9,858
OFSAIF Al 8 H3HA (2016) 1,333 0 1,333
OFSAIH Al 8 H3HA (2016) (01 X) 20 0 20
OFSANE ANESHEAY 8,429 0 8,429
OFSAIH Al B H3HA (01 RH) 76 0 76
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>
N & 0l & AF S & M M
20189 = =& 1 3 LB HAl
fAM: EXNFXID
g JgRI S
¢l FHIIY X (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
SN ES PN 43,251,243 43,251,243 0
= 34,319,000 34,319,000 0
< 8,932,243 8,932,243 0
ISR = 18,637,072 18,637,072 0
s 13,000,000 13,000,000 0
< 5,637,072 5,637,072 0
UG =X 18,349,072 18,349,072 0
s 13,000,000 13,000,000 0
< 5,349,072 5,349,072 0
FF0A e B2ME =8 2,000,000 2,000,000 0
308 MHXIEHHMSOIH 50,000 1,400,000 A 1,350,000
01 HXHHBAEES 50,000 1,400,000 A 1,350,000
OFF0A HE S2AE 50,000 1,400,000 A 1,350,000
403 A X HHSXH=0lA 1,950,000 600,000 1,350,000
01 AXISHHA =22 = 1,950,000 600,000 1,350,000
OFF0HA e Z2AY 1,950,000 600,000 1,350,000
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> A
A & 0l & AF 2 E A A
20189 = =& 1 3 LB HAl
2A: LRl g
M dxtel #EE
&S MY LXtel FE (Sl & &)
SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
2 XtelJl e 27,813,657 26,709,377 1,104,280
= 275,616 541,244 A 265,628
J| 6,730,000 6,730,000 0
< 20,808,041 19,438,133 1,369,908
2l HE 12,805,067 12,949,227 A 144,160
= 235,516 461,244 A 225,728
J| 6,730,000 6,730,000 0
< 5,839,551 5,757,983 81,568
Mol LXtel S 8,808, 145 9,000, 305 A 192,160
= 235,516 461,244 A 225,728
J| 6,730,000 6,730,000 0
< 1,842,629 1,809,061 33,568
MBI SEHES KA 294,395 576,555 A 282,160
= 235,516 461,244 N225,728
< 58,879 115,311 A 56,432
307 glztol & 294,395 576,555 A 282,160
= 235,516 461,244 N 225,728
=) 58,879 115,311 A 56,432
02 I HAMAEE 294,395 576,555 A 282,160
OAMalZE &8s X3 AY 294,395 576,555 A 282,160
= 235,516 461,244 N225,728
=) 58,879 115,311 N 56,432
Q7D eI S =8 90,000 0 90,000
207 O & H] 90,000 0 90,000
01 2284 90,000 0 90,000
O2ld7)l dXelsSEHE =8 o232 90,000 0 90,000
=gdI=0 84 & AKX X2 586,922 538,922 48,000
CoIsZJIUe HE & d30Us &H 490,322 442,322 48,000
307 glz2tol & 490,322 442,322 48,000
05 RIZtRE = 490,322 442,322 48,000
OXNgIlsZIlta iz & d=3Us =& 490,322 442,322 48,000
S A BEXIN Jlg 24 5,085,000 5,164,800 279,800
= 40,100 80,000 A 39,900
) 5,044,900 5,084,800 239,900
MAMR LAIZS 3 5,085,000 5,164,800 279,800
= 40,100 80,000 A 39,900
=) 5,044,900 5,084,800 239,900
AN ARIEES 245 AFY 80,200 160,000 AT79,800
= 40,100 80,000 A 39,900
=) 40,100 80,000 A 39,900
307 glz2+ol & 80,200 160,000 AT79,800
= 40,100 80,000 239,900
=) 40,100 80,000 239,900
02 QIZtE M AHEE 80,200 160,000 279,800
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2N
X ZH -
L= B
el

ol
L
A4

2 Xtel ey
S AH BEtXICH Jlg =24
A&F A2 FF

=

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
OXS L AeIEEgd 243 A 80,200 160,000 279,800
= 40,100 80,000 A 39,900
< 40,100 80,000 239,900
cZ2ASEgsI2 2E 4,691,000 4,691,000 0
401 Al HIZ 201 8] 1,331,767 4,691,000 A 3,359,233
01 A& HI 1,331,767 4,599,000 A 3,267,233

= 2ENSYEND AY LAY, A5

=]l 1,331,767 4,599,000 A 3,267,233
02 2feldl 0 84,000 A 84,000
Os=s 2Z2ANSE=sAS A8 Zeldl 84,000 A 84,000
03 AIE 2 THHI 0 8,000 A 8,000
O= 2ZNSE=XZ A AIER2UHI 0 8,000 A8,000
403 A XM S =0l A 3,359,233 0 3,359,233
02 B 2SOICHeH U2 X 2 E A I 3,359,233 0 3,359,233
OsE=L 2Z24sEg=a HE 3,359,233 0 3,359,233
Jlgaotll g2 55 A8 1,597,500 1,557,500 40,000
sS201Y 84 1,597,500 1,557,500 40,000
=224 2A0|F S4AS 380,000 340,000 40,000
308 XXIEHHSOIA 380,000 340,000 40,000
10 I/ 2 SO0CHetE & X 2 E AL I 380,000 340,000 40,000
O22Yg 24018 SHAME(US) 380,000 340,000 40,000
HE2LZH (LX) 83,756 64,317 19,439
JlE&dl 83,756 64,317 19,439
Jl= 3 83,756 64,317 19,439
201 et 24,836 18,627 6,209
01 ArR2telHl 24,836 18,627 6,209
OJle+=&Hl 10,136 7,602 2,534
OJleas gl 14,700 11,025 3,675
202 04l 52,920 39,690 13,230
01 SLHOYI 52,920 39,690 13,230
OJl20Hl 52,920 39,690 13,230
HRES (LX) 1,268,801 0 1,268,801
EdXE 1,268,801 0 1,268,801
RSN E 1,268,801 0 1,268,801
802 Btet= DI Et 1,268,801 0 1,268,801
01 2 NE2x3eeEa 1,268,801 0 1,268,801
OXNHLHEESH LR EEXH ALY 1,038,922 0 1,038,922
OXGaHderESH ARl &S X3 AL (01 XH) 20,222 0 20,222
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2AM: LXeld g
H: WRES(LX21D)
c©e: BEXE

SN ZH-S(SA) - HRAY 0l &k 24 p/E-E" HlDE2
OAMslZE s NI AY 206,791 206,791
OMIISSE S XA AL (0IXH) 954 954
OXNG AT E S S 24 35HA 1,912 1,912
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20188 &= =& 1 3 L3 AH M A
SN Metare
HE: Meag HAAY Y5
S SAMHIIY 84 (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
2k abel 48,460,536 37,972,483 10,488,053
=2 9,765,000 9,765,000 0
=2 260,000 260,000 0
7l 7,755,158 5,088,885 2,666,273
[= 30,680,378 22,858,598 7,821,780
HMatarl Az 245t 13,157,660 13,057,660 100,000
=2 9,765,000 9,765,000 0
[ 3,392,660 3,292,660 100,000
ZAUMIY S84 1,487,200 1,467,200 20,000
RATHA Y EHEX ALY 1,202,000 1,182,000 20,000
308 A XISHH SOl A 1,202,000 1,182,000 20,000
10 2 2SO B A EAE AL Y] 1,202,000 1,182,000 20,000
OXATHA ZEXH AL (HE) 1,202,000 1,182,000 20,000
MetE e #2435 1,625,460 1,545,460 80,000
Zo|25ts TEIOIMHUAAL XA 10,000 0 10,000
308 XX EHHI SO0l & 10,000 0 10,000
10 2O HSOHHEHE A R | EFALS H] 10,000 0 10,000
OHCIESEE ZEOMAA XA (HE) 10,000 0 10,000
Ol220F WeEHATA X2AY 50,000 0 50,000
308 XAXISHHSOIA 50,000 0 50,000
10 2D SOHEHE A R EFALS H] 50,000 0 50,000
OO0IZ20 HetE=FHAERA XA (HHS) 50,000 0 50,000
AU JIsadME X 20,000 0 20,000
308 XAXISH SO 20,000 0 20,000
10 2O 2SOHHE T AN SE A 20,000 0 20,000
OALN JI=s=ddH X (US) 20,000 0 20,000
et 24 30,432,683 21,376,569 9,056, 114
Jl 7,755,158 5,088,885 2,666,273
[ 22,677,525 16,287,684 6,389,841
Bezare 24 17,408,683 12,686,069 4,722,614
Jl 7,755,158 5,088,885 2,666,273
[ 9,653,525 7,597,184 2,056,341
Xexe 2,081,533 1,532,790 548,743
Jl 2,081,533 1,532,790 548,743
403 XX SR E X201 H 2,081,533 1,532,790 548,743
7l 2,081,533 1,532,790 548,743
01 X SH 2SR 2,081,533 1,532,790 548,743
OAITHA Ol LI Xl K < X & AL 2,081,533 1,532,790 548,743
7l 2,081,533 1,532,790 548,743
B =23 ALY 630,000 300,000 330,000
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SN @A
. MMl R4
ool HYBMY B4 CERED
SH-HH . BASH) - ABAMY - BES 0 aF p[EsL HRE2
403 UHXSHHSA=0l& 630,000 300,000 330,000
01 X SHMA2E X 630,000 300,000 330,000
Otz =ei83 AE(US) 630,000 300,000 330,000
SSTH AEHHLE B2 MY 627,365 570,132 57,233
J| 348,095 316,095 32,000
=) 279,270 254,037 25,233
403 MtXISHHE X201 & 627,365 570,132 57,233
J| 348,095 316,095 32,000
=) 279,270 254,037 25,233
01 AXISHHA=2E = 627,365 570,132 57,233
OZsFH A2 25X AY 627,365 570,132 57,233
J| 348,095 316,095 32,000
< 279,270 254,037 25,233
ATHAEM X S X3 ALY 2,136,523 1,416,357 720,166
403 A X EHHS =0l A 2,136,523 1,416,357 720,166
01 XXM 22 = 2,136,523 1,416,357 720,166
OUTHMUHUX SSEFAIAL(HS) 2,136,523 1,416,357 720,166
EHEZBMESHEH 2FII8tE 4 2,875,000 1,650,000 1,225,000
J| 1,875,000 1,000,000 875,000
< 1,000,000 650,000 350,000
403 MHXSHHSA=0l& 2,875,000 1,650,000 1,225,000
J| 1,875,000 1,000,000 875,000
< 1,000,000 650,000 350,000
01 X ESHHMA=LE L 2,875,000 1,650,000 1,225,000
OB MEsdH #= JIgtxd 2,875,000 1,650,000 1,225,000
J| 1,875,000 1,000,000 875,000
< 1,000,000 650,000 350,000
Stw ASLHE BHIZMS L SSAAE K 200,000 0 200,000
308 XXM SO0l A 200,000 0 200,000
10 B2 S BAHAE AR 200,000 0 200,000
OStDASANE BILZUE L SEAAL
2 (Us) 200,000 0 200,000
Z2Y B ZLHE AMAE 2SAY 1,641,472 0 1,641,472
J| 1,210,530 0 1,210,530
=) 430,942 0 430,942
403 Mt SHHSA=0l& 1,641,472 0 1,641,472
J| 1,210,530 0 1,210,530
& 430,942 0 430,942
01 XM A2E X 1,641,472 0 1,641,472
OZ=2Y H2Z 2LIHE AIAE 2SAY 1,641,472 0 1,641,472
J| 1,210,530 0 1,210,530
< 430,942 0 430,942
NS ML S S A 12,674,000 8,340,500 4,333,500
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SN ®e
Zay: ©e
Sol: KHALATEAY

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
NHEF=F4Y SEHAY 7,477,000 5,000,000 2,477,000
308 AHAIEHHSOIA 7,477,000 5,000,000 2,477,000
03I 2SOlCHstE & H 2 E A HI 7,477,000 5,000,000 2,477,000
OXYgz=ae HM(US) 7,477,000 5,000,000 2,477,000
ZHEAALY SEAY 3,873,500 3,000,000 873,500
308 XX EHH SOl 3,873,500 3,000,000 873,500
10 3J/2S0HUHSZA&EEALS I 3,873,500 3,000,000 873,500
OZHEZALMY SHALE(UHS) 3,873,500 3,000,000 873,500
SASTA S3IN2AHH SHAY 432,000 0 432,000
308 XXIEHH SOl A 432,000 0 432,000
10 I/ 2 SOICHetE & X 2 E A I 432,000 0 432,000
QAT Al SBI/2HH LML (THS) 432,000 0 432,000
IEASeIAH KJFAY 551,000 0 551,000
308 MtXIEHMSOIH 551,000 0 551,000
10 SO 2SUHUEE &S A 551,000 0 551,000
O3NS AM2HAH NBAML(UHS) 551,000 0 551,000
ICT SEAMHIA 24t 3,856,000 2,590,000 1,266,000
s 260,000 260,000 0
< 3,596,000 2,330,000 1,266,000
ATEYO MY s4 3,856,000 2,590,000 1,266,000
s 260,000 260,000 0
< 3,596,000 2,330,000 1,266,000
NENWESE NS &=t NSAY 156,000 0 156,000
308 MtXIEHMSOIH 166,000 0 166,000
1037/ 2S0HUHeSBH4HEAEALS I 166,000 0 166,000
ONGWESME 4SSN (HS) 156,000 0 156,000
K-ICT CIEIOI A RS AL 220,000 210,000 10,000
308 XX EHSOIA 220,000 210,000 10,000
10 B3I/ 2S0HUHeB&EEALS I 220,000 210,000 10,000
OK-ICT CiBtol A8 25 2 (U S) 220,000 210,000 10,000
BIEMESERE A&¥dls NJMHdH 25 1,100,000 0 1,100,000
403 A X EHHS K= 0l A 1,100,000 0 1,100,000
02 S 2SO HEAEE 2 E AL 1,100,000 0 1,100,000

OBIZNEESREE A= XNIAMEH 2F(UHS

) 1,100,000 0 1,100,000
Hees(Haradm) 945,299 879,360 65,939
RSN 65,939 0 65,939
E&XE 65,939 0 65,939
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SA: B
Ha: WREBS(HANAD)
ool BEXE

SA-EH A (SA) - NRAE - BES Off ok 24 I E N Husz
802 BH&t 31 &t 65.939 0 65,939
01 2NBX3ea3 65,939 0 65,939

OZ2g HHgd XA 2,310 0 2,310
O THA 0l A X 2 2 Xl 2 (2016) 55,830 0 55,830
O &I TH A4 0fl L X 2 2 XI & (2016) (Ol Xt ) 2,098 0 2,098
OXswle 4&X& 5,701 0 5,701
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==
N & 0l & AF S & M M
20189 = =& 1 3 LB HAl
2N =HSED
M SAIY B2 HE2UA 28
el I NS d=Zet 2 (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
=M S & 6,796,033 6,743,256 52,777
s 2,500,000 2,500,000 0
< 4,296,033 4,243,256 52,777
SAJ|Y =228 HE2UA 235 6,238,793 6,188,793 50,000
s 2,500,000 2,500,000 0
S 3,738,793 3,688,793 50,000
SHS4 elZer 23t 1,238,793 1,188,793 50,000
SHS4& Jlgtx=4d 779,928 729,928 50,000
308 MtXIEHHMSOIH 767,000 717,000 50,000
10 I 2 SOICHEHE & & 2 E A I 767,000 717,000 50,000
Onetated OFAl e (ASEAN)AIE O = AHY 50,000 0 50,000
HY2LIH (=HS4L) 59,540 56,763 2,777
Jl2&dl 59,540 56,763 2,777
Jl=Z3l 59,540 56,763 2,777
201 LEt2E | 17,740 16,853 887
01 AbS2teltl 17,740 16,853 887
OJle=+=&Hl 7,240 6,878 362
OJl=s &l 10,500 9,975 525
202 044l 37,800 35,910 1,890
01 SLHOYI 37,800 35,910 1,890
OJl=0tl 37,800 35,910 1,890




= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20188 &= =& 1 3 L3 AH M A
SN sYEAUD
HH: sHs YESE
©ol HilsYoYy (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
= & ) 94,218,260 92,782,998 1,435,262
2 5,916,856 5,419,420 497,436
=2 80,560, 100 80,489,600 70,500
7l 467,629 296,629 171,000
[=4 7,273,675 6,577,349 696,326
Qs YESE 93,838,372 92,700,858 1,137,514
=2 5,916,856 5,419,420 497,436
= 80,560, 100 80,489,600 70,500
7l 467,629 296,629 171,000
[= 6,893,787 6.495,209 398,578
Hilsgous 3,730,040 3,269,628 460,412
=2 2,389,983 1,995,087 394,896
= 75,000 75,000 0
7| 296,629 296,629 0
[ 968,428 902,912 65,516
SEHEESLOSSH ALY 474,608 343,655 130,953
=2 357,901 258,956 98,945
[ 116,707 84,699 32,008
308 A XISHHI SOl A 474,608 343,655 130,953
=2 357,901 258,956 98,945
[~ 116,707 84,699 32,008
01 R SHBIANEES 474,608 343,655 130,953
OsEHEs20I284 ALY 474,608 343,655 130,953
=2 357,901 258,956 98,945
[= 116,707 84,699 32,008
CAEZEXY 92,500 0 92,500
= 92,500 0 92,500
308 X XISHHSOIA 92,500 0 92,500
= 92,500 0 92,500
01 AXESHMBABEZ 92,500 0 92,500
OSANEEES XA (HEA) 92,500 0 92,500
=2 92,500 0 92,500
SEHEELNISSSE AU ALY 14,329 14,947 A618
=2 12,143 12,667 AB524
[ 2,186 2,280 A94
308 XA XISHSOI™ 14,329 14,947 A618
2 12,143 12,667 AB524
= 2,186 2,280 A94
01 IXESHBAEEZ 14,329 14,947 A618
OsSE=HEEL0IS A2L5 MY 14,329 14,947 1618
2 12,143 12,667 AB524
[=4 2,186 2,280 A94
HA =90 Ad=FHE X 497,277 354,500 142,777
=2 426,975 307,000 119,975
[ 70,302 47,500 22,802
307 gl12+0l & 15,750 0 15,750
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SN SY™H
BE: Qs YBESE

Sl HO SIS (S &2)
SH- B (IAH) - NRAY - BES Ofl Ak o8 ol HD=2

= 7,875 0 7,875

=) 7,875 0 7,875

02 IZtE M AHEE 15,750 0 15,750

OFY =90 I=sFH N(HL2Y) 15,750 0 15,750

= 7,875 0 7,875

< 7,875 0 7,875

308 MHXIEHSOIH 458,527 331,500 127,027

= 407,600 295,500 112,100

< 50,927 36,000 14,927

01 HXNHHBHELS 458,527 331,500 127,027

OFY =go =3z X (NEB) 447,027 320,000 127,027

= 396,100 284,000 112,100

=) 50,927 36,000 14,927

ANl dsg 2435 X2 94,800 0 94,800

= 84,000 0 84,000

=) 10,800 0 10,800

308 XX EHHSOIA 94,800 0 94,800

= 84,000 0 84,000

& 10,800 0 10,800

01 HIXNHHNBHNEES 94,800 0 94,800

OA2 =g 43 X 94,800 0 94,800

= 84,000 0 84,000

< 10,800 0 10,800

SEIF0AMNE 82,018,216 81,718,164 300,052

= 2,162,100 2,162,060 40

s 78,596,000 78,596,000 0

= 1,260,116 960, 104 300,012

sEQE MUlA & ot IE 11,830 11,778 52

= 9,100 9,060 40

) 2,730 2,718 12

308 XXM SOl A 11,830 11,778 52

= 9,100 9,060 40

=) 2,730 2,718 12

01 AXHHBLEES 11,830 11,778 52

OsHELE dHNEXA 11,830 11,778 52

= 9,100 9,060 40

< 2,730 2,718 12

FFoigusta A 300,000 0 300,000

201 LEr2A | 300,000 0 300,000

01 Ar2 22l bl 300,000 0 300,000

OO0lcHof &ruterat A4 =0 g 300,000 0 300,000

NEEStAME s4 4,457,622 4,080,572 377,050

= 1,352,273 1,249,773 102,500

= 1,889,100 1,818,600 70,500

J| 171,000 0 171,000
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SN =sAFUD
Hu: gEQs YESE
Sel: NASSHAY S (EH9l:®e)
S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Hnsz
= 7,045,249 1,012,199 33,050
SEENN 66,300 53,300 13,000
= 51,000 41,000 10,000
< 15,300 12,300 3,000
308 XX €M SO0l & 66,300 53,300 13,000
= 51,000 41,000 10,000
< 15,300 12,300 3,000
01 RHXSHBARES 66,300 53,300 13,000
SESHNS 66,300 53,300 13,000
= 51,000 41,000 10,000
< 15,300 12,300 3,000
SERsAY 164,450 154,700 9,750
= 126,500 119,000 7,500
= 37,950 35,700 2,250
308 XX S HSOIH 164,450 154,700 9,750
= 126,500 119,000 7,500
= 37,950 35,700 2,250
01 RXEHMBARES 164,450 154,700 9,750
SEQsAE 164,450 154,700 9,750
= 126,500 119,000 7,500
< 37,950 35,700 2,250
SENSUSX 70,500 42,000 28,500
= 0 42,000 A 42,000
z 70,500 0 70,500
308 XXl S M SO0l & 70,500 42,000 28,500
= 0 42,000 A 42,000
z 70,500 0 70,500
01 RXESHBARES 70,500 42,000 28,500
OsEMsUsie 70,500 42,000 28,500
- 0 42,000 A 42,000
= 70,500 0 70,500
6XAIE NFT2I8 29 U A3 B} 854,800 897,000 A 42,200
= 442,000 475,000 33,000
= 412,800 422,000 ~9,200
307 212+0| 854,800 897,000 42,200
= 442,000 475,000 33,000
< 412,800 422,000 ~9,200
02 It B A A 2 X 854,800 897,000 A 42,200
ObXtAQIa NIMT28 2% L A& Bt 854,800 897,000 A 42,200
= 442,000 475,000 33,000
< 412,800 422,000 ~9,200
6XIALY BOH ZYEZ(DIBHTE A 120,000 100,000 20,000
= 60,000 50,000 10,000
< 60,000 50,000 10,000
307 812+0l & 120,000 100,000 20,000
= 60,000 50,000 10,000

_84_




2N
X ZH -
L= B

el

SRR
ge9ls YESE
TeiSsiAe s4

2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
= 60,000 50,000 70,000
02 QI Y AA SR 120,000 100,000 20,000
OBRHAH Y BIINZHE (D8PS At 120,000 100,000 20,000
= 60,000 50,000 10,000
= 60,000 50,000 10,000
Xeeel WERD PEXH 177,000 0 177,000
= 150,000 0 150,000
= 27,000 0 27,000
308 XXl EHAI S 0l & 177,000 0 177,000
= 150,000 0 150,000
= 27,000 0 27,000
01 HXISHAAEES 177,000 0 177,000
OXocs WEYI 2= X 177,000 0 177,000
= 150,000 0 150,000
= 27,000 0 27,000
FTA IIGH2 M AL & &bl 171,000 0 171,000
p 171,000 0 171,000
308 XXl EHAI S0l & 171,000 0 171,000
pJ 171,000 0 171,000
01 HXSHBAEES 171,000 0 171,000
OFTA T2 ® AL #F Yl 171,000 0 171,000
b 171,000 0 171,000
HHSAHH (Y F D) 90,004 82,140 7,954
=l 90,004 82,140 7,954
o123l 90,004 82,140 7,954
201 Lpte | 19,514 17,740 1,774
01 At 22IH| 19,514 17,740 1,774
OJlg+gH| 7,964 7,240 724
SPILEET] 11,550 10,500 1,050
202 01t 41,580 37.800 3,780
01 ZLH ot 41,580 37,800 3,780
OJl=2 01| 41,580 37,800 3,780
203 9@ T Y| 25,400 23,000 2,400
04 RNSFYRETH 18,800 16,400 2,400
O=2 =1 4,200 3,600 600
OSAZRED 3,000 3,600 A 600
O=+41 3,600 4,200 600
OS2 3,000 0 3,000
Negs 289,794 0 289,794
BHNE 289,794 0 289,794
BEXE 289,794 0 289,794
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>
N & 0l & AF S & M M
2018 % %7 13 Yers|H FA
2H SIsaD
HE: s WY L3
Sl HBASARY CERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
==&t 143, 156,993 139,299, 664 3,857,329
= 98,067,619 96,428,750 1,638,869
s 20,422,300 20,422,300 0
J| 8,047,907 6,300,907 1,747,000
< 16,619,167 16,147,707 471,460
=g Zd= S 143,100,831 139,246,201 3,854,630
= 98,067,619 96,428,750 1,638,869
s 20,422,300 20,422,300 0
J| 8,047,907 6,300,907 1,747,000
< 16,563,005 16,094,244 468,761
HEd=sHsY 19,427,365 22,543,435 A 3,116,070
= 15,371,959 18,318,090 A2,946, 131
s 596,300 596,300 0
J| 114,000 0 114,000
< 3,345,106 3,629,045 A 283,939
SI1EH=2 X 9,648,000 11,605, 160 A 1,957,160
= 9,648,000 11,605, 160 A 1,957,160
308 MtXIEHSOIH 9,648,000 11,605, 160 A 1,957,160
= 9,648,000 11,605, 160 A 1,957,160
01 HXHHBAEES 9,648,000 11,605,160 A 1,957,160
O®JIZdlzg XA 9,648,000 11,605, 160 A1,957,160
= 9,648,000 11,605,160 A 1,957,160
7SS K& 232,767 217,500 15,267
= 160,529 160,000 10,529
< 72,238 67,500 4,738
308 X EHSOIA 232,767 217,500 15,267
= 160,529 160,000 10,529
& 72,238 67,500 4,738
01 HIXNHHBMNEELS 232,767 217,500 15,267
ORJIIsLXM X& 232,767 217,500 15,267
= 160,529 150,000 10,529
S 72,238 67,500 4,738
HIl=s4&g SgMtblAs @R =4 1,112,800 2,210,000 A 1,097,200
= 856,000 1,700,000 A 844,000
=) 256,800 510,000 A 253,200
403 A X EHS =0l A 1,112,800 2,210,000 A1,097,200
= 856,000 1,700,000 A 844,000
=) 256,800 510,000 A 253,200
01 X S22 = 1,112,800 2,210,000 A1,097,200
ORJIstty S AMlA X 24 1,112,800 2,210,000 A 1,097,200
= 856,000 1,700,000 A 844,000
< 256,800 510,000 253,200
ELMEH EX 4,238,004 4,463,181 N225,177
= 3,454,430 3,609,930 A 155,500
< 783,574 853,251 AN69,677
308 MXIEHMSOIH 4,238,004 4,463, 181 N225,177
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2H: RIBMD
Ha: s A L
ool MBASYSY (B9 ®R)
SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2
= 3,454,430 3,609,930 X 155,500
= 783,574 853,251 £69,677
01 RXSHBARES 4,238,004 4,463,181 £225,177
OEYMBH 2= 4,238,004 4,463,181 ~225,177
2 3,454,430 3,609,930 A 155,500
< 783,574 853,251 A69,677
MBS MAAE B0 s 148,200 0 148,200
p] 114,000 0 114,000
= 34,200 0 34,200
403 RHXI S A S R0l ™ 148,200 0 148,200
p] 114,000 0 114,000
< 34,200 0 34,200
RS BEEES 148,200 0 148,200
OHSAEIY MAAL STH5 148,200 0 148,200
p] 114,000 0 114,000
= 34,200 0 34,200
SEREEE 79,266,800 78,411,700 855, 100
2 70,501,660 70,041,660 460,000
p] 500,800 311,800 189,000
< 8,264,340 8,058,240 206, 100
BASBHIER ALB2IHI(F) 0 15,000 A15,000
p] 0 15,000 A15,000
201 L2yl 0 5,000 A5,000
p] 0 5,000 5,000
01 Ak 2teltl 0 5,000 5,000
OBASEREINER N 0 5,000 5,000
p] 0 5,000 5,000
202 01| 0 10,000 A10,000
p] 0 10,000 £10,000
01 2ol bl 0 10,000 210,000
OBASEENER HXXE 0 10,000 £10,000
p] 0 10,000 £10,000
BASSHEESH AL H2IE (A Z) 0 296,800 296,800
p] 0 296,800 296,800
308 XX € X S 0 & 0 296,800 296,800
bl 0 296,800 296,800
01 RXSHBLRES 0 296,800 296,800
OBASEHNSH ALt 0 296,800 296,800
p] 0 296,800 296,800
SsANEH HHBLY(E) 0 5,000 A5,000
= 0 5,000 A5,000
201 L2yl 0 5,000 A5,000
= 0 5,000 A5,000
01 AL 2rel bl 0 5,000 A5,000
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2M: RIS
HE: s WA B
Gel AYRESSY (EH9l:®e)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
SEEEEELE 0 5,000 5,000
= 0 5,000 A5,000
SsXENH BHB2Y (AR) 0 218,000 A 218,000
= 0 218,000 A 218,000
308 XtXI S HSOI& 0 218,000 A 218,000
= 0 218,000 A 218,000
01 HXSHBARES 0 218,000 ~218,000
OwsANEH I 0 218,000 A218,000
= 0 218,000 A218,000
SOIH YAt A &x 2,600,000 2,340,000 260,000
= 2,000,000 1,800,000 200,000
< 600,000 540,000 60,000
403 XHXISHHI S Xt 20| ® 2,600,000 2,340,000 260,000
= 2,000,000 1,800,000 200,000
< 600,000 540,000 60,000
01 RXESH K22 X 2,600,000 2,340,000 260,000
OsJIH AhA A &3 2,600,000 2,340,000 260,000
= 2,000,000 1,800,000 200,000
= 600,000 540,000 60,000
ZAX LRI K 650,000 130,000 520,000
= 500,000 100,000 400,000
< 150,000 30,000 120,000
403 XHXI EHHI S Xt =20 ® 650,000 130,000 520,000
= 500,000 100,000 400,000
< 150,000 30,000 120,000
01 RS A X2 = 650,000 130,000 520,000
OFAX LIIAHS X 650,000 130,000 520,000
= 500,000 100,000 400,000
< 150,000 30,000 120,000
HAEEE I N 195,000 97,500 97,500
= 150,000 75,000 75,000
< 45,000 22,500 22,500
403 XHXI S A S Xk 20 ® 195,000 97,500 97,500
= 150,000 75,000 75,000
= 45,000 22,500 22,500
01 R SH X2 % 195,000 97,500 97,500
O0MZSE SII1H X 195,000 97,500 97,500
=2 150,000 75,000 75,000
< 45,000 22,500 22,500
SQ0|H SHEX 2E X 197,200 185,600 11,600
= 136,000 128,000 8,000
= 61,200 57,600 3,600
308 XXl €M S0l & 197,200 185,600 11,600
= 136,000 128,000 8,000
< 61,200 57,600 3,600
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SN RISHD
M =9 PYA L5
ool AZRSEY (el @ e)
SA - B (30) - MM - BES 01l ¢ o4 J1E o HDS2
01 HXEMBa2ES 197,200 185,600 11,600
SYIIN SHEAX 2 A 197,200 185,600 11,600
= 136,000 128,000 8,000
< 61,200 57,600 3,600
SAASEENEN A B2IHI(E) 30,000 0 30,000
p] 30,000 0 30,000
201 Yet2 | 10,000 0 10,000
p] 10,000 0 10,000
01 At 2Hel | 10,000 0 10,000
OSYLSEENER N (H4EH) 10,000 0 10,000
p] 10,000 0 10,000
202 01 20,000 0 20,000
p] 20,000 0 20,000
01 =U ol bl 20,000 0 20,000
OSgASEENEN SN (HEH) 20,000 0 20,000
p] 20,000 0 20,000
SHAASEHFENER A B2l (AZ) 470,800 0 470,800
p] 470,800 0 470,800
308 XXl € Xl S0 ™ 470,800 0 470,800
p] 470,800 0 470,800
PN ER RS 470,800 0 470,800
OSYLSEHIENEN A2 (HYH) 470,800 0 470,800
p 470,800 0 470,800
s NEsSHRS 58 84 11,939,916 9,665,316 2,274,600
= 763,000 479,000 284,000
p] 7,433,107 5,989, 107 1,444,000
< 3,743,809 3,197,209 546,600
ESSEDA DLAAXNE AGAL 369,200 0 369,200
= 284,000 0 284,000
< 85,200 0 85,200
308 XHXI X SOl & 369,200 0 369,200
= 284,000 0 284,000
< 85,200 0 85,200
P EY EREES 369,200 0 369,200
OZSEEDA IYLA X8 ABAY(SYR
) 369,200 0 369,200
= 284,000 0 284,000
< 85,200 0 85,200
D20 ADET SAAY 8,700 0 8,700
p] 6,000 0 6,000
< 2,700 0 2,700
403 RXSHSK=01H 8,700 0 8,700
p] 6,000 0 6,000
< 2,700 0 2,700
01 RtXI AKX =22 = 8,700 0 8,700
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2N

HE: s AW US

el J1ge NGSstas 88 |4 (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

Ol==Z0F AQEZ E4HALY 8,700 0 8,700

J| 6,000 0 6,000

< 2,700 0 2,700

1= HIOHE THHHAIE X2 164,000 156,000 8,000

J| 164,000 156,000 8,000

403 A X EHS =0l A 164,000 156,000 8,000

J| 164,000 156,000 8,000

01 AXISHH A2 E= 164,000 156,000 8,000

O HIJIE MHIAIE K& 164,000 156,000 8,000

J| 164,000 166,000 8,000

SAASIERS ALY 1,834,000 1,275,000 559,000

J| 1,480,000 1,050,000 430,000

< 354,000 225,000 129,000

403 A X EHS =0l A 1,834,000 1,275,000 559,000

J| 1,480,000 1,050,000 430,000

< 354,000 225,000 129,000

01 X SHHA =22 = 1,834,000 1,275,000 559,000

OBRLHIEIRE ALY 1,834,000 1,275,000 559,000

J| 1,480,000 1,050,000 430,000

=) 354,000 225,000 129,000

ASHSLYSIAJAEH AE 1,300,000 0 1,300,000

J| 1,000,000 0 1,000,000

=) 300,000 0 300,000

403 AXEHHS =0l A 1,300,000 0 1,300,000

Jl| 1,000,000 0 1,000,000

& 300,000 0 300,000

01 AXISHHA 2L = 1,300,000 0 1,300,000

OAERASLYSIAAMEEH AE 1,300,000 0 1,300,000

J| 1,000,000 0 1,000,000

< 300,000 0 300,000

HAF MAGFEI ALY 29,700 0 29,700

308 XtXIEHH SOl A 29,700 29,700

01 AXHHILEES 29,700 29,700

OMAFT MACHE X J ALY 29,700 0 29,700

SOMADIBIE S 32,466,750 28,625,750 3,841,000

= 11,431,000 7,590,000 3,841,000

s 19,826,000 19,826,000 0

< 1,209,750 1,209,750 0

BH == JH & AL S 10,341,000 6,500,000 3,841,000

= 10,341,000 6,500,000 3,841,000

402 2I2tXr=201 & 10,341,000 6,500,000 3,841,000

= 10,341,000 6,500,000 3,841,000

02 2IZt X2 AL EZ (OIS ) 10,341,000 6,500,000 3,841,000

O &AL 10,341,000 6,500,000 3,841,000




(=) ()] D (e)) (o)) D (o))
(=) ()] ()] ()] (o)) D D
(=) © © © O © ©
S o S Y IV U VY
o =
Ko |5
E
E=)
% o o () () o
(«)
=3
O
|2
r|°
m
O D D D D D D
(=] ()] D (e)) (@) D ()]
cle|o|e oo ©
M [aV) [aV) (V) (aN] (V) [aV]
.
3 e
<
=3
i
ar
0
BJ
ol
=
I+
< [
: =
- il
[ n <
o 3 M
% = m o
ol = K o
zr Ho =
K = ~H T
] K mr O
s B
. Z M| R pay
x W | = |’
1 1 ol K ”E
Fo ok | ™4

_92_




N = 0l & At & M A

2N SABRED
A

Bu: AHK OF DBE SN2 YBS 84

©9: NEXNEN RSTE N CEE-ED
SA- - H2A(3A) - MRANEY - BES Ofl &F 4 I ZH HusSz

sSASRSY 11,318,308 11,477,582 N159,274

= 2,765,656 2,820,656 255,000

2 610,000 610,000 0

2l 1,021,790 1,103,000 A81,210

3 6,920,862 6,943,926 £23,064

AHIT OE DBE SNME BB 54 11,266,777 11,423,850 A 157,073

= 2,765,656 2,820,656 255,000

2 610,000 610,000 0

Jl 1,021,790 1,103,000 81,210

< 6,869,331 6,890, 194 £20,863

NENEE RE2% KA 7,061,668 7,173,241 AT11,573

= 1,720,656 1,720,656 0

| 591,790 693,000 A101,210

= 4,749,222 4,759,585 210,363

HESEUH 2E(UNHSAE) 334,620 421,200 £.86.,580

] 257,400 324,000 £66,600

3 77,220 97,200 £19,980

403 XX EHHIS X201 & 334,620 421,200 £.86.,580

] 257,400 324,000 £66,600

= 77,220 97,200 £19,980

PR TS 334,620 421,200 £86,580

ONSRSHIH IH(MUKNSAL) 334,620 421,200 £86,580

] 257,400 324,000 £66,600

= 77,220 97,200 219,980

HESRSHH 2E(NE+2TY) 9.607 54,600 £44,993

] 7,390 42,000 £34,610

S 2,217 12,600 210,383

403 XX EFRIS Xt 20| 9.607 54,600 £44,993

] 7,390 42,000 34,610

S 2,217 12,600 210,383

R PETES 9.607 54,600 £44,993

ONESRENIH PH(NS4+S M) 9,607 54,600 44,993

] 7,390 42,000 234,610

= 2.217 12,600 10,383

1= 10E 2 XAHTEH 29 20,000 0 20,000

307 BI2+0| & 20,000 0 20,000

02 DIAMAYEE 20,000 0 20,000

OISIHE 2 XNIUZH 2YX 20,000 0 20,000

NHS BB 2852 X B 2,112,749 2,184,249 AT1,500

= 140,000 195,000 £55,000

2 300,000 300,000 0

= 1,672,749 1,689,249 216,500

ANTH SS0HE N 182,000 253,500 AT71,500

= 140,000 195,000 £55,000

3 42,000 58,500 216,500
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SH: SABRSH
M AHA 2E DEE sdtE HES 84
S MAA BHols === I FH (Sl & &)
S FE - B (SH) - NRAY - BES 0] &k o4 p/E-E" Hl D&
308 X EHSOIA 182,000 253,500 AT1,500
= 140,000 195,000 55,000
& 42,000 58,500 A 16,500
01 HIXNHHBHNEELES 182,000 253,500 AT1,500
OXXH Z2s0HAHE X 182,000 253,500 271,500
= 140,000 195,000 A 55,000
< 42,000 58,500 A 16,500
=2 o5 FE IIRBHE =4 2,092,360 2,066, 360 26,000
= 905,000 905,000 0
as 310,000 310,000 0
J| 430,000 410,000 20,000
= 447,360 441,360 6,000
STOEE LS ASUHHNEAY 26,000 0 26,000
J| 20,000 0 20,000
=) 6,000 0 6,000
308 XXM SOl A 26,000 0 26,000
J| 20,000 0 20,000
=) 6,000 0 6,000
01 AXHHBISEES 26,000 0 26,000
OsdE8 L3438 XA 26,000 0 26,000
J| 20,000 0 20,000
< 6,000 0 6,000
HE2LIH (SABREL) 50,955 53,732 N2, TTT
Jl2&dl 50,955 53,732 A2, TTT
JlE2&l 50,955 53,732 N2, TTT
201 et 13,305 14,192 A 887
01 At 221l 13,305 14,192 A 887
OJle+=EHl 6,154 6,516 A 362
OJl=s &l 8,925 9,450 A 525
202 oddl 28,350 30,240 A1,890
01 = LH o4 1l 28,350 30,240 A 1,890
OJl= 0l 32,130 34,020 A 1,890
MRS (FHsSASH) 576 0 576
EdXE 576 0 576
MRS 576 0 576
802 Btet= DI Et 576 0 576
01 2 DNEX=tte= 576 0 576
O=s43 ANEAH ALY 1 0 1
Osgu Iy Ay 245t 549 0 549
O=sgl Iy aMss 2435 (01XH) 26 0 26
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= >
H = 0 A&F AF S & Al
20188 &= =& 1 3 L3 AH M A
=MD
oY FHorm
oY ZHH B3 (el @ e)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
AbD 20,671,227 17,898,630 2,772,597
=2 1,620,320 1,590,490 29,830
=2 819,000 819,000 0
7l 9,703,095 7,954,874 1,748,221
[= 8,528,812 7,534,266 994,546
ZAY FYOHE 18,038,557 15,539,351 2,499,206
=2 646,820 678,820 A32,000
= 250,000 250,000 0
7l 9,703,095 7,954,874 1,748,221
[ 7,438,642 6.655,657 782,985
=AY B 235 7,751,593 6.486,177 1,265,416
= 250,000 250,000 0
J| 4,447 554 3,549,849 897,705
[ 3,054,039 2,686,328 367,711
EigMESE=E= PN 2,270,222 2,127,881 142,341
J| 1,891,864 1,773,234 118,630
[ 378,358 354,647 23,711
308 XX EHHI SO0l & 2,270,222 2,127,881 142,341
J| 1,891,864 1,773,234 118,630
[~ 378,358 354,647 23,711
01 R SHBIAEES 2,270,222 2,127,881 142,341
Ostne=Al X2 2,270,222 2,127,881 142,341
Jl| 1,891,864 1,773,234 118,630
[ 378,358 354,647 23,711
IEMWHEE 700,000 500,000 200,000
308 XA XISHHSOIA 700,000 500,000 200,000
01 AXESHBABEZ 700,000 500,000 200,000
OJ=Males 700,000 500,000 200,000
ZAAAE SIS ALY 713,000 620,375 92,625
Jl 713,000 620,375 92,625
403 XX SHHE X201 H 713,000 620,375 92,625
7l 713,000 620,375 92,625
01 X SH 2SR 713,000 620,375 92,625
O=MAIE S5 ALY 713,000 620,375 92,625
7| 713,000 620,375 92,625
=AM ICT 828 ALY 1,800,000 1,080,000 720,000
J| 1,500,000 900, 000 600,000
[~ 300,000 180,000 120,000
403 XX SHEX=01H 1,800,000 1,080,000 720,000
Jl 1,500,000 900, 000 600,000
[~ 300,000 180,000 120,000
Ol IX SIS =X 1,800,000 1,080,000 720,000
O=4t [T S28 AHY 1,800,000 1,080,000 720,000
7l 1,500,000 900,000 600,000
[ 300,000 180,000 120,000
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SN ELLD
BE: B4 FYoH

Sl Eae AW 25 (S &2)

SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2

HES 8 258 €& 3,750 0 3,750

J| 3,750 0 3,750

308 AHAIEHHSOIA 3,750 0 3,750

J| 3,750 0 3,750

01 HXNHHBHELS 3,750 0 3,750

OUEZ ¢ 238 BENY 3,750 0 3,750

J| 3,750 0 3,750

SOAlE EXALS 104,000 0 104,000

J| 80,000 0 80,000

=) 24,000 0 24,000

403 MtXSHHE A0l & 104,000 0 104,000

J| 80,000 0 80,000

=) 24,000 0 24,000

01 AXISHH A2 x 104,000 0 104,000

OZdgasd SOHAIE £X 104,000 0 104,000

J| 80,000 0 80,000

< 24,000 0 24,000

SANES NE 2,700 0 2,700

J| 2,700 0 2,700

308 XtXIEHH SOl A 2,700 0 2,700

J| 2,700 0 2,700

01 X HHILEES 2,700 0 2,700

OZANZE N&E 2,700 0 2,700

J| 2,700 0 2,700

IS4 DI 2 M 6,658,818 5,234,640 1,424,178

J| 3,569,536 2,630,300 939,236

& 3,089,282 2,604,340 484,942

At el X (222 0]) M =Hl 3,477,178 2,400,000 1,077,178

J| 2,173,236 1,500,000 673,236

< 1,303,942 900,000 403,942

308 A EHHSOIA 3,477,178 2,400,000 1,077,178

J| 2,173,236 1,500,000 673,236

< 1,303,942 900,000 403,942

01 HXNHHNBHEELS 3,477,178 2,400,000 1,077,178

OAMelX(g2a0l) M=dl 3,477,178 2,400,000 1,077,178

J| 2,173,236 1,500,000 673,236

S 1,303,942 900,000 403,942

TAE M EH X& 152,000 95,000 57,000

J| 80,000 50,000 30,000

=) 72,000 45,000 27,000

403 XSS =0l & 152,000 95,000 57,000

J| 80,000 50,000 30,000

=) 72,000 45,000 27,000

01 AXSHHA=2E = 152,000 95,000 57,000
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SN ELLD
HE: BN FYOH
Sel: HBASN OB X4 CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
OZAN=E J8A 20l Ad 152,000 95,000 57,000
| 80,000 50,000 30,000
= 72,000 45,000 27,000
o] M AAI & & X 165,300 138,300 27,000
| 110,200 92,200 8,000
= 55,100 46,100 9,000
403 RHXI SRS XH2 01 & 165,300 138,300 27,000
| 110,200 92,200 8,000
= 55,100 46,100 9,000
o1 X SHA =S 165,300 138,300 27,000
OUYI LA & & X 165,300 138,300 27,000
| 110,200 92,200 18,000
< 55,100 46,100 9,000
SENASAL e 245,000 0 245,000
| 200,000 0 200,000
= 45,000 0 45,000
403 THXISHHIS XH2 01 & 245,000 0 245,000
| 200,000 0 200,000
= 45,000 0 45,000
01 RHXISHH T2 2 5 245,000 0 245,000
OZENASANE K2+ N 245,000 0 245,000
| 200,000 0 200,000
< 45,000 0 45,000
dsEn HelAE SFHFL A 18,000 0 8,000
| 18,000 0 18,000
403 RHXISHHI S TH2 01 & 18,000 0 8,000
| 18,000 0 18,000
01 RIS A= 2T 18,000 0 8,000
O}=2L HelAa AHHY X2 18,000 0 18,000
| 18,000 0 8,000
OFHAS U REI|G S 3,450,202 3,640,590 £190,388
2 602,500 634,500 A32,000
| 1,686,005 1,774,725 788,720
= 1,161,697 1,231,365 69,668
SEAMR Q1Y X 2,143,000 2,308,400 160,400
| 1,285,800 1,382,040 96,240
= 857,200 921,360 64,160
307 212+0I & 2,143,000 2,308,400 160,400
o] 1,285,800 1,382,040 96,240
< 857,200 921,360 64,160
03U HE IS 2 2,143,000 2,308,400 160,400
OS=2AS A2 X2 2,143,000 2,308,400 160,400
| 1,285,800 1,382,040 296,240
= 857,200 921,360 64,160
ELS HACCP HEE TR (MAEH) 131,712 122,500 9,212
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SA: EAD
Ha: ENY BYOHH
ool SMAUS U RSIIE S EERED
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Oif &4 I E M Hwsz
p) 107,520 700,000 7,520
< 24,192 22,500 1,692
308 XXl € A S 0l & 131,712 122,500 9,212
p] 107,520 100,000 7,520
< 24,192 22,500 1,692
IR EEERCES] 131,712 122,500 9,212
OZLS HACCP HEE K (MAEH) 131,712 122,500 9,212
p] 107,520 100,000 7,520
= 24,192 22,500 1,692
ZM2 HACCP HEE KB (OIB. RE20F) 0 39,200 239,200
= 0 32,000 32,000
= 0 7,200 AT7,200
308 XX € X S 0 & 0 39,200 239,200
2 0 32,000 32,000
= 0 7,200 A7,200
P N EE S 0 39,200 239,200
OFLES HACCP HEE NAAY (IR RSS20
) 0 39,200 239,200
= 0 32,000 32,000
= 0 7,200 AT7,200
p/E Y= 177,944 177,944 0
= 44,320 44,320 0
= 133,624 133,624 0
S285 Y SN 40,128 77,944 £37,816
= 18,240 44,320 26,080
< 21,888 33,624 A11,736
308 XHXI €A S 01 & 40,128 77,944 £37,816
= 18,240 44,320 26,080
= 21,888 33,624 A 11,736
01 RXSHB L LTS 40,128 77,944 237,816
2SS YUY HIE N 0 37,816 ~37,816
= 0 26,080 26,080
= 0 11,736 A 11,736
24 ,RISS UL HIE N 37,816 0 37,816
= 26,080 0 26,080
= 11,736 0 11,736
308 XXl £ M S0l & 37,816 0 37,816
2 26,080 0 26,080
= 11,736 0 11,736
R ERCES] 37,816 0 37,816
ORIIES Y HI8 N 37,816 0 37,816
= 26,080 0 26,080
< 11,736 0 11,736
4ei0ie) 24 2,292,350 2,210,570 81,780
= 973,500 911,670 61,830
= 569,000 569,000 0
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SN ERD
g W==3H0g 243
el W8 0 |4 (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F Hl D2
=) 749,850 729,900 19,950
=2 0 s4 2,292,350 2,210,570 81,780
= 973,500 911,670 61,830
= 569,000 569,000 0
=) 749,850 729,900 19,950
g ogel doaxas A 0 9,220 29,220
2 0 8,170 £8,170
< 0 1,050 A 1,050
308 A EHHSOIA 0 9,220 29,220
= 0 8,170 A8,170
< 0 1,050 A 1,050
01 HIXNHHNBMNELS 0 9,220 N9,220
OFYE g JoHE=IT= X 0 9,220 A9,220
= 0 8,170 A8,170
= 0 1,050 A 1,050
75 M=X X33 A 91,000 0 91,000
= 70,000 0 70,000
) 21,000 0 21,000
403 A X EHS =0l A 91,000 0 91,000
= 70,000 0 70,000
=) 21,000 0 21,000
01 X S22 = 91,000 0 91,000
O%R%s M=X X33 A 91,000 0 91,000
= 70,000 0 70,000
S 21,000 0 21,000
Hees(Sa) 191,611 0 191,611
BEINE 191,611 0 191,611
RSN 191,611 0 191,611
802 gt&t = DI Et 191,611 0 191,611
01 I DEXSE= 191,611 0 191,611
OE=ZAd A4l X & 51,867 0 51,867
O==Z AL 1248l XI& (01 Xt) 928 0 928
Ozad FZAY XA 1,743 0 1,743
O&FEINHI HEH 840 0 840
Ox=¢tgdgel u=s 165 0 155
O (u-IT) JIBtEAHE2H 26,349 0 26,349
O (M=24) HEAMY X 1,110 0 1,110
Ounsg =dg daXE 6 0 6
OFdsSAMAAMNIZ 234 X 441 0 441
OF&===JH ¥ M=Hl XN 72 0 72
OZXAE SEEZ4(2016) 8,100 0 8,100
O=AtAIE s ALY 100,000 0 100,000
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=
A & 0l & AF 2 E A A
20189 T =7 13 UvalK ®A
SN SBYAD
Hm: JEFYY W
Sl B AAY FA EEH-E)
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Oif &4 I E M Husz
S22y 17,931,321 13,633,364 4,297,957
= 12,051,985 9,419,692 2,632,293
pJ 1,661,066 1,547,330 113,736
s 400,000 0 400,000
< 3,818,270 2,666,342 1,151,928
IEFAY HHYs 17,800,101 13,622,256 4,177,845
= 12,051,985 9,419,692 2,632,293
p 1,661,066 1,547,330 113,736
s 400,000 0 400,000
< 3,687,050 2,655,234 1,031,816
2o AAY FA 16,102,089 12,324,244 3,777,845
= 12,051,985 9,419,692 2,632,293
pJ 1,661,066 1,547,330 113,736
= 2,389,038 1,357,222 1,031,816
TR LA MEAE DY N 8,569,731 5,493,397 3,076,334
= 7,545,185 5,328,292 2,216,893
= 1,024,546 165, 105 859,441
201 Lete | 0 15,000 A 15,000
= 0 7,500 AT7,500
< 0 7,500 A7,500
03 A2 HH 0 15,000 15,000
OXEg HAEH(E) 0 15,000 A 15,000
= 0 7,500 A7,500
= 0 7,500 A7,500
308 XXl EHAI S 0| & 8,569,731 5,478,397 3,091,334
= 7,545,185 5,320,792 2,224,393
= 1,024,546 157,605 866,941
01 UXEHMBARES 8,569,731 5,478,397 3,091,334
O=NMTY SEX 29 237,451 146,715 90,736
= 182,655 112,860 69,795
= 54,796 33,855 20,941
ONSUYFA L JI4E 2A 4,102,140 4,292,552 £190,412
= 4,102,140 4,292,552 £190,412
O2 S22t ML 303,300 195,090 108,210
= 303,300 195,090 108,210
OHNABHEE NENY AL 24,000 15,000 9,000
= 24,000 15,000 9,000
OJ}= HEX A 2E 336,000 170,000 166,000
= 336,000 170,000 166,000
OJE HEBX 22 ABAY 2,726,000 0 2,726,000
= 1,880,000 0 1,880,000
= 846,000 0 846,000
OHZED ZSHH NAAL(SEH) 36,000 0 36,000
= 36,000 0 36,000
OUBH =& SFMAE XA (L) 148,800 0 148,800
= 148,800 0 148,800
OX}2s0t Byzel X 33,000 36,000 £3,000
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SN SSYAD
HE: JlENYY HEF
Sl B AAY FA EEH-E)
SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2
| = 33,000 36,000 23,000
TsgNe 29 904,828 791,157 113,671
b 828,026 714,290 113,736
= 76,802 76,867 65
308 XXl EHAI S 0l & 904,828 791,157 113,671
b 828,026 714,290 113,736
= 76,802 76,867 65
01 HXSHBARES 904,828 791,157 113,671
OZSYRE 22| 460,814 461,203 389
b 384,012 384,336 A 324
< 76,802 76,867 A 65
OZsYHMS 2| 444,014 329,954 114,060
p 444,014 329,954 114,060
Sty 2 B AATH S X 1,675,130 1,087,290 587,840
= 1,006,800 591,400 415,400
pJ 224,100 224,100 0
= 444,230 271,790 172,440
403 XtXI XIS X201 & 1,675,130 1,087,290 587,840
= 1,006,800 591,400 415,400
b 224,100 224,100 0
= 444,230 271,790 172,440
01 HXISH A= X 1,675,130 1,087,290 587,840
OMHE JHE 0ISA HMal &l 87,360 0 87,360
= 67,200 0 67,200
= 20, 160 0 20, 160
ONE HE ASAE &3 1,231,440 680, 960 550,480
= 879,600 486,400 393,200
= 351,840 194,560 157,280
OASxXZ XNE 20,000 40,000 A20,000
= 20,000 40,000 A20,000
OSMBAAE AHASD) 30,000 60,000 £30,000
= 25,000 50,000 A25,000
= 5,000 10,000 A5,000
tEEy oy 2el 1,698,012 1,298,012 400,000
s 400,000 0 400,000
= 1,298,012 1,298,012 0
Al Breich 2| 400,000 0 400,000
s 400,000 0 400,000
308 XXl £t SO0l & 400,000 0 400,000
s 400,000 0 400,000
01 RXEBHBARES 400,000 0 400,000
OAl S TH&H (X ) 200,000 0 200,000
s 200,000 0 200,000
OAl - DM SO (SYH) 200,000 0 200,000
s 200,000 0 200,000
BHSAFH (S SYAD) 30,547 11,108 19,439
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20188 &= =& 1 3 L3 AH M A
2A: 23d=ag
dH: 20z 2
@2 20X 2435 (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
2350 Dt 59,061,724 56,730,212 2,331,512
=2 13,058,851 12,798,634 260,217
=2 10,083,000 9,138,000 945,000
7l 6,077,403 5,413,049 664,354
A 21,200 0 21,200
[= 29,821,270 29,380,529 440,741
2350 2 41,179,939 41,981,249 A 801,310
=2 5,386,183 7,250,583 A 1,864,400
= 10,083,000 9,138,000 945,000
7| 4,731,990 4,440,000 291,990
A 21,200 0 21,200
[=4 20,957,566 21,152,666 A 195,100
23X 2435 2,648,479 2,488,479 160,000
=2 219,678 174,678 45,000
= 505,000 460,000 45,000
7| 100,000 100,000 0
[=4 1,823,801 1,753,801 70,000
2018 XM 23 HLE XRAAS(E) 50,000 0 50,000
= 25,000 0 25,000
[ 25,000 0 25,000
307 gl12+0l & 50,000 0 50,000
= 25,000 0 25,000
[ 25,000 0 25,000
02 DI B AAIY B X 50,000 0 50,000
02018 NS HAHE XA (Z)(H2H) 50,000 0 50,000
= 25,000 0 25,000
= 25,000 0 25,000
2018 X225 HEE XAMS(AZ) 20,000 0 20,000
=2 20,000 0 20,000
308 X XISHHSOIA 20,000 0 20,000
=2 20,000 0 20,000
01 AXESHBABEZ 20,000 0 20,000
02018 NUSSHEEXAAIS (HZ)(LSA) 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
2018 OHOFZ=LIDF ®EOICH AIZ2 90,000 0 90,000
2 45,000 0 45,000
[ 45,000 0 45,000
307 91240l & 90,000 0 90,000
2 45,000 0 45,000
= 45,000 0 45,000
02 DIZAAAIYER 90,000 0 90,000
02018 OHOF=LINF HE=0ICH AIZ2(HEHA) 90,000 0 90,000
2 45,000 0 45,000
[ 45,000 0 45,000
230z |41 16,024,271 17,771,181 21,746,910
=2 1,652,110 2,752,110 A 1,100,000
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AN 230l= 4 L
M 2oz 2L
el 2z SN (Sl & &)
& HH -G () - HEMY - BdS Off &t 24 INEH Husz
= 906,000 906,000 0
Il 3,231,990 2,940,000 291,990
E 21,200 0 21,200
S 10,212,971 11,173,071 960,100
stRgISME=A 59,000 57,000 2,000
Il 12,000 10,000 2,000
S 47,000 47,000 0
308 MHXIHHMS0OIH 59,000 57,000 2,000
Jl 12,000 10,000 2,000
S 47,000 47,000 0
01 AXHHBAEES 59,000 57,000 2,000
Ost=2s0==H WEE ot 41,000 40,000 1,000
Jl 6,000 5,000 1,000
< 35,000 35,000 0
Od=dadol=0=M HWEE Ot 18,000 17,000 1,000
Il 6,000 5,000 1,000
& 12,000 12,000 0
HESE2stolzs dSEE 225,000 219,000 6,000
403 AXHHSXH=0lA 6,000 0 6,000
01 AR SHHA =22 = 6,000 0 6,000
ONM&EED ASHE XA (HS) 3,000 0 3,000
ONFED AEME XA (HE) 3,000 0 3,000
SE=ss22022 2,838,990 2,839,000 A 10
Jl 2,621,990 2,622,000 A10
S 217,000 217,000 0
308 XXM S0I™ 2,838,990 2,839,000 A10
Il 2,621,990 2,622,000 A10
£ 217,000 217,000 0
01 AXHHBEES 2,838,990 2,839,000 A 10
OSe a0l At 2,838,990 2,839,000 A10
Il 2,621,990 2,622,000 A 10
& 217,000 217,000 0
3= RE ALY 900,000 1,000,000 100,000
= 400,000 500,000 100,000
S 500,000 500,000 0
307 21201 & 900,000 1,000,000 100,000
= 400,000 500,000 100,000
S 500,000 500,000 0
02 HHFHANGEEX 900,000 1,000,000 100,000
Os=S=a My 2ats XS AY 900,000 1,000,000 100,000
= 400,000 500,000 100,000
£ 500,000 500,000 0
Sg2tizns 243t 0 2,000,000 2,000,000
= 0 1,000,000 21,000,000
< 0 1,000,000 1,000,000
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=500 & &) Dt
2tz 3
S50 SN EEH-E)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
307 212+0| & 0 2,000,000 2,000,000
= 0 1,000,000 1,000,000
= 0 1,000,000 1,000,000
02 It FAAS B X 0 2,000,000 2,000,000
O=8 23RS = 0 2,000,000 2,000,000
= 0 1,000,000 1,000,000
< 0 1,000,000 1,000,000
cYDFA s 21,200 0 21,200
S 21,200 0 21,200
401 Al HI L2 THHI 21,200 0 21,200
S 21,200 0 21,200
01 A&l 21,200 0 21,200
OFzngors 21,200 0 21,200
A 21,200 0 21,200
QXDERHE 133,900 0 133,900
b 100,000 0 100,000
= 33,900 0 33,900
201 YErS Ayl 24,400 0 24,400
b 18,300 0 18,300
< 6,100 0 6,100
03 A2 24,400 0 24,400
OZoM=E 24,400 0 24,400
-2 2 10,400 0 10,400
pJ 7,800 0 7,800
= 2,600 0 2,600
—oMe M 10,000 0 10,000
b 7,500 0 7,500
= 2,500 0 2,500
I ES=ELES 4,000 0 4,000
pJ 3,000 0 3,000
= 1,000 0 1,000
202 01t 25,000 0 25,000
b 18,750 0 18,750
= 6,250 0 6,250
03 =2l 20l 25,000 0 25,000
OBHMEHTAA- 5 o
=] 25,000 0 25,000
b 18,750 0 18,750
= 6,250 0 6,250
301 Lpte &3 84,500 0 84,500
b 62,950 0 62,950
= 21,550 0 21,550
09 BALAIHI 2 A2 84,500 0 84,500
OZoM=E 84,500 0 84,500
-d% ==:D) 30,000 0 30,000
b 22,500 0 22,500
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M 230t
HM: B30z 2L
& 230z SN (cho &)
£ Y -HA(S) - NRMY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z
=) 7,500 0 7,500
—HIAAFT EHE (S & A 50,000 0 50,000
| 37,500 0 37,500
< 12,500 0 12,500
-0tAEHZH A 2HAHHI 4,500 0 4,500
| 2,950 0 2,950
=) 1,550 0 1,550
HEX SH=M XA 190,000 0 190,000
| 190,000 0 190,000
308 XXM SO0 A 190,000 0 190,000
J| 190,000 0 190,000
01 HXNHHBHELS 190,000 0 190,000
OXY HEISAM=M XJAAY 190,000 0 190,000
| 190,000 0 190,000
E3 gZe 5 2 ZEH=x 84 22,507,189 21,721,589 785,600
= 3,514,395 4,323,795 A 809,400
as 8,672,000 7,772,000 900,000
| 1,400,000 1,400,000 0
< 8,920,794 8,225,794 695,000
U-E M2t Ml =0 XIT& 65,000 0 65,000
= 65,000 0 65,000
403 MtXISHH S =0l & 65,000 0 65,000
= 65,000 0 65,000
01 XM A2E X 65,000 0 65,000
OuU-SM2tMHlA &0 K& 65,000 0 65,000
= 65,000 0 65,000
SN SHMEZIND XA 25,600 0 25,600
= 25,600 0 25,600
403 XIS S X201 & 25,600 0 25,600
= 25,600 0 25,600
01 X SHHXA2E = 25,600 0 25,600
OZB3=NM2 SAEXDII] XI& 25,600 0 25,600
= 25,600 0 25,600
BN TA2 & 23ty HE 1,312,500 612,500 700,000
s 750,000 350,000 400,000
< 562,500 262,500 300,000
403 XSS A=201H 1,312,500 612,500 700,000
s 750,000 350,000 400,000
< 562,500 262,500 300,000
01 X HHMA=2LE L 1,312,500 612,500 700,000
OMNEXNNY TH2 & 23H4H A 1,312,500 612,500 700,000
s 750,000 350,000 400,000
=) 562,500 262,500 300,000
2T JIsEZ 70,000 50,000 20,000
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2N

X{ XH -
S =

HO MO Mo
o fot o

SEE olme 1E Y FEE |4 (el @ e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

403 R SHS K01 H 70,000 50,000 20,000

01 X SAX 22X 70,000 50,000 20,000

OxezMZ Js2Y 20,000 0 20,000

TUCHT AY Y(22) 1,050,000 700,000 350, 000

7 600,000 400,000 200,000

< 450,000 300, 000 150,000

403 RXSHSK=01H 1,050,000 700,000 350,000

7 600,000 400,000 200,000

< 450,000 300, 000 150,000

01 HAESHELE = 1,050,000 700,000 350,000

OZZES ZBEAZ A 1,050,000 700, 000 350,000

z 600,000 400,000 200,000

< 450,000 300,000 150,000

TYCH AY XA (D) 805,000 280,000 525,000

= 460,000 160,000 300, 000

< 345,000 120,000 225,000

403 R SHS201H 805,000 280,000 525,000

7 460,000 160,000 300, 000

< 345,000 120,000 225,000

01 XA X 805,000 280,000 525,000

OLMNZRUCAHZ A 805,000 280,000 525,000

z 460,000 160,000 300,000

< 345,000 120,000 225,000

2018 = XIR2I0F HAEIH 2,310,000 3,210,000 900,000

= 1,800,000 2,700,000 900,000

< 510,000 510,000 0

308 XX € X S0l ™ 2,310,000 3,210,000 900,000

2 1,800,000 2,700,000 900,000

= 510,000 510,000 0

P EREES 2,310,000 3,210,000 900,000

02018 H X B2l0ot HAEY 2,310,000 3,210,000 900,000

= 1,800,000 2,700,000 £900,000

< 510,000 510,000 0

SN BSEE 17,675,830 14,502,492 3,083,338

= 7,672,668 5,548,051 2,124,617

p] 1,345,413 973,049 372,364

< 8,657,749 8,071,392 586,357

SR BED JIX HE 17,675,830 14,502,492 3,083,338

= 7,672,668 5,548,051 2,124,617

p] 1,345,413 973,049 372,364

< 8,657,749 8,071,392 586,357

IRANF25M 24 FH) 5,765,380 3,115,580 2,649,800

= 4,731,160 2,559,560 2,171,600

< 1,034,220 556,020 478,200

403 RXSHSK=Z01H 5,765,380 3,115,580 2,649,800
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AN S0 =oS D
Hu: 23R sEE
Hel: 2R 2= JtX = (Sl & &)
SN - SAGEA) - MRAY - BES 0l &t o 0| % o Hl D&
= 4,731,160 2,559,560 2,171,600
= 1,034,220 556,020 478,200
01 AXISHHA=2E = 5,765,380 3,115,580 2,649,800
O=JtNE 23 E==FH 5,765,380 115,580 2,649,800
= 4,731,160 ,559,560 2,171,600
< 1,034,220 556,020 478,200
INHXNE S =I0H01Z 0| 168,028 140,028 28,000
= 168,028 140,028 28,000
403 A X EHS K= 0l A 168,028 140,028 28,000
= 168,028 140,028 28,000
01 AXSHMA2E X 168,028 140,028 28,000
O=JtX&E 23t =2t01&d 0| 168,028 140,028 28,000
= 168,028 140,028 28,000
2ot HHEXAE 2= 477,763 199,250 278,513
Jl 376,864 147,500 229,364
S 100,899 51,750 49,149
403 AXIHHSXH=0lA 477,763 199,250 278,513
Jl 376,864 147,500 229,364
< 100,899 51,750 49,149
01 AXISHHA =22 = 477,763 199,250 278,513
O=JIXE 23X & &X 477,763 199,250 278,513
J| 376,864 147,500 229,364
S 100,899 51,750 49,149
S AHFHA X 2 S 244,799 214,799 30,000
Il 163,199 143,199 20,000
= 81,600 71,600 10,000
308 NHXIEHMSOIE 244,799 214,799 30,000
Il 163,199 143,199 20,000
= 81,600 71,600 10,000
01 AXHHBILEES 244,799 214,799 30,000
O=2M etdAHA X & &8 244,799 214,799 30,000
Jl 163,199 143,199 20,000
< 81,600 71,600 10,000
HEAME LTHAIAEH SXNE= 192,000 194,975 A2,975
= 128,000 129,983 A 1,983
< 64,000 64,992 N 992
403 TtXI M S A =01A 192,000 194,975 A2,975
= 128,000 129,983 A1,983
< 64,000 64,992 N 992
01 XX EHHA =2 2 & 192,000 194,975 A2,975
OESAE ETHAIAE KRAE= 192,000 194,975 N2,975
= 128,000 129,983 A 1,083
=) 64,000 64,992 A Q92
=SS AL 1,150,700 1,050,700 100,000
Jl 575,350 525,350 50,000
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2N
X ZH -
L= B

el

230l =&t ot
TR dsEE
ZotFM EEN X FE

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
=) 575,350 525,350 50,000
307 21201 A 1,150,700 1,050,700 100,000
J| 575,350 525,350 50,000
& 575,350 525,350 50,000
02 ItFHANGEEE 1,150,700 1,050,700 100,000
O23 M SS MY 1,150,700 1,060,700 100,000
J| 575,350 525,350 50,000
S 575,350 525,350 50,000
ANA2aR e NFAS 124,500 124,500 0
= 0 73,000 AT3,000
J| 73,000 0 73,000
S 51,500 51,500 0
307 glztol & 60,000 60,000 0
= 0 30,000 A 30,000
J| 30,000 0 30,000
=) 30,000 30,000 0
02 It HAMAEE 60,000 60,000 0
OXNSEatre NFAS 60,000 60,000 0
= 0 30,000 A 30,000
J| 30,000 0 30,000
=) 30,000 30,000 0
308 XX EHSOIA 64,500 64,500 0
= 0 43,000 A 43,000
J| 43,000 0 43,000
< 21,500 21,500 0
01 AXHHBEES 64,500 64,500 0
OXg =27 WF ALY 64,500 64,500 0
= 0 43,000 A 43,000
J| 43,000 0 43,000
< 21,500 21,500 0
HE2LAZH (2stol=4a ) 93,648 91,471 2,177
Jl=&dl 93,648 91,471 2,177
JlE2&l 93,648 91,471 2,177
201 24l 21,288 20,401 887
01 AFR2t2lHl 21,288 20,401 887
OJl2+=&Htl 8,688 8,326 362
OJle s gl 12,600 12,075 525
202 Oddl 45,360 43,470 1,890
01 = LH 4 Hi 45,360 43,470 1,890
OJ1=20Hl 45,360 43,470 1,890
203 YR =&l 25,200 25,800 A 600
04 EASSYRFLH| 18,600 19,200 A 600
Od=ME=AEH 3,000 3,600 A 600
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== A
N & 0l & AF & E A A
2018 E X2 13 LersH XA
2N MSUED
HH: =m0l HIAE
R (el @)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
MSEED 63,014,602 54,497,311 8,517,291
B 9,550,000 9,550,000 0
p] 12,250,812 4,791,003 7,459,809
= 41,213,790 40,156,308 1,057,482
qENQ HRHE 62,950,291 54,439,002 8,511,289
= 9,550,000 9,550,000 0
| 12,250,812 4,791,003 7,459,809
= 41,149,479 40,097,999 1,051,480
R 13,806,037 13,871,684 ~85,647
y] 0 65,647 A 85,647
= 13,806,037 13,806,087 0
= EIETSIE)) 0 65,647 A 65,647
y] 0 65,647 65,647
307 2120l & 0 65,647 65,647
ol 0 65,647 65,647
B UAHY YA B E 0 65,647 65,647
ONSH2Y(IB) 0 0 65,647 65,647
p] 0 65,647 65,647
MEHNSTE 4,607,325 4,337,389 269,936
p] 2,635,500 2,371,044 264,456
= 1,971,825 1,966,345 5,480
MEHS NEX X (A2) 1,018,536 895, 152 123,384
| 91,896 870,672 121,224
= 26,640 24,480 2,160
308 XXl € & S 0l & 1,018,536 895, 152 123,384
p] 991,896 870,672 121,204
= 26,640 24,480 2,160
IR L EREES 1,018,536 895, 152 123,384
OLBHMBSX ST X (Al - 2) 1,018,536 895, 152 123,384
ol 991,896 870,672 121,224
= 26,640 24,480 2,160
o2 MSEES UA(ND) 936,392 789,840 146,552
ol 911,472 768,240 143,232
= 24,920 21,600 3,320
308 XXl € % S 0l & 936,392 789,840 146,552
p] 911,472 768,240 143,232
= 24,920 21,600 3,320
01 HXESHHBHLES 936,392 789,840 146,552
Q024 MEHMSXEX B ( ) 936,392 789,840 146,552
p] 911,472 768,240 143,232
= 24,920 21,600 3,320
ZHAHSHE 4,818,282 4,808,282 10,000
p] 404,312 394,312 10,000
= 4,413,970 4,413,970 0
ZHUCUHSHE X2 110,000 100,000 10,000




M MSHED
Hu: ENo HSNE
Sel NS AE (EH9l:®e)
S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Hn&s2Z
7T 23,000 19,000 10,000
= 81,000 81,000 0
307 QI2+0I & 110,000 100,000 10,000
b 29,000 19,000 10,000
= 81,000 81,000 0
04 DIZFSHALAI B 110,000 100,000 10,000
OR O} T O R S CH 3l 110,000 100,000 10,000
b 29,000 19,000 10,000
< 81,000 81,000 0
MEAS &5 31,603, 168 23,626, 168 7,977,000
z 9,550,000 9,550,000 0
p] 7,051,000 0 7,051,000
< 15,002, 168 14,076, 168 926,000
ZZHUSANENR S 2,477,000 0 2,477,000
p] 1,551,000 0 1,551,000
< 926,000 0 926,000
403 XHXI S A S Xk =201 ® 2,477,000 0 2,477,000
p] 1,551,000 0 1,551,000
= 926,000 0 926,000
01 R EH X =2 = 2,477,000 0 2,477,000
O BBUSAE W2 XS 2,477,000 0 2,477,000
b 1,551,000 0 1,551,000
= 926,000 0 926,000
SOHSUE ALK (A FA) 4,400,000 0 4,400,000
b 4,400,000 0 4,400,000
403 XX SHHI S Xt 20| ® 4,400,000 0 4,400,000
b 4,400,000 0 4,400,000
01 RX A K22 X 4,400,000 0 4,400,000
O 2UMSUH AY 4,400,000 0 4,400,000
p] 4,400,000 0 4,400,000
DELaE ATXEOES BFES XA 100,000 0 100,000
b 100,000 0 100,000
207 &7 2l 100,000 0 100,000
b 100,000 0 100,000
01 gipg eyl 100,000 0 100,000
O XA 2OIHELSZE o AERXHOIES
JERA U EYH XTA HREBY (MY 100,000 0 100,000
p] 100,000 0 100,000
AT L HEEMS A 1,000,000 0 1,000,000
b 1,000,000 0 1,000,000
403 XHXISHHI S Xt =20 ® 1,000,000 0 1,000,000
b 1,000,000 0 1,000,000
01 RXESH X =2 =X 1,000,000 0 1,000,000
O MEX Heysuss A 1,000,000 0 1,000,000
p] 1,000,000 0 1,000,000




2N

=]

R
Hu: dsmol HSHE
S9: RMBA X2 CER-ED
S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Hn&s2Z
2 AL K2 8,115,479 7,795,479 320,000
p] 2,160,000 1,960,000 200,000
< 5,955,479 5,835,479 120,000
2HBA L 2HIIPRI 5,171,000 4,851,000 320,000
J| 2,160,000 1,960,000 200,000
= 3,011,000 2,891,000 120,000
307 2I2H0I & 320,000 0 320,000
p] 200,000 0 200,000
= 120,000 0 120,000
04 DIZVEH AFAFRI 2 320,000 0 320,000
O HASLAY oy =3 20,000 0 20,000
O 2018 2RL0 243 X 300,000 0 300,000
p] 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
FHSAAU(MSTED) 61,086 58,309 2,777
A 61,086 58,309 2,777
ol = Al 61,086 58,309 2,777
201 LBt H Y| 15,966 15,079 887
01 AlR 2l 15,966 15,079 887
ol 48| 6,516 6, 154 362
OJl=a 9,450 8,925 525
202 01| 34,020 32,130 1,890
01 201 bl 34,020 32,130 1,890
Ol 01 bl 34,020 32,130 1,890
WS (HNSXED) 3,225 0 3,225
SHXE 3,225 0 3,225
SHNE 3,225 0 3,225
802 Y+t 2 J|El 3,205 0 3,225
BEREEETTEE! 3,225 0 3,225
ONYHERE X & 3,225 0 3,225




N & 0l & AF S & M M
2018 % %7 13 Yers|H FA
SN HRABEAG
B 2010 IMBUSHE 83 N3
Sl MIAMBHSUSE SINA CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
=M= 5,140,509 4,412,171 728,338
2019 M=dMEHSUHEY 43 MHA 700,000 0 700,000
dIYENSEUSE d3 M= 700,000 0 700,000
HIMBHSHEN ZUSY(HE) 700,000 0 700,000
201 Let24E] 700,000 0 700,000
03 &Ar2 I 700,000 0 700,000
Od=dEMsU=zA 700,000 0 700,000
HHLSYYH(RIHHETE) 33,324 49,986 £16,662
Jl2&dl 33,324 49,986 AN 16,662
JlE= 3l 33,324 49,986 A 16,662
201 LEt2E | 10,644 15,966 Nb5,322
01 At 2teltl 10,644 15,966 Nb5,322
OJlz+=EHl 4,344 6,516 A2, 172
OJl=s &l 6,300 9,450 A 3,150
202 044l 22,680 34,020 A 11,340
01 SLHOYI 22,680 34,020 A 11,340
OJl=0tl 22,680 34,020 A 11,340
MRS (I FAH) 45,000 0 45,000
BEIE 45,000 0 45,000
BEX= 45,000 0 45,000
802 Btet= DI Et 45,000 0 45,000
01 2 DNE2XStte= 45,000 0 45,000
OdIZHE =H=2Y 45,000 0 45,000




= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20188 &= =& 1 3 L3 AH M A
SN BZEIZD
HE: NDRIIX MG EH
CHel: DMXIEO BRI (el @ e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
Z2ED Y 17,665,611 16,101,276 1,564,335
= 9,328,000 9,328,000 0
7| 2,615,860 1,483,400 1,132,460
[= 5,721,751 5,289,876 431,875
DEIIIR 2RMASA 17,141,588 15,587,128 1,554,460
= 9,328,000 9,328,000 0
7| 2,615,860 1,483,400 1,132,460
[ 5,197,728 4,775,728 422,000
DWX o] 2BH M 1,966,600 1,838,600 128,000
= 400,000 400,000 0
J| 204,000 168,000 36,000
[ 1,362,600 1,270,600 92,000
E20RstM HAEY 1,000,000 900, 000 100,000
= 400,000 400,000 0
[ 600,000 500,000 100,000
307 gl12+0l & 1,000,000 900, 000 100,000
= 400,000 400,000 0
[ 600,000 500,000 100,000
05 DIt Er=2 1,000,000 900,000 100,000
OMBs =208 HAEY 1,000,000 900,000 100,000
= 400,000 400,000 0
[ 600,000 500,000 100,000
23 ALEH 320,000 336,000 A 16,000
7l 160,000 168,000 28,000
< 160,000 168,000 28,000
308 XA XISHHSOIA 320,000 336,000 A 16,000
Jl 160,000 168,000 28,000
< 160,000 168,000 28,000
01 AXESHBABEZ 320,000 336,000 A 16,000
O 2Z2=RMANLCHEA) 320,000 336,000 A 16,000
Jl 160,000 168,000 A8,000
[~ 160,000 168,000 A8,000
Adesizzonzly X 44,000 0 44,000
7l 44,000 0 44,000
308 XXM SO0I™ 44,000 0 44,000
7l 44,000 0 44,000
01 UXESHBAEEZ 44,000 0 44,000
Oad=2siztzoz ) 4 44,000 0 44,000
7| 44,000 0 44,000
Ciosh 220IHE &S 4,927,128 4,869,128 58,000
= 198,000 198,000 0
J| 1,336,000 1,278,000 58,000
[ 3,393,128 3,393, 128 0
S ABHLEAN S8 L 25 L 651,690 643,690 8,000
J| 334,980 326,980 8,000
[ 316,710 316,710 0




2N

X{ XH -
S =

=Rk 2BOAY BS (EH9l:®e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

308 XX €M SO0l & 651,690 643,690 8,000

b 334,980 326,980 8,000

< 316,710 316,710 0

01 UXEHBARES 651,690 643,690 8,000

OSSBBHLA S48 L ESNA(ND) 651,690 643,690 8,000

p] 334,980 326,980 8,000

< 316,710 316,710 0

ApTzIY |4 50,000 0 50,000

p] 50,000 0 50,000

308 XX S HSOI& 50,000 0 50,000

p] 50,000 0 50,000

01 RXEBHMBARES 50,000 0 50,000

ONESS M2 T2 NA(LYH) 50,000 0 50,000

b 50,000 0 50,000

NHSHs sels 2FNANL 10,200,460 8,832,000 1,368,460

z 8,730,000 8,730,000 0

b 1,038,460 0 1,038,460

< 432,000 102,000 330,000

=P/ 150,000 0 150,000

207 742l 150,000 0 150,000

01 eip gyl 150,000 0 150,000

OBHEC YA SHAY )22 28 150,000 0 150,000

OFZE OIMPMAIE HES XIRAAEY 111,700 0 111,700

b 111,700 0 111,700

403 XX A S X201 & 111,700 0 111,700

b 111,700 0 111,700

01 HXISH A= X 111,700 0 111,700
OOFE OIEQIMAIL HES NBAL (YT

) 111,700 0 111,700

b 111,700 0 111,700

HESSHE T2 2YAY 26,760 0 26,760

b 26,760 0 26,760

308 XXl S M SO0l & 26,760 0 26,760

p] 26,760 0 26,760

01 RXESHBARES 26,760 0 26,760

OZF MSsis MEZ212 2Y(SYH) 26,760 0 26,760

pJ 26,760 0 26,760

HESHMENE A 1,080,000 0 1,080,000

b 900,000 0 900,000

< 180,000 0 180,000

403 XX X S K20l & 1,080,000 0 1,080,000

b 900,000 0 900,000

< 180,000 0 180,000
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20188 &= =& 1 3 L3 AH M A
2N AS23H
HM: =HE5 =4
S =HES HA (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
A==2351 55,451,670 55,125,231 326,439
=2 29,897,458 29,922,158 A 24,700
=2 9,980,000 9,980,000 0
7l 10,035,180 10,035, 180 0
[=4 5,539,032 5,187,893 351,139
=25 =4 54,432,032 54,159,022 273,010
=2 29,897,458 29,922,158 A24,700
= 9,980,000 9,980,000 0
7l 10,035, 180 10,035, 180 0
[= 4,519,394 4,221,684 297,710
=H25 HA 54,432,032 54,159,022 273,010
=2 29,897,458 29,922,158 A24,700
= 9,980,000 9,980,000 0
7| 10,035, 180 10,035, 180 0
[ 4,519,394 4,221,684 297,710
CLEEY ZSTY LU AR 1,157,000 842,000 315,000
403 XX SHEX=01H 1,157,000 842,000 315,000
01 RHXSHIEEE 1,157,000 842,000 315,000
OLE22% LS XU Al 1,157,000 842,000 315,000
SO0E HOQ FEHIPEAY 293,930 335,920 A41,990
2 172,900 197,600 A 24,700
[= 121,030 138,320 A17,290
308 X XISHHSOIA 293,930 335,920 A41,990
2 172,900 197,600 224,700
[= 121,030 138,320 A17,290
01 AXSHBASEZ 293,930 335,920 A41,990
OsHE FHOQ FEHIHZAY 293,930 335,920 A41,990
=2 172,900 197,600 A24,700
[ 121,030 138,320 A17,290
Hess 143,429 90,000 53,429
BEXE 143,429 90,000 53,429
TEIHASI2 UASANI25$40 ARRSZ BHE 143,429 90,000 53,429
pun §
802 BH&t 2| E 143,429 90,000 53,429
03 U2 E 143,429 90,000 53,429
OANZEg= vta2 143,429 90,000 53,429




==
N & 0l & AF & & A A
2018 E = 1 3 YuralH HH
SN BHEHD
o ® X0l B BAs AEl AN
S NEEYE =X (2@ d)
A -3 GRA(EAH) - NRAY - BES Off &t 24 I ZH Hnsz
2HET D 65,201,062 65,095, 178 105,884
2 100,000 100,000 0
2 28,466,300 28,466,300 0
A 250,000 250,000 0
< 36,384,762 36,278,878 105,884
H NS0l BNF FAE Asl A 2,600, 100 2,499,600 100,500
2 100,000 100,000 0
= 2,500, 100 2,399,600 100,500
Neipygd £ 2,320, 100 2,219,600 100,500
= 100,000 100,000 0
= 2,220, 100 2,119,600 100,500
ARD FOLBAY 2,204,500 2,104,000 100,500
403 TR S H SKHE 0™ 2,204,500 2,104,000 100,500
01 XEXIEHHI X2 2 2,204,500 2,104,000 100,500
OARE FoUXBAY 2,204,500 2,104,000 100,500
BHESAAH (BELTD) 139,516 134,278 5,238
o122 2| 43,634 40,246 3.388
oz 2 | 43,634 40,246 3,388
101 eI 21| 43,634 40,246 3.388
03 P HA2ZRE % 43,634 40,246 3.388
Opz=2d 24 43,594 40,206 3.388
Sk B 11,2052 +40A] 2H+128 *12 5,422 2,034 3,388
IR 95,882 94,082 1,850
SEEE 95,882 94,082 1,850
203 &P F T bl 24,050 22,200 1,850
04 RN REAY] 17,450 15,600 1,850
SE-Eigsh' 4,400 4,800 ~400
ORnSIHD 300,000 +12% 3.600 3,600 0
OSUEAZHERC 250,000% +9B 2,250 0 2,250
WSS (2HLED) 30,000, 146 30,000,000 146
PHN S 146 0 146
BHXE 146 0 146
802 Btet 2 JI Ef 146 0 146
NEREEETEE 146 0 146
O SAHEFLHIA BEAL(0IX) 146 0 146




—
H = 0l & AF &2 H M A
20188 &= =& 1 3 LutsH &
SH: 2
MM Helotd HNE T 2% =
CHel: X WNSoHE SIS ALY (=& &)
£ A -2 (SH) - HRAY - BES Ol A o4 I AR Hns2
21 99,261,496 95,474,929 3,786,567
2 18,205,000 17,705,000 500,000
S 3,168,000 0 3,168,000
A 367,000 367,000 0
< 77,521,496 77,402,929 118,567
Helotn otMet S 2% A5 74,992,926 71,351,926 3,641,000
s 18,205,000 17,705,000 500,000
S 3,168,000 0 3,168,000
A 367,000 367,000 0
< 53,252,926 53,279,926 A 27,000
N NSNS AN AL 4,898,000 1,472,000 3,426,000
= 1,405,000 1,105,000 300,000
S 2,168,000 0 2,168,000
A 367,000 367,000 0
& 958,000 0 958,000
WEAD 2R LA 185,000 95,000 90,000
Fay 185,000 95,000 90,000
403 X SHHMS K201 185,000 95,000 90,000
ax 185,000 95,000 90,000
01 MXHAHXE2EE X 185,000 95,000 90,000
OQusSALD 2 LAY 185,000 95,000 90,000
Fay 185,000 95,000 90,000
Helol 2579 ALY 480,000 270,000 210,000
= 480,000 270,000 210,000
403 X SHMS K201 480,000 270,000 210,000
= 480,000 270,000 210,000
01 X SHMA2E X 480,000 270,000 210,000
O0elol BEs32Y e MY 480,000 270,000 210,000
Fax 480,000 270,000 210,000
20179 =S8 W =Y B AXAY 958,000 0 958,000
403 X SHMS K201 A 958,000 0 958,000
01 X SHMA2E X 958,000 0 958,000
020179 =s&W = B8 44X A 958,000 0 958,000
20184 =St F=H 2% XA 2,168,000 0 2,168,000
S 2,168,000 0 2,168,000
403 X SHMS K201 A 2,168,000 0 2,168,000
S 2,168,000 0 2,168,000
01 X SHMA2E X 2,168,000 0 2,168,000
020188 xSstu FH B AXAL(LEH) 2,168,000 0 2,168,000
S 2,168,000 0 2,168,000
FEEZFAERNM 800,000 600,000 200,000
= 800,000 600,000 200,000
AEETZ FRME ALY 800,000 600,000 200,000
= 800,000 600,000 200,000

- 120 -




2N
X ZH -
L= B

el
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(o] P

hulip L]
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c2y 7

4 g M
oo U Hy
ol
HU KJ

S

H
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=

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
403 XHXI EH A S Xt 20| ® 800,000 600,000 200,000
z 800,000 600,000 200,000
01 "X SHHI X2 2 = 800,000 600,000 200,000
OB T2 PEINHAL 800,000 600,000 200,000
z 800,000 600,000 200,000
2NN Y C =TI A 25,272,000 25,257,000 15,000
z 16,000,000 16,000,000 0
= 9,272,000 9,257,000 15,000
SEFIC-IIB BNEAL 15,000 0 15,000
401 AlEHI 2 20 15,000 0 15,000
01 Al 15,000 0 15,000
O=SEFIC-)I2 2NE A4 15,000 0 15,000
HE3R HAT2Y 1S 5,200,000 5,200,000 0
s 1,000,000 0 1,000,000
< 4,200,000 5,200,000 ~1,000,000
SR-0122 NYE SEFTZA 3,000,000 3,000,000 0
s 1,000,000 0 1,000,000
< 2,000,000 3,000,000 1,000,000
401 AlEH 2 20HHI 3,000,000 3,000,000 0
s 1,000,000 0 1,000,000
= 2,000,000 3,000,000 1,000,000
01 Al gl 2,893,000 2,893,000 0
O83-0/82 NYE HTHBA 2,893,000 2,893,000 0
s 1,000,000 0 1,000,000
< 1,893,000 2,893,000 21,000,000
S AR (T2 D) 47,980 45,203 2,777
DRl 47,980 45,203 2,777
o123l 47,980 45,203 2,777
201 LEr2 Y| 17,740 16,853 887
01 AL 22l 17,740 16,853 887
OJl= 48| 7,240 6,878 362
OJl= a2l 10,500 9,975 525
202 04l 30,240 28,350 1,890
01 201t 30,240 28,350 1,890
02120t 30,240 28,350 1,890
NS (Z2D) 23,629,390 23,486,600 142,790
SEXE 142,790 0 142,790
SBEXE 142,790 0 142,790
802 grat 2 JI Et 142,790 0 142,790
e EE =TT 142,790 0 142,790
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20188 &= =& 1 3 L3 AH M A
SN DEFHD
Mo Hels NSER JIHRE
S =X S Uzns =4 (e &)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
WEX MY 20, 103,524 18,484,775 1,618,749
=2 2,964,946 1,946,424 1,018,522
=2 550,000 550,000 0
[= 16,588,578 15,988,351 600,227
HR|E NESR JIRS 20,039,794 18,425,211 1,614,583
=2 2,964,946 1,946,424 1,018,522
= 550,000 550,000 0
[ 16,524,848 15,928,787 596,061
*QX SHo HEUE |4 15,814,986 14,373,623 1,441,363
=2 1,593,794 632,885 960,909
= 550,000 550,000 0
[ 13,671,192 13,190,738 480,454
HAHA TEX 1,786,941 345,578 1,441,363
=2 1,191,294 230,385 960,909
[ 595,647 115,193 480,454
403 XX SHE =201 H 1,786,941 345,578 1,441,363
=2 1,191,294 230,385 960,909
[ 595,647 115,193 480,454
01 RHXSHIEEE 1,786,941 345,578 1,441,363
OMAHA To8=X 1,786,941 345,578 1,441,363
=2 1,191,294 230,385 960,909
[ 595,647 115,193 480,454
melstD) o ME nESE X4 4,224,808 4,051,588 173,220
=2 1,371,152 1,313,539 57,613
< 2,853,656 2,738,049 115,607
HIl AILHHA R BX 1,239,828 1,093,808 146,020
=2 366,552 322,539 44,013
< 873,276 771,269 102,007
403 XX SRS K201 H 1,239,828 1,093,808 146,020
=2 366,552 322,539 44,013
[= 873,276 771,269 102,007
01 RHXSH XX 1,239,828 1,093,808 146,020
O AlUHA 7 BX 1,239,828 1,093,808 146,020
=2 366,552 322,539 44,013
[ 873,276 771,269 102,007
AtSlE XteF HOOrM AR XE X 714,480 855,280 A 140,800
=2 549,600 620,000 AT0,400
= 164,880 235,280 AT0,400
403 XX SHHE X201 H 714,480 855,280 A 140,800
=2 549,600 620,000 AT0,400
[ 164,880 235,280 AT0,400
01 X SH 2SR 714,480 855,280 A 140,800
OMSE X2 HUotEER &= X2 714,480 855,280 A 140,800
=2 549,600 620,000 270,400
[=4 164,880 235,280 270,400
A2 xter HUHotAMER Ea X (AAHA) 168,000 0 168,000
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SH: DERMY
M et nSER JIERE
& He2ldtn tME nsEd =4 (&)
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" Hl D&
= 84,000 0 84,000
=) 84,000 0 84,000
402 RI2EX=20| A 168,000 0 168,000
= 84,000 0 84,000
=) 84,000 0 84,000
02 U TEALEZ(0IETHR) 168,000 0 168,000
OMgE Xteg FHHEEX 2 X (AMAY
) 168,000 0 168,000
= 84,000 0 84,000
=) 84,000 0 84,000
HY2HIH(DEEF ) 63,730 59,564 4,166
Jl= &l 63,730 59,564 4,166
JlEdl 63,730 59,564 4,166
201 Let249] 17,297 15,966 1,331
01 At 22l 17,297 15,966 1,331
OJle=+=&Hl 7,059 6,516 543
OJle sl 10,238 9,450 788
202 4l 36,855 34,020 2,835
01 SLHOYI 36,855 34,020 2,835
OJlE0 36,855 34,020 2,835
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N = 0l & At & M A

20188 =& 1 3 LA A

Jal
02
]
0
40
[Pl
{0

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
EXNEEH 2,499,757 2,500, 143 A 386
= 2,139,720 2,140,106 A 386
< 360,037 360,037 0
EXNEE &= 2,446,994 2,447,380 A 386
= 2,139,720 2,140,106 A 386
< 307,274 307,274 0
DAHGE=ES NHAH 1,929,490 1,929,876 A 386
= 1,879,720 1,880, 106 A 386
< 49,770 49,770 0
AR22HR =8 42,614 43,000 A 386
= 42,614 43,000 A 386
308 MtXIEHMSOIA 42,614 43,000 A 386
= 42,614 43,000 A 386
01 AXHHILEES 42,614 43,000 A 386
OX&EIA MUlA XI& 42,614 43,000 A 386
= 42,614 43,000 A 386
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N = 0l & At & M A

[H & X

2018 = =& 1 3 gt

fon

SN BATAZHEAC
B UM HECA 54

CHol: SAICAIDIBHE A CERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2

SACAYEEFAH 1,132,993 608,324 524,669

= 380,000 200,000 180,000

= 200,000 200,000 0

< 552,993 208,324 344,669

ANAdHE HEZA S48 1,108,000 600,000 508,000

= 380,000 200,000 180,000

s 200,000 200,000 0

S 528,000 200,000 328,000

SAUEZADIBEY 288,000 200,000 88,000

= 180,000 200,000 /20,000

S 108,000 0 108,000

SAZA SELEHE = 180,000 200,000 /20,000

= 180,000 200,000 20,000

207 RO 180,000 200,000 A 20,000

= 180,000 200,000 A 20,000

01 A3l 180,000 200,000 A 20,000

OSAT Al SELIHE =8 180,000 200,000 A20,000

= 180,000 200,000 A20,000

SAEA 02 e 108,000 0 108,000

403 AXHHSKH=0lA 108,000 0 108,000

01 AR SHHA =22 = 108,000 0 108,000

OSMEZA HERSHAH HLAS 108,000 0 108,000

-HAFE DI (BIT) &X 81,000 0 81,000

- oM (TIs) &X 27,000 0 27,000

SAZAl &8 A RIXNJAEH 29 820,000 400,000 420,000

= 200,000 0 200,000

= 200,000 200,000 0

=) 420,000 200,000 220,000

S3J& H2Y IR S NBAL 400,000 0 400,000

= 200,000 0 200,000

=) 200,000 0 200,000

301 et d s 400,000 0 400,000

= 200,000 0 200,000

< 200,000 0 200,000

NJEEd=s 400,000 0 400,000

033712 d24t JIHKRIS XAE 400,000 0 400,000

= 200,000 0 200,000

£ 200,000 0 200,000

EAMAE E=3A 20,000 0 20,000

401 A& HIZ 201 8] 20,000 0 20,000

01 A& HI 20,000 0 20,000

OUSIHAR XX HE 2= At 20,000 0 20,000

HE2AIH(HAUTAIYHEFEC) 24,993 8,324 16,669
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BN SHAZALEZAC
H: HH2LAH(HATAILHEFZAE)
& 123l (chel & 9l)
S2A-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z
Jl=234l 24,993 8,324 16,669
Jl23Hl 24,993 8,324 16,669
201 Let24d] 7,983 2,656 5,327
01 At 22/l 7,983 2,656 5,327
OJle=+=&Hl 2,174 0 2,174
OPIE=1i:] 3,153 0 3,153
202 odl 17,010 5,668 11,342
01 = LH o4 1l 17,010 5,668 11,342
OJ120n | 11,342 0 11,342
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o o M A

A & 0l & AF & H
20189 = =& 1 3 LB HAl
M B0l F 2 1t
M Hol22 SHA 55 A¥
el MAR =2 HOIQBAAH =4 (Sl & &)
SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
HHOI2 & 2 1t 8,694,090 8,489,640 204,450
s 800,000 800,000 0
< 7,894,090 7,689,640 204,450
Hol22e 4K 5= &8 3,732,000 3,532,000 200,000
MAE &2 HIOIRLESHAH =4 3,187,000 2,987,000 200,000
HHOIR BIX™HIIY &43 200,000 0 200,000
306 =93 200,000 0 200,000
01 &3 200,000 0 200,000
OH0IQ¥HMIIY Sz 22 (HS) 200,000 0 200,000
HAE2HZH (HOI A 21t 82,832 78,382 4,450
Jl2&dl 82,832 78,382 4,450
JlE= 3l 82,832 78,382 4,450
203 YR =&l 19,650 15,200 4,450
01 122 YR 6,600 4,400 2,200
Ol et F & 8,800 6,600 2,200
04 RENSELRZ=LH 13,050 10,800 2,250
O&HEHON 2RI 1t 2,250 0 2,250
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N = 0l & At & M A

20188 = =3 1 3 LESIH &

A BHOI24H 1t
X Hol4a ZEEEMA =
S HOIQ4YE NEZ2 I RYE WS =22 (Sl & &)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
HHOl 2 A 1t 6,556,152 5,749,332 806,820
= 800,000 800,000 0
< 5,756,152 4,949,332 806,820
HHOI24Y DEHLAMA 2= 5,612,400 5,112,400 500,000
= 700,000 700,000 0
S 4,912,400 4,412,400 500,000
HHOIQAY DNEsz2 S22 MY &2 1,111,400 611,400 500,000
DEIMX Bol4td HAFRIMEAMNY T4 794,000 294,000 500,000
403 A X EHS K= 0l A 600,000 100,000 500,000
02 BJI2SHUS =R AE AL 600,000 100,000 500,000
QYU E EZ24HXNEHH 2F(US) 600,000 100,000 500,000
HRas 369,320 62,500 306,820
BENE 306,820 0 306,820
RSN 306,820 0 306,820
802 gt&t = DI EF 306,820 0 306,820
BuULdasS 306,820 0 306,820
O2017HE =M e 2Htolatg M AT Jix HH
&k oH 306,820 0 306,820
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N = 0l & At & M A

20188 =& 1 3 LA A

M AHEON XA Dt
M HAHAA HIOILSAH 4

Chel: HiolQAty Jlgt 24 (&)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0l & p/E-T Hl D2
AHCHOR 2 X 2 2t 50,077 19,243 30,834
MIAHZE HolEAAH S4 23,000 13,000 10,000
HHOI24HY DlgH =4 23,000 13,000 10,000
HHOIR IHMFEHR A7 =4 10,000 0 10,000

201 L2l 10,000 0 10,000

01 At 22l 10,000 0 10,000
OZMeAHX 222 M 10,000 0 10,000

- B2ZH M= 7,500 0 7,500

- PPT M & 2,500 0 2,500
HAE2AZH| (AN IR D) 27,077 6,243 20,834
JlEZdl 27,077 6,243 20,834
JlE2&l 27,077 6,243 20,834
201 L2l 8,649 1,992 6,657

01 At 22l 8,649 1,992 6,657
OJle=+=EHl 2,717 0 2,717
OJles gl 3,940 0 3,940

202 o4dl 18,428 4,251 14,177

01 = LH 4 Hi 18,428 4,251 14,177
OJl20Hl 14,177 0 14,177
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N = 0l & At & M A

SN HAZYD
X ZH - 2
L= B (=)

- E3H A (SA) - Off &F o4 I E M Hwsz
o 4,082,742 10,827,392 3,255,350
= 9,648,500 7,382,000 2,266,500
= 1,460,000 1,460,000 0
< 2,974,242 1,985,392 988,850
D MYERYs NHBBEXL(BYRS 3,467,697 3,394,997 72,700
= 900,500 847,000 53,500
z 1,460,000 1,460,000 0
= 1,107,197 1,087,997 19,200
ESHAIUTY 290,500 255,500 35,000
= 124,500 100,000 24,500
= 166,000 155,500 10,500
Z2sieT2i 2 24,500 0 24,500
= 24,500 0 24,500
308 XXl €M S0l & 24,500 0 24,500
= 24,500 0 24,500
01 UXEHBARES 24,500 0 24,500
OSsHEL2IY 29 24,500 0 24,500
= 24,500 0 24,500
B H A 2 41,000 30,500 10,500
203 @ =T Y| 16,500 6,000 10,500
03 AB=XQ@EZY| 16,500 6,000 10,500
OsAMYAD =& 9,000 0 9,000
OBZBIB XYL X 1,500 0 1,500
O SASES U 1,084,197 1,046,497 37,700
= 426,000 397,000 29,000
= 658,197 649,497 8,700
MEZS IIGH0I ALY 358,800 321,100 37,700
= 276,000 247,000 29,000
= 82,800 74,100 8,700
403 XHXISHHI S Xt 20| ® 358,800 321,100 37,700
= 276,000 247,000 29,000
= 82,800 74,100 8,700
01 HXISHT =2 S 358,800 321,100 37,700
OOFM S 2 130l 358,800 321,100 37,700
= 276,000 247,000 29,000
= 82,800 74,100 8,700
ot g Holg 2el 10,541,760 7,363,760 3,178,000
=2 8,748,000 6,535,000 2,213,000
< 1,793,760 828,760 965,000
=238 Holszel 4,081,560 1,186,560 2,895,000
= 2,507,000 577,000 1,930,000
< 1,574,560 609, 560 965,000
e WEAL 2 ' oty 3 2,895,000 0 2,895,000
= 1,930,000 0 1,930,000
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SN BEZH
g Mo 2o & HIIS 22238
el NE=g HolS2c (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2
=) 965,000 0 965,000
403 A X EHHSXH=0lA 2,895,000 0 2,895,000
= 1,930,000 0 1,930,000
& 965,000 0 965,000
01 AXISHHA=2E = 2,895,000 0 2,895,000
OHM& 2 HIISHE ALY tE 3 ALY 2,895,000 0 2,895,000
= 1,930,000 0 1,930,000
< 965,000 0 965,000
HIISH2IAE &= 6,460,200 6,177,200 283,000
= 6,241,000 5,958,000 283,000
= 219,200 219,200 0
g4y &= 1,000,000 817,000 183,000
= 1,000,000 817,000 183,000
403 A X EHHS =0l A 1,000,000 817,000 183,000
= 1,000,000 817,000 183,000
01 X SHHA2E = 1,000,000 817,000 183,000
2ATZ M dH AXAS 1,000,000 600,000 400,000
= 1,000,000 600,000 400,000
Otz MEiIs=de XA 0 217,000 A 217,000
= 0 217,000 A 217,000
et HUXE2 =48 Ar (D ar2) 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
403 A X EHHS =0l A 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
01 AXISHHA=2E = 100,000 0 100,000
OZEd HUXE2 =&AL (aZ) 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
HE2IZH (B2 EF ) 73,285 68,635 4,650
Jl=&dl 73,285 68,635 4,650
Jl=3 4 73,285 68,635 4,650
203 R =&l 15,650 11,000 4,650
01 122 YR8 4,950 2,200 2,750
OgzadIE 2,750 0 2,750
04 FEANSEHE=LH 10,700 8,800 1,900
ORN2EYE=AHI 1,900 0 1,900
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==
N & o & AF & H A A
20184 = 1 3 Letal A A
A =D
FM: HRsBINEE L 2250
S HIg3NdHBF (9 ® =)
S2A-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z
JI= oIt 23,082,766 15,441,459 7,641,307
= 17,776,570 11,966,570 5,810,000
< 5,306,196 3,474,889 1,831,307
MRESINEHE L X720 23,040,392 15,426,892 7,613,500
= 17,776,570 11,966,570 5,810,000
< 5,263,822 3,460,322 1,803,500
CHOIS Z NS O 2 =& 22,858,732 15,245,232 7,613,500
= 17,718,390 11,908,390 5,810,000
< 5,140,342 3,336,842 1,803,500
IR HEIA M2 AL (EIIHIXEXIE) 2,196,000 1,492,500 703,500
- 1,464,000 995, 000 469,000
< 732,000 497,500 234,500
308 XtXIEHHSOIA 2,196,000 1,492,500 703,500
2 1,464,000 995,000 469,000
= 732,000 497,500 234,500
01 X HHILEES 2,196,000 1,492,500 703,500
OL=ZdSx =J| HXAS X & 2,055,000 1,351,500 703,500
= 1,370,000 901,000 469,000
=) 685,000 450,500 234,500
SO X s A 20 K& 13,316,000 7,508,000 5,808,000
= 10,088,000 5,860,000 4,228,000
< 3,228,000 1,648,000 1,580,000
403 MHXSHHSA=0l& 13,316,000 7,508,000 5,808,000
= 10,088,000 5,860,000 4,228,000
< 3,228,000 1,648,000 1,580,000
01 HIXSHMA2E X 13,316,000 7,508,000 5,808,000
OdEIIXtES X FOHRI 13,316,000 7,508,000 5,808,000
= 10,088,000 5,860,000 4,228,000
= 3,228,000 1,648,000 1,580,000
IS A SHelZet 2= 1,443,000 810,000 633,000
= 1,443,000 810,000 633,000
403 MtXISHH S0l & 1,443,000 810,000 633,000
= 1,443,000 810,000 633,000
02 S 2SO HEAEE 2 E AL 1,443,000 810,000 633,000
SdIINsSA s8I 8t 15 1,443,000 810,000 633,000
= 1,443,000 810,000 633,000
SATZOEN JIIt7 ClHEE XIZ 150,000 161,000 A 11,000
= 150,000 150,000 0
= 0 11,000 A 11,000
301 et A3z 0 22,000 222,000
= 0 11,000 A 11,000
< 0 11,000 211,000
MIIEELSS 0 22,000 222,000
OEAZAEN 29 0 22,000 A 22,000
= 0 11,000 A 11,000
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2N
X ZH -
L= B

el

= UoI

nsny|Isye a
AL O i =

Foil g

ton

72t
HolgZHda M=

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
=) 0 11,000 A 11,000
308 XX EHSOIA 150,000 139,000 11,000
= 150,000 139,000 11,000
01 HIXNHHBHNEELES 150,000 139,000 11,000
OEHAZEN 29 150,000 139,000 11,000
= 150,000 139,000 11,000
S2MHI AT M2 ALY 1,080,000 600,000 480,000
= 1,080,000 600,000 480,000
403 MtXISHHE X201 & 1,080,000 600,000 480,000
= 1,080,000 600,000 480,000
01 AXSHHA=2E = 1,080,000 600,000 480,000

OZZMHIMHI HLAL(E2Y At 2

gl 2 )(HgA) 1,080,000 600,000 480,000
= 1,080,000 600,000 480,000
Y2 (=) 37,490 14,567 22,923
Jl2 &3l 37,490 14,567 22,923
JlE&l 37,490 14,567 22,923
201 ¢er24| 11,975 4,648 7,327
01 AF22t2l bl 11,975 4,648 7,327
OJl2+=&Hl 2,990 0 2,990
OJle s gl 4,337 0 4,337
202 o4 Hl 25,515 9,919 15,596
01 = LH 4 HI 25,515 9,919 15,596
O=U o di 15,596 0 15,596
NSO 4,884 0 4,884
RSN 4,884 0 4,884
Hess 4,884 0 4,884
802 g+t = DI EF 4,884 0 4,884
01 =2n2x3eeE= 4,884 0 4,884
OSE=EE 2404 25 2EY ¥ 4,884 0 4,884
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= A
H & 0 & AF &2 &E Al A
2018 = =& 1 3 YB3 MKl
2N =22
. 942 20 gxle #d=s 55
CHel: §E8HQ A 222 WRE =X 2 (9 ® =)
SN -H2A () - MEAY - BES O] Ak Ny Hws2
=& Zel 179,545,880 171,267,371 8,278,509
= 113,836,000 106,548,000 7,288,000
s 37,937,000 37,937,000 0
| 6,178,740 6,178,794 Ab4
< 21,594,140 20,603,577 990,563
o2 20 dxle d=8 == 177,627,420 169,577,054 8,050, 366
= 113,836,000 106,548,000 7,288,000
= 37,937,000 37,937,000 0
| 6,178,740 6,178,794 Ab4
< 19,675,680 18,913,260 762,420
S8 A AcE WRE =X &2 11,704,100 11,906, 154 A 202,054
= 5,367,000 5,467,000 A 100,000
= 3,420,000 3,420,000 0
| 933,740 933,794 Ab4
= 1,983,360 2,085,360 A 102,000
HEQAEA H2ZAY 6,300,360 6,502,360 A 202,000
= 5,367,000 5,467,000 A 100,000
= 933,360 1,035,360 A 102,000
403 XAtXIHM S K201 ™ 6,300,360 6,502,360 A 202,000
= 5,367,000 5,467,000 A 100,000
= 933,360 1,035,360 A 102,000
01 XXM A2 £ 6,300,360 6,502,360 A 202,000
OHIEBLE M2 AY 6,300,360 6,502,360 A 202,000
= 5,367,000 5,467,000 A 100,000
= 933,360 1,035,360 A 102,000
s 22248 22 16,000 16,054 AB4
| 16,000 16,054 Ab4
201 B2 | 14,950 15,004 A54
| 14,950 15,004 Ab4
02 8323l 14,350 14,404 A54
OXtg - &etdl 8,390 8,444 Ab4
J| 8,390 8,444 Ab4
St A 50z NS MeEEE T4 117,168,420 108,916,000 8,252,420
= 108,445,000 101,057,000 7,388,000
= 8,723,420 7,859,000 864,420
StHeld &5 12,772,000 12,212,000 560,000
= 11,652,000 11,152,000 500,000
< 1,120,000 1,060,000 60,000
403 XAXISHM S K201 A 12,772,000 12,212,000 560,000
= 11,652,000 11,152,000 500,000
< 1,120,000 1,060,000 60,000
01 AXSHMA2E = 12,772,000 12,212,000 560,000
Odt=H2 & &= 12,772,000 12,212,000 560,000
= 11,652,000 11,152,000 500,000
< 1,120,000 1,060,000 60,000
Hostseld 4 647,300 371,000 276,300

- 135 -




SN ARBD
HE: o2 20| YXE #=E 52
el Bl AIM HEOR HME MBHY XN (B9 ®R)
SA BB (S) - NRAY - BAS 0] &k o4 p/E-T Hl D2
= 586,000 336, 000 750,000
< 61,300 35,000 26,300
403 THXISHHI S TH2 01 & 647,300 371,000 276,300
2 586,000 336,000 250,000
< 61,300 35,000 26,300
01 IS H = ST 647,300 371,000 276,300
OSiEHIs+H2lZ &4 647,300 371,000 276,300
2 586,000 336,000 250,000
= 61,300 35,000 26,300
S0l &2t S H bl 21,081,920 19,791,000 1,290,920
2 19,935,000 18,763,000 1,172,000
= 1,146,920 1,028,000 118,920
403 THXISHH S XH2 0l ™ 21,081,920 19,791,000 1,290,920
2 19,935,000 18,763,000 1,172,000
= 1,146,920 1,028,000 118,920
01 RHXISHH T2 2 X 21,081,920 19,791,000 1,290,920
Os0ENHSo4+=H Y 21,081,920 19,791,000 1,290,920
2 19,935,000 18,763,000 1,172,000
= 1,146,920 1,028,000 118,920
S22 46, 164,200 40,039,000 6, 125,200
2 41,030,000 35,564,000 5,466,000
= 5, 134,200 4,475,000 659,200
403 THXISHHI S XH2 01 & 46, 164,200 40,039,000 6, 125,200
2 41,030,000 35,564,000 5,466,000
= 5, 134,200 4,475,000 659,200
01 RHXISHH T2 25 46, 164,200 40,039,000 6, 125,200
Ost+22 Il 46,164,200 40,039,000 6, 125,200
2 41,030,000 35,564,000 5,466,000
= 5,134,200 4,475,000 659,200
HeES(+222lD) 1,060,143 832,000 228,143
i H 2 Xl & 1,060, 143 832,000 228,143
e HH N E 1,060, 143 832,000 228,143
802 vt & 37|t 228,143 0 228,143
BEFEEEETE! 228,143 0 228,143
OBt L4222l A Y 12,763 0 12,763
OZYLAB2IANY 70,684 0 70,684
OB A4 AFUNAAL 4,100 0 4,100
O3+ +22y el JI=H BHHY
s 2y 68,740 0 68,740
OB Y4+ +ERY s GHH2LEHY 39,000 0 39,000
O+ESHEE NAAL 21,802 0 21,822
OstL4 JI22Y FHl 10,000 0 10,000
O£ J1229Y FHI(0IX) 76 0 76
O2L42 JI22Y T 950 0 950
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20188 &= =& 1 3 L3 AH M A
2A: M =X
MM ZHY NYNRSH
Selr MEAEN (el &e)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
A2l =X 78,611,513 75,924,197 2,687,316
=2 40,579,707 38,740,673 1,839,034
=2 18,068,609 18,068,609 0
7l 715,000 540,000 175,000
s 286,000 0 286,000
[= 18,962,197 18,574,915 387,282
2HY pERASH 78,500,416 75,865,880 2,634,536
=2 40,570,455 38,740,673 1,829,782
= 18,068,609 18,068,609 0
7| 715,000 540,000 175,000
s 286,000 0 286,000
[= 18,860,352 18,516,598 343,754
MEFAX 13,488,912 12,320,586 1,168,326
=2 9,836,091 8,885,091 951,000
[ 3,652,821 3,435,495 217,326
UASMAD|BEE Y 2,119,116 2,098,116 21,000
=2 1,412,744 1,398,744 14,000
[ 706,372 699,372 7,000
403 XX SHEXH=01H 2,119,116 2,098,116 21,000
=2 1,412,744 1,398,744 14,000
[~ 706,372 699,372 7,000
01 RXSHIEEE 2,119,116 2,098,116 21,000
OUASMA|BEE A 2,119,116 2,098,116 21,000
=2 1,412,744 1,398,744 14,000
[= 706,372 699,372 7,000
AT RS MACHT] XA 1,714,315 1,160,000 554,315
=2 1,371,452 928,000 443 452
< 342,863 232,000 110,863
403 XtXI SRS K201 H 1,714,315 1,160,000 554,315
=2 1,371,452 928,000 443,452
< 342,863 232,000 110,863
01 RHXSHI2ER 1,714,315 1,160,000 554,315
OAAZS MM XA 1,714,315 1,160,000 554,315
=2 1,371,452 928,000 443,452
[~ 342,863 232,000 110,863
HHHEE =4 91,000 87,500 3,500
2 72,800 70,000 2,800
[ 18,200 17,500 700
403 XMXISHSTH=01 & 91,000 87,500 3,500
=2 72,800 70,000 2,800
= 18,200 17,500 700
01 X SHEEE 91,000 87,500 3,500
OLM=E=E =4 91,000 87,500 3,500
=2 72,800 70,000 2,800
[=4 18,200 17,500 700
MSEHAAYAEE BRE ClERH(AE) 14,210 14,432 N 222
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SN G-I
M YHEY NEXNASH
cel: MEFAN (el @ e)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 9,947 10,102 A 155
< 4,263 4,330 ~67
101 Q121 b 14,210 14,432 ~n222
= 9,947 10,102 A 185
< 4,263 4,330 ~67
04 JIAMIEXSES 14,210 14,432 ~222
OMRYZYZEBTE LS (NE) 14,210 14,432 ~222
= 9,947 10,102 A 155
< 4,263 4,330 ~67
MREBYH2 BRE QALY (XH) 41,067 51,334 A 10,267
= 36,389 45,486 £9,097
< 4,678 5,848 A1,170
308 XXl € X S0l & 41,067 51,334 A 10,267
= 36,389 45,486 £9,097
< 4,678 5,848 AT,170
PG EPES= 41,067 51,334 A 10,267
OMRYZYIE BRE AASY(XH) 41,067 51,334 A 10,267
= 36,389 45,486 ~9,097
< 4,678 5,848 A1,170
RLFUEN RERTNM 600,000 0 600,000
2 500,000 0 500, 000
= 100,000 0 100,000
403 R SHS 01T 600,000 0 600,000
2 500,000 0 500, 000
= 100,000 0 100,000
01 XML E 600,000 0 600,000
ORLFUEX RETZNM 600,000 0 600, 000
= 500,000 0 500, 000
< 100,000 0 100,000
NPYEADS 9,675,674 9,206,437 469,237
=2 5,653,789 5,476,981 176,808
s 286,000 0 286,000
< 3,735,885 3,729,456 6,429
NEXFHATSSS(ZY) IH 64,000 4,000 60,000
= 1,600 1,600 0
s 60,000 0 60,000
< 2,400 2,400 0
401 Al HIL 2Ol 60,000 0 60,000
s 60,000 0 60,000
01 Al&H 60,000 0 60,000
OMENSA ALY REBSA(LYH) 60,000 0 60,000
s 60,000 0 60,000
AUSTHESY i 602,851 402,214 200,637
= 529,461 340,653 188,808
< 73,390 61,561 11,829
308 XX € X S0 & 602,851 402,214 200,637
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A ME =X
dM: ZHE NS EY
Chelr M EEES (cho &)
A - B O () - RN - BES Ol &t SIEL" H DS
= 529,461 340,653 188,808
=) 73,390 61,561 11,829
01 IXNHHBNEES 602,851 402,214 200,637
OAUSMHEEE LH(LSA) 602,851 402,214 200,637
= 529,461 340,653 188,808
< 73,390 61,561 11,829
AEEUXMASE (Z ) 0 17,400 A 17,400
= 0 12,000 A 12,000
< 0 5,400 25,400
308 XX EHHSOIA 0 17,400 A 17,400
= 0 12,000 A 12,000
< 0 5,400 25,400
01 AXNHHEBAMNEES 0 17,400 A 17,400
Our=28SAIEE=S 0 17,400 A 17,400
= 0 12,000 A 12,000
= 0 5,400 25,400
&= 2RI CH 24 226,000 0 226,000
= 226,000 0 226,000
308 AHXIEHHSOIA 226,000 0 226,000
= 226,000 0 226,000
01 AXNSGHBLAEES 226,000 0 226,000
O&tERol2tAlIItN et RANE(HEA) 26,000 0 26,000
£ 26,000 0 26,000
Ot MM P (HEA) 8,000 0 8,000
= 8,000 0 8,000
OsUE=RFI Y (LEA) 176,000 0 176,000
= 176,000 0 176,000
OXgs UXNELSI Y (LEH) 16,000 0 16,000
= 16,000 0 16,000
MBS 27,732,465 27,555,491 176,974
= 17,833,003 17,831,029 1,974
s 3,880,000 3,880,000 0
J| 715,000 540,000 175,000
< 5,304,462 5,304,462 0
ALY 4,926,737 4,924,763 1,974
= 3,783,443 3,781,469 1,974
< 1,143,294 1,143,294 0
403 A X EHHS =0l A 4,926,737 4,924,763 1,974
= 3,783,443 3,781,469 1,974
= 1,143,294 1,143,294 0
01 X EHHMA=E L 4,926,737 4,924,763 1,974
O AL 4,926,737 4,924,763 1,974
= 3,783,443 3,781,469 1,974
=) 1,143,294 1,143,294 0
SsH 2& 175,000 0 175,000
J| 175,000 0 175,000
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2N
X ZH -
L= B

el

2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2
403 XIS S X =0l & 175,000 0 175,000
p] 175,000 0 175,000
01 RXISHH A2 2 & 175,000 0 175,000
OZEAH 175,000 0 175,000
| 175,000 0 175,000
MEpEZ X 2e 10,726,246 9,906,247 819,999
2 2,799,783 2,099,783 700,000
z 6,351,609 6,351,609 0
= 1,574,854 1,454,855 119,999
UTAY TItag 12,428 12,429 A1
z 8,700 8,700 0
= 3,728 3,729 Al
301 AP A2 12,428 12,429 Al
z 8,700 8,700 0
= 3,728 3,729 Al
1 OIEE a2 12,428 12,429 A1
OLTAY ElE & EI} 12,428 12,429 Al
7 8,700 8,700 0
= 3,728 3,729 A1
SHALESR =4 560,000 0 560,000
= 500,000 0 500,000
< 60,000 0 60,000
403 XIS SKH=0l & 560,000 0 560,000
= 500,000 0 500,000
< 60,000 0 60,000
01 XA EEE 560,000 0 560,000
OSTHALTX =4 560,000 0 560,000
= 500,000 0 500,000
< 60,000 0 60,000
M9 22 AH X4 260,000 0 260,000
= 200,000 0 200,000
< 60,000 0 60,000
403 RIXISH S X =0l & 260,000 0 260,000
= 200,000 0 200,000
= 60,000 0 60,000
01 MRS A2 2 X 260,000 0 260,000
Ozde 2HAE =4 260,000 0 260,000
= 200,000 0 200,000
< 60,000 0 60,000
HH2AAY (M=) 76,821 58,317 18,504
= 9,252 0 9,252
< 67,569 58,317 9,252
ol2i2 | 18,504 0 18,504
= 9,252 0 9,252
< 9,252 0 9,252
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AN AHE =X

M #Y2IEH (M4 =X D)

S I E= EERED
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" Hl D2
lHA2IHI(MRE 2 BRE) 18,504 0 18,504

= 9,252 0 9,252

& 9,252 0 9,252

101 @14 Hl 18,504 0 18,504
= 9,252 0 9,252

< 9,252 0 9,252

03 I AHAAN2Z2NHE =+ 18,504 0 18,504
OMRE BE3E B 222 18,504 0 18,504
-Jles 60,2402 102 6,145 0 6,145

= 3,073 0 3,073

& 3,072 0 3,072

-—d0= 11,144,400 /9€ +35] 3,715 0 3,715

= 1,857 0 1,857

= 1,858 0 1,858

—AN2HA=E 11,2953 *15A1 2++7 & 1,186 0 1,186

= 593 0 593

< 593 0 593

LD = 60,2403 x15& 904 0 904

= 452 0 452

) 452 0 452

- =54 60,2403 44 2,651 0 2,651

= 1,326 0 1,326

< 1,325 0 1,325

-542eE 90,3603 x5 452 0 452

= 226 0 226

< 226 0 226

- & Fotdl 300,000& =13l 300 0 300

= 150 0 150

< 150 0 150

= JtA XI&Hl 11,144,000 /98 x40%+*23] 991 0 991

= 495 0 495

=) 496 0 496

—uwSHl 110,000& 9 990 0 990

= 495 0 495

< 495 0 495

- = gl 130,000& 9 1,170 0 1,170

= 585 0 585

) 585 0 585

HRES (A& =D 34,276 0 34,276
RSN 34,276 0 34,276
B&XE 34,276 0 34,276
802 Er&t 32 J| EF 34,276 0 34,276
01 =2n2x3eeE= 34,276 0 34,276
O4&t= & XICHH 3,206 0 3,206
O« ol D Xtel (&H2) 933 0 933
Oty gais ¢ 552 0 552
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N = 0l & At & M A

20188 =& 1 3 LA A

M A

AL
HH: WRES(ALHFD)
el WRAHAHXS (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
At 0 148,296,451 145,585,150 2,711,301
HWees (a2 148,296,451 145,585, 150 2,711,301
WHEHNHK S 148,296,451 145,585,150 2,711,301
eS| A HES 148,296,451 145,585,150 2,711,301
701 JIEtSI HETES 148,296,451 145,585,150 2,711,301
01 JIEtZIHEES 148,296,451 145,585,150 2,711,301
OAEEESH dES 148,296,451 145,585,150 2,711,301
—AtHl 222 117,181,451 114,470,150 2,711,301
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N & 0l & AF S & M M
20189 = =& 1 3 LB HAl
N 2ASIAMNEH
g Ngos 24 N
Sel: NS EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
OISIAMRH 10,244,084 10,243,061 1,023
Agos 29 XN 4,011,953 4,008, 153 3,800
SFESXH 3,012,571 3,008,771 3,800
FEsgeFd 2,734,547 2,730,747 3,800
405 TtobFH S 8,800 5,000 3,800
01 AL ESFH SH 8,800 5,000 3,800
OLE=(9a8) 1,800 0 1,800
OZFH(YAE) 1,500 0 1,500
ORLUH(YHAS) 3,500 3,000 500
HYE2LIH (ASARH) 6,232,131 6,234,908 N2, 777
JlEZdl 325,764 328,541 N2, TTT
Jl= &l 325,764 328,541 N2, TTT
201 et 77,984 78,871 A 887
01 AP 2telH] 72,734 73,621 A 887
OJle=+=EHl 29,684 30,046 A 362
OJles gl 43,050 43,575 A 525
202 04l 154,980 156,870 A1,890
01 SLHOYI 154,980 156,870 A 1,890
OJl20Hl 154,980 156,870 A 1,890
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N & 0o &8 A &2 F A
2018 S XA 18 s M
X0l 42
S2 HEE ATYH
Aol oy SelEd)
- B (3H) - HRAY - BYS 0l & o1 E o HRE2
& 5,825,776 , 761,859 63,917
S 88 e d 2,621,337 ,638,078 A16,741
ersd ke 1,321,996 ,338,737 AN16,741
P U= 1,060,005 ,076,746 AN16,741
101 @14 dl 2,651 19,392 AN16,741
04 JI2ZtH 22Xt S 2,651 19,392 AN16,741
OEM2el2xX 2,651 19,392 A16,741
- 60,2403 x 1P 41 2,470 18,072 A 15,602
-HERE= 2,470,000& *7.304% 181 1,320 A 1,139
HAE2AZH (KX H=R) 3,204,439 123,781 80,658
A2l 3,105,783 ,025,125 80,658
A2l 3,105,783 ,025,125 80,658
101 @124 dl 3,002,283 ,921,625 80,658
02 JIEH R 2 2 245,786 219,499 26,287
OANZEEHHAINT 24 26,287 0 26,287
-JE= 3,296, 1402 6 & 19,777 0 19,777
- Zu2eg 150,000& 62 900 0 900
-EE 60,0002 x6& 360 0 360
- g 22Xl 140,000 62 840 0 840
— HOtE 4| 101,800& 6& 611 0 611
- ZE S| 355,100& x6& 2,131 0 2,131
- Z A S AH| 130,000& 62 780 0 780
-3z2=¢ 147,960& 62 888 0 888
03 RIAHAZ2 2R E > 93,144 38,773 54,371
ORJIHS X B+ 54,371 0 54,371
-JlEs 60,2403 x 165 x2H 19,880 0 19,880
-d0= 9,939,600 /8& »35| x2H 7,455 0 7,455
— A2t E 11,295& x20A| 2t x8& 2 H 3,615 0 3,615
PN SR 60,2403 x 15 +«2H 1,808 0 1,808
- F=54 60,2403 x78 L x2H 9,398 0 9,398
- 5o 90,3603 x8 »2H 1,446 0 1,446
- EF0Hl 300,000& 13| x2H 600 0 600
-JtE=¢ 40,0003 x83 x2H 640 0 640
— JHAIXI & 8l 9,939,600 /8 40%*235| x2H 1,988 0 1,988
- Sl 110,000 »8& »2H 1,760 0 1,760
- = gl 130,000 »8& »2H 2,080 0 2,080
-HERE= 25,333,310& x7.304%*2H 3,701 0 3,701
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>
A & 0l & AF 2 E A A
2018 E £ 1 8 uraH Hi
2N s s
HY: SNEAMENA
Sl IS AL CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Hwsz
selad 44,362,477 43,330,939 1,031,538
2 9,699,249 9,615,791 83,458
2 9,766,000 9,666,000 100,000
p] 201,110 0 201,110
= 250,000 0 250,000
= 24,446,118 24,049, 148 396,970
SRS AMEN R 1,700,166 1,297,946 402,220
p] 201,110 0 201,110
< 1,499,056 1,297,946 201,110
sl AaBe 1,162,135 759,915 402,220
p] 201,110 0 201,110
= 961,025 759,915 201,110
EQE SRAL LXBA 402,220 0 402,220
p] 201,110 0 201,110
= 201,110 0 201,110
401 Al HI LS OH b 402,220 0 402,220
p] 201,110 0 201,110
< 201,110 0 201,110
01 Al Hl 402,220 0 402,220
OB Z LEAL XA
2,873,0002! * 140kw 402,220 0 402,220
p] 201,110 0 201,110
= 201,110 0 201,110
selae 11,941,266 11,681,119 260,147
= 1,449,679 1,438,701 10,978
2 2,786,000 2,686,000 100,000
s 250,000 0 250,000
= 7,455,587 7,556,418 £100,831
b EE 1,413,700 1,306, 100 107,600
2 1,007,000 907,000 100,000
= 406,700 399, 100 7,600
NERBEE N 682,000 582,000 100,000
2 682,000 582,000 100,000
307 BI2+0I & 636,000 536,000 100,000
2 636,000 536,000 100,000
02 I FAAYEE 636,000 536,000 100,000
ORI USABAAY =W N (LYH 636,000 536,000 100,000
2 636,000 536,000 100,000
SIS NASYY 29 7,600 0 7,600
201 Let24d] 600 0 600
01 At 22l i 600 0 600
oYxE 600 0 600
—uxa 600 0 600
206 T2 bl 7,000 0 7,000
01 2 HI 7,000 7,000
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2N
X ZH -
L= B

el

sz
sYIl=He

AR E X

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
O Mz Hl 7,000 0 7,000
- HA=SE 7Y M=l 7,000 0 7,000
DEE sS4 did=s WY 472,792 467,094 5,698
= 20,619 14,921 5,698
< 452,173 452,173 0
PREET L FEMAH KB (HEY) 20,619 14,921 5,698
= 20,619 14,921 5,698
101 @124l 17,119 13,017 4,102
= 17,119 13,017 4,102
04 JIZHHNZ2Z2XNSE =+ 17,119 13,017 4,102
ORJE Mok o 15,745 11,943 3,802
= 15,745 11,943 3,802
OHERES 1,374 1,074 300
= 1,374 1,074 300
207 A RO EH] 3,500 1,904 1,596
= 3,500 1,904 1,596
03 Al & 224l 3,500 1,904 1,596
O3S Mo WE 3,500 1,904 1,596
= 3,500 1,904 1,596
SIS EES 419,774 414,494 5,280
= 229,060 223,780 5,280
< 190,714 190,714 0
SHNSLEIMNES(AEY) 20,520 45,000 A24,480
= 20,520 45,000 A 24,480
101 @124l 16,664 41,144 A 24,480
= 16,664 41,144 A 24,480
04 0IZtHZ22 S E+ 16,664 41,144 A24,480
Osd2AS ZAEE EX00R 15,734 38,144 A22,410
= 15,734 38,144 A 22,410
OHERES=S 930 3,000 A 2,070
= 930 3,000 A2,070
SHNSBLEZMNEA(XE) 77,040 47,280 29,760
= 77,040 47,280 29,760
308 MtXIEHMSOIH 77,040 47,280 29,760
= 77,040 47,280 29,760
01 X HHILEES 77,040 47,280 29,760
OsdE2Aas ZAEd T 77,040 47,280 29,760
= 77,040 47,280 29,760
d0A=E 88 Mo 3+ 1,249,618 1,260,461 A 10,843
= 160,000 160,000 0
< 1,089,618 1,100,461 A 10,843
A2 B8 d4 242,386 253,229 A 10,843
101 1A dl 71,953 82,796 A 10,843
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AR

sYIl=He

X{ XH -
S =

el &

I =R

Oias 238 Mo o7

£ Y -HA(S) - NRMY - BES Ofl & oH I & Hn&s2Z
Y EE 71,953 82,796 A 10,843
OAlZBs TR AIE 60,2408 «1Z 180 10,844 21,687 ~10,843
DeFs MadlE Hg 3,668,255 3,722,471 A54,216
= 1,200,000 1,200,000 0
= 404,000 404,000 0
= 2,064,255 2,118,471 ~54,216
DEFEYEA e o7 253,922 264,765 ~ 10,843
101 @124l 120,923 131,766 ~ 10,843
IR EEPETES 120,923 131,766 ~ 10,843
ORSYSYI2NL ANBRE
60,2402 * 12 %140 8,434 19,277 ~ 10,843
HolE BN Sael o7 123,066 155,596 32,530
101 Q124 50,516 83,046 A32,530
IR TEEP =TS 50,516 83,046 32,530
OXNSPSAEA HPEF
60,2402 * 12 %120 7,229 39,759 A 32,530
SAAZHY AP 115,392 126,235 £ 10,843
101 QI 24l 52,972 63,815 £ 10,843
VSTEIS P =ITES 52,972 63,815 ~10,843
OJISHAZHLADHE SHBE
60,2408 ¥22 + 180 21,687 32,530 A 10,843
= E-1- SIS/ 1,121,267 871,267 250,000
z 290,000 290,000 0
s 250,000 0 250,000
= 581,267 581,267 0
e 326,926 76,926 250,000
s 250,000 0 250,000
< 76,926 76,926 0
401 A2 HIL 2T Y] 250,000 250,000
s 250,000 250,000
1 Al 250,000 0 250,000
2807 A BANSE HRESEY SAH(LEY
®) 250,000 0 250,000
s 250,000 0 250,000
VE=E=3- SISl 658,949 669,792 £ 10,843
= 170,000 170,000 0
< 488,949 499,792 ~ 10,843
HESEUTMAND 168,840 179,683 £ 10,843
101 @121 8| 77,790 88,633 ~ 10,843
IR EES TR 77,790 88,633 £ 10,843
OANEE IO 60,2408 ¥22 %270 32,530 43,373 A 10,843
ool BEIHM A7 604,210 625,896 ~21,686
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AR g

M sYII=HE

ol ool BEMM o CEEEED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

= 720,000 720,000 0

< 464,210 485,896 ~21,686

SIUBE S4 L MM 7 179,561 190,404 £10,843

101 Q1248 70,461 81,304 £10,843

04 JAHIRRNSE S 70,461 81,304 £10,843

OBAEA 2H2X 60, 24021 12§ %902 5,422 16,265 A10,843

Jls ool i 129,132 139,975 £10,843

101 Q1248 62,032 72,875 £10,843

04JIAH22RSES 62,032 72,875 £10,843

ONBAEM NEZZE 60,2402 *1% +902 5,422 16,265 ~10,843

R sLYBHIIENHY 870,867 881,710 £10,843

2 180,000 180,000 0

= 690,867 701,710 £10,843

=S T 306, 136 316,979 £10,843

101 21248 107,146 117,989 ~10,843

YSEEEPETES 107,146 117,989 £10,843

ONASH RINSHAS SSMMI|EHT B

g 60, 24091 12§ %202 1,205 2,048 £10,843

=QEEI&NL 19,717,197 19,703,674 13,523

2 8,209,090 8,161,090 48,000

a 6,980,000 6,980,000 0

= 4,528,107 4,562,584 A34,477

ST Ea 7,676,019 7,710,496 A34,477

2 1,782,200 1,782,200 0

2 3,390,000 3,390,000 0

< 2,503,819 2,538,296 A34,477

sy Rxe 4,400 21,714 A17,314

101 Q1248 0 17,314 ~17,314

04 JAHIZRRSES S 0 17,314 A17,314

Osggsa g2 8% 0 15,663 ~15,663

OEE-EA=F 0 1,651 A1,651

o M2 590 U4 29,400 46,563 A17,163

101 Q1248 0 17,163 A17,163

VPR EEPTETE 0 17,163 A17,163

OsSs9JlsHs 2xo 0 15,663 A 15,663

OEE-EN=E 0 1,500 A1,500

MIlE2 2 AR 2 8,352,408 8,354,408 £2,000

2 5,739,890 5,741,890 £2,000

2 1,240,000 1,240,000 0

= 1,372,518 1,372,518 0

ADEYSTNAMAPSE 103,000 105,000 £2,000

2 103,000 105,000 £2,000
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2N

X{ XH -
S =

=]

=
=]

=

AIl=&
dsEJN=XNH

=S T

Sol NMIIEESAYN S (Eto: & d)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
403 XX EHHIS X0l & 103,000 105,000 £2,000
2 103,000 105,000 £2,000
01 XA =22 = 103,000 105,000 A2,000
OADIESY HAEHE DSE =4
206,000, 0002 * 17} £ *50% 103,000 105,000 A2,000
2 103,000 105,000 £2,000
sEMBES K& 3,688,770 3,638,770 50,000
2 687,000 637,000 50,000
2 2,350,000 2,350,000 0
< 651,770 651,770 0
SAlSAE(SENE M) 400,000 350,000 50,000
2 400,000 350,000 50,000
403 XX SRS = 0] 400,000 350,000 50,000
= 400,000 350,000 50,000
01 IXI AT =2 = 400,000 350,000 50,000
OHI2IR I8 4E3 Al
50,000,000 =274 4 *50% 50,000 0 50,000
2 50,000 0 50,000
BHSAAH (5YIIed) 10,953,042 10,648,200 304,842
= 40,480 16,000 24,480
= 10,912,562 10,632,200 280,362
ol2i e ot 10,660,667 10,355,825 304,842
= 40,480 16,000 24,480
= 10,620, 187 10,339,825 280,362
olete oyl 10,596, 187 10,315,825 280,362
101 124 bl 10,269, 187 9,988,825 280,362
03 RIH%ZRI LS 1,456,676 1,176,314 280,362
ORIIH Hetq 24 218,990 0 218,990
-J128 60,2408 1242 » 12 89,638 0 89,638
- 403 89,637, 1202l /68 23l 29,880 0 29,880
- Az S 11,2958 «15A1 2t <68 * 129 12,199 0 12,199
—oxtag 60,2402 152 12 10,844 0 10,844
-=gay 60,2408 »522 12 37,590 0 37,590
-fg2e+y 90,360 x82 *12% 8.675 0 8,675
S E-EPL] 3000002 *13] « 12 3,600 0 3,600
-tEaY 40,0002 68 *6% 1,440 0 1,440
S L] 89,637, 1202 /62 »40%+ 13l 5,976 0 5,976
- ms| 110,000 +6% *12% 7,920 0 7,920
- S 130,000 62 *12% 9,360 0 9,360
S UEE D= 467,000 23| x2% 1,868 0 1,868
SER-EX=E 218,986, 088%! *7.304% 15,995 0 15,995
SLEE 45,377 0 45,377
SNSASIAEMN(NE) 24,480 0 24,480
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SA: 5l
H: HH2IAH (sLI=)

e BB EX CERED

SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2

= 24,480 0 24,480

101 1Al 24,480 0 24,480

= 24,480 0 24,480

03 I AHAx2 22+ 24,480 0 24,480

2= 18,965 0 18,965

-Jl2s 60,2403 1302 7,832 0 7,832

= 7,832 0 7,832

-&0i3 7,831,200% /6" +23] 2,611 0 2,611

= 2,611 0 2,611

— A2t =g 11,2953 *15A1 2H+6°E 1,017 0 1,017

= 1,017 0 1,017

PN = 60,2403 15 904 0 904

= 904 0 904

-F5+E 60,2403 «54& 3,253 0 3,253

= 3,253 0 3,253

-F52Z2RFE 90,3603 12 1,085 0 1,085

= 1,085 0 1,085

- & =0t 300,000 12 300 0 300

= 300 0 300

- JHAXI &8l 7,831,200 /6F *40% 523 0 523

= 523 0 523

-S| 110,000 68 660 0 660

= 660 0 660

- = gt 130,000 68 780 0 780

= 780 0 780

O EE8REs 3,515 0 3,515

- HERE=2 3,515 0 3,515

= 3,515 0 3,515

O s¢28 ASEZAMNE RAE ¢l 2,000 0 2,000

= 2,000 0 2,000

Heas(sglisd) 50,806 0 50,806

BEIE 50,806 0 50,806

BEX= 50,806 0 50,806

802 Btet= DI Et 50,806 0 50,806

01 I DNEBX=tte= 50,806 0 50,806

Os&sdeEE 50,806 0 50,806

- s EssEII=XE 1,295 0 1,295

—AE9=sPl=HESXE 730 0 730

-SMEASIMNEA 637 0 637

-SHISMHAX A 3,325 0 3,325

-sgdEs Al 1,618 0 1,618

- SIAHAT NS ALY 583 0 583

-sSASISHEI=ES 308 0 308

—ANYsENT AL 1,485 0 1,485
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AR g
HH: WREs(=8712¥)
tel: 2EMXE

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

-9 =sgY

e

olE o AEN=RE

AL

MR g 40,825
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> A
N & 0l & AF S & M M
2018 E £ 1 8 uraH Hi
2N BAHHHTE
HE: 2AHFARY 29
o9l gRE 29 (B9 ®R)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
CEEE R 8,361,097 9,439,011 A1,077,914
2 312,275 309,275 3,000
2 47,850 47,850 0
| 252,517 252,517 0
= 7,748,455 8,829,369 £1,080,914
PAVAATY 29 3,134,264 3,232,809 £98,545
= 301,698 298,698 3,000
2 5,850 5,850 0
J| 227,417 252,517 225,100
= 2,599,299 2,675,744 AT76,445
AR 2 564,733 611,355 N46,622
A eel 382,765 429,387 £46,622
101 Q12| 13,322 59,944 £46,622
04JIAH2ZRSES 13,322 59,944 246,622
Oags gREX 13,322 59,944 A46,622
— QAU (B EAD) 5,181 54,216 £49,035
—OIAHI (% E BB D, A =22 ALD) 6,868 0 6,868
—gEegs 1,273 5,728 ~4,455
PAST 1,143,856 1,195,779 ~51,923
2 106,698 103,698 3,000
2 5,850 5,850 0
o] 227,417 252,517 £25,100
= 803,891 833,714 £29,823
ZQAHY E2UAAMY 48,000 42,000 6,000
2 24,000 21,000 3,000
< 24,000 21,000 3,000
101 @121l 28,000 22,000 6,000
2 14,000 11,000 3,000
= 14,000 11,000 3,000
04JIAH22RSES 28,000 22,000 6,000
ZQUHPTEAA 42X 28,000 22,000 6,000
— o121 25,000 20,000 5,000
2 12,500 10,000 2,500
< 12,500 10,000 2,500
kLT 3,000 2,000 1,000
2 1,500 1,000 500
< 1,500 1,000 500
NAHBRG Q1Tat RE (22 X&) 168,093 206,708 £38,615
| 67,237 82,683 A15,446
= 100,856 124,025 £23,169
101 2121l 32,440 104,808 AT2,368
| 12,976 41,923 £.28,947
= 19,464 62,885 £43,421
04JIAH22RSES 32,440 104,808 A72,368
ONYHFHE QTatRE 2= 32,440 104,808 A72,368

- 154 -




2N
X ZH -
L= B

el

HL HI HD

AP
AsAnE 2o
DJEXI

[S=J

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
7] 12,976 77,923 708,947
< 19,464 62,885 A 43,421
207 &N b 100,653 66,900 33,753
p] 40,261 26,760 13,501
< 60,392 40,140 20,252
EEELI 100,653 66,900 33,753
OREHAIS L AIETHE Y] 100,653 66,900 33,753
| 40,261 26,760 13,501
< 60,392 40,140 20,252
2opZ S YA 60,964 80,272 ~19,308
y] 30,482 40,136 A9,654
< 30,482 40,136 A9,654
101 Q1 24| 15,096 34,404 ~19,308
y] 7,548 17,202 A9,654
< 7,548 17,202 A9,654
RN EEEES 15,096 34,404 A 19,308
ORI LAY 22X 15,096 34,404 ~19,308
p] 7,548 17,202 ~9,654
< 7,548 17,202 9,654
WS AAH (PABAA ) 5,216,420 6,206,202 989,782
= 10,577 10,577 0
= 42,000 42,000 0
p] 25,100 0 25,100
= 5,138,743 6,153,625 ~1,014,882
ol 2yl 5,031,290 6,024,052 992,762
= 10,577 10,577 0
= 42,000 42,000 0
p] 25,100 0 25,100
= 4,953,613 5,971,475 1,017,862
o2yl 4,888,258 5,938,943 A 1,050,685
101 Q1 24l 4,888,258 5,938,943 A1,050,685
01 2= 4,657,354 5,775,222 1,117,868
o=z 3,340,655 3,769,945 429,290
-1 3,340,655 3,769,945 429,290
oz 2,768,590 3,197,880 429,290
o 6,842,0002 * 13% * 1% 1,067,352 1,316,063 248,711
o A} 3,457,8002 * 41% « 12 1,701,238 1,881,817 ~180,579
o+g 651,588 726,450 AT4,862
—H oLt 328,510 403,372 A74,862
2elgesd 0 74,862 AT4,862
Ot At gl 95,767 709,483 ~613,716

—oi= R

1,151,908,0008 /122 * 86% * 1/30 * 12 33,022 30, 133 2,889
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2N
X ZH -
L= B

el

BAHZARS
HHSAAY (BABYARH)
o121 2 2|

SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2
Y
2,188,747, 0008 /128 * 86% * 1/30 * 12 62,745 679,350 A 616,605
B RIHA2EXB 4 112,591 45,408 67,183
ORI HSX B4 (224 ARLX) 28,548 0 28,548
-Jl=3 60,2408 * 187Y * 1% 11,265 0 11,265
- &03 11,264,8802 /98 * 38| * 1Y 3,755 0 3,755
—Al2tQ g
11,2052 * 15A12F * 9F * 19 1,525 0 1,525
— R 60,2408 * 152 * 1% 904 0 904
-E=54g 60,2402 * 782 * 19 4,699 0 4,699
-gu2eay 90,3608 * 112 * 1& 994 0 994
- G EEIH 300,0008 * 18] * 19 300 0 300
~ b X &bl
11,264,880 /9Z * 40% * 23] * 1% 1,002 0 1,002
- DEY 110,0008 * 92 * 1% 990 0 990
- 2l 130,000% * 9% * 1% 1,170 0 1,170
—YE2Ga 26,603,0008 * 7.304% * 1% 1,944 0 1,944
ORI ST B4 (AN LX) 38,575 0 38,575
= 60,2408 * 1242 x 2 14,940 0 14,940
- a0 2 7,469,7602 /6% * 25| * 2% 4,980 0 4,980
— A2t 2 g
11,2952 * 15AI2t » 6 * 2% 2,034 0 2,034
—oixiag 60,2402 * 152 * 2% 1,808 0 1,808
-E=g4d 60,2408 * 522 * 2% 6,265 0 6,265
-puaesy 90,3602 * 8L * 2% 1,446 0 1,446
~ Y HE MY 300,0008 * 13| * 2 600 0 600
- ANy
7,469,760% /62 * 40% * 13| * 2% 996 0 996
- DEH| 10,0008 * 6% * 2% 1,320 0 1,320
- 22| 130,0008 * 62 * 2% 1,560 0 1,560
~HESYZ  17,974,0008 * 7.304% * 2% 2,626 0 2,626
OB S HSHA ZUI X2
20,0002 * 18] 3% 60 0 60
o2y XNANMIC oZptns 38,615 0 38,615
y] 15,446 0 15,446
< 23,169 0 23,169
101 Q1 24| 38,615 0 38,615
p] 15,446 0 15,446
< 23,169 0 23,169
03 RINHADERE S 38,615 0 38,615
ORINHE HeX 24(SHar28) 38,575 0 38,575
-Jl=3 60,2408 * 1242 x 2 14,940 0 14,940
y] 5,976 0 5,976
< 8,964 0 8,964
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2N BAHHH T
o WHS YA (2ABAUTE)
S I E= EERED
SA - EH . B9(3) - NRAY - BES 0f o e HDE
-&03 7,469,760 /68 * 28] * 29 4,980 0 4,980
p] 1,992 0 1,992
< 2,988 0 2,988
— AREel &g
11,2052 * 15A12¢ * 68 * 2% 2,034 0 2,034
gl 814 0 814
< 1,220 0 1,220
—eiR Ay 60,2408 * 152 * 2% 1,808 0 1,808
gl 723 0 723
= 1,085 0 1,085
= 60,240 * 52 » 29X 6,265 0 6,265
gl 2,506 0 2,506
< 3,759 0 3,759
-FYaRsy 90,3608 * 8Y * 2% 1,446 0 1,446
gl 578 0 578
= 868 0 868
- 9 EEOH| 300,0008 * 13 * 28 600 0 600
p] 240 0 240
< 360 0 360
— I T 2
7,469,760 /6" * 40% * 13] * 2% 996 0 996
p] 398 0 398
< 598 0 598
- DS 110,002 * 68 * 2% 1,320 0 1,320
gl 528 0 528
= 792 0 792
-2z 130,009 * 68 * 2% 1,560 0 1,560
p] 624 0 624
< 936 0 936
—MERSZ  17,974,0008 + 7.304% * 2Y 2,626 0 2,626
gl 1,051 0 1,051
= 1,575 0 1,575
OBL™ SSHHSHA ZH X
20,0008 * 13l * 2% 40 0 40
gl 6 0 16
= 24 0 24
ol 2l 2IH2 S0l AL 19,308 0 19,308
gl 9,654 0 9,654
= 9,654 0 9,654
101 @121l 19,308 0 19,308
p] 9,654 0 9,654
= 9,654 0 9,654
03 RIHA2ZXHE S 19,308 0 19,308
ORINNY HET B4 (HEL2H) 19,288 0 19,268
-oleg 60,2408 * 1242 * 1% 7,470 0 7,470
gl 3,735 0 3,735
= 3.735 0 3,735
L 7.469,7602! /68 * 23] * 1% 2,490 0 2,490
p] 1,245 0 1,245
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SN EABZ AR
HH: WHSAAH (FABFATH)
ol ol e g (el @ e)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
= T.245 0 T.245
-NZe A
11,2058 « 15A12F » 68 * 1% 1,017 0 1,017
p] 508 0 508
< 509 0 509
-oiRtay 60,2402 * 152 * 1% 904 0 904
p] 452 0 452
< 452 0 452
-Egag 60,2409 * 522 * 1% 3,133 0 3,133
p] 1,567 0 1,567
< 1,566 0 1,566
-guzssy 90,3608 * 82 * 1% 723 0 723
p] 362 0 362
< 361 0 361
E-E L] 300,0002 * 13 * 1% 300 0 300
p] 150 0 150
< 150 0 150
— JFAT
7,460,760 /62 * 40% * 13| * 1% 498 0 498
p] 249 0 249
< 249 0 249
- LSt 110,0008 * 68 * 1% 660 0 660
p] 330 0 330
< 330 0 330
-3zl 130,000% * 68 * 1% 780 0 780
p] 390 0 390
< 390 0 390
-HIRGI 17,974,008 * 7.304% « 1% 1,313 0 1,313
p] 656 0 656
< 657 0 657
OB2X 2SHSHA U
20,0008 * 18| * 1% 20 0 20
p] 10 0 10
< 10 0 10
22l 185, 130 182, 150 2,980
ol 22l 185, 130 182, 150 2,980
201 Yet2 | 46,330 45,350 980
01 AR 22t 46,330 45,350 980
OPIERR=1: 12,730 12,350 380
OJlzzHl 20,100 19,500 600
202 04| 67.000 65,000 2,000
01 =40t i 67,000 65,000 2,000
OJ1=0iH| 67,000 65,000 2,000
Wegs(2ASAR) 10,413 0 10,413
BHXS 10,413 0 10,413
BHNE 10,413 0 10,413
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= A
A & 0l & AF 2 E A A
2018 = 13 LghslH HA
2N ERIALA
HH: NYE Bel
Sel NYE AL EEH-E)
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Hwsz
cRAANYL 19,633,864 16,663, 165 2,970,699
= 500,000 500, 000 0
= 50,000 50,000 0
= 2,432,000 0 2,432,000
S 888,800 746,000 142,800
< 15,763,064 15,367, 165 395,899
nge el 14,580,091 11,657,291 2,922,800
= 500,000 500, 000 0
= 50,000 50,000 0
= 2,432,000 0 2,432,000
S 888,800 746,000 142,800
< 10,709,291 10,361,291 348,000
Nge X 13,783,712 10,860,912 2,922,800
= 500,000 500, 000 0
= 50,000 50,000 0
s 2,432,000 0 2,432,000
S 888,800 746,000 142,800
= 9,912,912 9,564,912 348,000
Hzws el Zy 382,800 300, 000 82,800
S 382,800 300, 000 82,800
401 Al HI L =2 TH Yl 382,800 300, 000 82,800
S 382,800 300, 000 82,800
01 A&l 380, 100 298, 000 82,100
Oxtzggs e Il 380, 100 298,000 82,100
S 380, 100 298, 000 82,100
03 Al & S Ohl 2,700 2,000 700
Oxzgs2E 2 Hil 2,700 2,000 700
S 2,700 2,000 700
SHTNARY HUFY 156,000 96,000 60,000
S 156,000 96,000 60,000
401 Al HI YL 2 THYI 156,000 96,000 60,000
S 156,000 96,000 60,000
01 A& 154,900 95,200 59,700
OSZTeIlA DY FUF 154,900 95,200 59,700
S 154,900 95,200 59,700
03 Al& = ohl 1,100 800 300
SHULIHY DY FLFY 1,100 800 300
S 1,100 800 300
NS+ ERT & 1,000,000 0 1,000,000
s 1,000,000 0 1,000,000
401 Al HI L 2 THHI 1,000,000 0 1,000,000
s 1,000,000 0 1,000,000
01 A&l 1,000,000 0 1,000,000
ONSY+4THR &X 1,000,000 0 1,000,000
s 1,000,000 0 1,000,000
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2N SRE2AALL
HH: NYE Bel

Sel: NPT KX EEH-E)
SA - EH . B9(3) - NRAY - BES 0f o e HDE

20179 =S80 FH 2E HXAY 348,000 0 348,000

401 Al HI L =2 Tl 348,000 0 348,000

01 Al Hl 348,000 0 348,000

020178 £S3tD F¥ 2 AXAY 348,000 0 348,000

20189 =S8 FH 2E AXAY 432,000 0 432,000

s 432,000 0 432,000

401 Al HI L 2 THHI 432,000 0 432,000

= 432,000 0 432,000

01 A&l 429,000 0 429,000

020188 =S8 F# 2E XA (LSYH) 429,000 0 429,000

s 429,000 0 429,000

03 Al 2 I 3,000 0 3,000

02018 £S8tD =¥ 2 SXAY(LBH) 3,000 0 3,000

s 3,000 0 3,000

Ul MY LHER BTy 1,000,000 0 1,000,000

s 1,000,000 0 1,000,000

401 Al HI L =2 Tl 1,000,000 0 1,000,000

s 1,000,000 0 1,000,000

01 Al tl 1,000,000 0 1,000,000

OBYN Y LEHE2 2TE 1,000,000 0 1,000,000

s 1,000,000 0 1,000,000

BH2YAL (S222AYL) 5,052,596 5,005,874 46,722

ol 2 oy 4,821,376 4,774,654 46,722

ol 2oyl 4,821,376 4,774,654 46,722

101 Q121 b 4,748,236 4,701,514 46,722

RS 2,296,537 2,253,515 43,022

OzB224+Y 201,285 158,263 43,022

—NA2R LY 176,746 133,724 43,022

03 RIHA2ZRE S 2,451,699 2,447,999 3,700

Ou = 250,000 *37 9,250 5,550 3,700

WRES(S222IAA) 1,177 0 1,177

BHXE 1,177 0 1,177

BB 1,177 0 1,177

802 BH& 2| Ef 1,177 0 1,177

01 2NSE20a3 1,177 0 1,177

OSIBE2 2EMEAL 1,165 0 1,165

OLSAD XS 2 HAAL 12 0 12
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HI%NI&M%%"HIA—I

PN E22C/AMGASFI L
M g 2e
& XYe sX2e (Sl & &)
SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
CRAUMGELASFA L 12,893,041 12,250,941 642,100
= 750,000 750,000 0
= 370,000 0 370,000
N 1,036,000 836,000 200,000
< 10,737,041 10,664,941 72,100
AgE 22 10,465,957 9,825,957 640,000
= 750,000 750,000 0
= 370,000 0 370,000
e 1,036,000 836,000 200,000
< 8,309,957 8,239,957 70,000
Age sA2el 9,979,217 9,339,217 640,000
= 750,000 750,000 0
= 370,000 0 370,000
e 970,000 770,000 200,000
< 7,889,217 7,819,217 70,000
ng ¥ HE si2al 1,614,000 1,364,000 250,000
= 250,000 0 250,000
< 1,364,000 1,364,000 0
401 AIEHI L 2 CHYI 1,614,000 1,364,000 250,000
s 250,000 0 250,000
< 1,364,000 1,364,000 0
A& HI 1,605,500 1,355,500 250,000
OU& 223 At 772,000 522,000 250,000
£ 250,000 0 250,000
=) 522,000 522,000 0
2 ¥ E2YREE FHl 300,000 200,000 100,000
e 300,000 200,000 100,000
401 Al HIZ 201 Y| 300,000 200,000 100,000
EN 300,000 200,000 100,000
01 A& HI 300,000 200,000 100,000
Oz ¥ E292x8 FHl 300,000 200,000 100,000
E 300,000 200,000 100,000
SSANEE WEESEI Y 100,000 0 100,000
e 100,000 0 100,000
401 Al HIZ 201 8] 100,000 0 100,000
e 100,000 0 100,000
01 A& HI 100,000 0 100,000
ouddgsdgi g9 100,000 0 100,000
EN 100,000 0 100,000
20178 =St =8 B XA 70,000 0 70,000
401 AIEHI L 20 70,000 0 70,000
01 A& HI 70,000 0 70,000
O20178 =5 F=H B85 & 70,000 0 70,000
20188 =S8t =8¢ 2 AIAY 120,000 0 120,000
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2N
X ZH -
L= B

el

CRACIMLAEFIL
Age 22
NegE sz

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
= 720,000 0 720,000
401 Al HI L 2l 120,000 0 120,000
= 120,000 0 120,000
01 Al 119,200 0 119,200
02018 £S5t 25 SX(LEH) 119,200 0 119,200
s 119,200 0 119,200
03 Al& 2T 800 0 800
02018 £S3tn B MX(HYH) 800 0 800
s 800 0 800
HHR2AAL (CRBANSLABENA) 2,427,084 2,424,984 2,100
olet 2 gl 2,339,142 2,337,042 2,100
olet 2oyl 2,339,142 2,337,042 2,100
101 Q121 bl 2,311,662 2,309,562 2,100
03 RIHA2ZRE S 1,469,272 1,467,172 2,100
oOzze24+d 1,116,955 1,114,855 2,100
-1 = 250,000% +21% 5,250 3,150 2,100
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N = 0l & At & M A

2N C2AIMLBASHI A
=]

g g 2el
& XYe sX2e (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
CRACIMSASET A 12,514,349 10,290,370 2,223,979
= 1,050,000 1,050,000 0
= 1,184,000 400,000 784,000
£ 430,000 0 430,000
e 311,784 241,784 70,000
< 9,538,565 8,598,586 939,979
Ags z2el 9,998,480 7,776,480 2,222,000
= 1,050,000 1,050,000 0
s 1,184,000 400,000 784,000
= 430,000 0 430,000
EN 311,784 241,784 70,000
< 7,022,696 6,084,696 938,000
NEe sA2el 9,695,078 7,473,078 2,222,000
= 1,050,000 1,050,000 0
s 1,184,000 400,000 784,000
= 430,000 0 430,000
e 311,784 241,784 70,000
S 6,719,294 5,781,294 938,000
FET=2 2 2,368,000 800,000 1,568,000
s 1,184,000 400,000 784,000
S 1,184,000 400,000 784,000
401 AIEHIZL 20 2,368,000 800,000 1,568,000
s 1,184,000 400,000 784,000
£ 1,184,000 400,000 784,000
01 A& HI 2,359,500 795,000 1,564,500
OREEZ FXZMH 2,359,500 795,000 1,564,500
= 1,179,750 397,500 782,250
= 1,179,750 397,500 782,250
03 Al S THHI 8,500 5,000 3,500
OfIEEz 2 HH 8,500 5,000 3,500
s 4,250 2,500 1,750
< 4,250 2,500 1,750
FodEz @ WadsEIEY 392,000 322,000 70,000
E 70,000 0 70,000
< 322,000 322,000 0
401 AIEHI L 2 CHYI 392,000 322,000 70,000
EN 70,000 0 70,000
< 322,000 322,000 0
01 A& HI 392,000 322,000 70,000
Oug 23 2 HWdsEIt 284 392,000 322,000 70,000
e 70,000 0 70,000
=) 322,000 322,000 0
20178 =S8t =8¢ B AIAY 154,000 0 154,000
401 Al HI K 201 I 154,000 0 154,000
01 A& HI 154,000 0 154,000
020178 =88 W FH B& AXAY 154,000 0 154,000
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2N C2AIMLBASHI A

g g 2el

& XYe sX2e (&)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
20188 =S8 430,000 0 430,000

£ 430,000 0 430,000

401 Al &t 430,000 0 430,000

= 430,000 0 430,000

01 A& HI 427,000 0 427,000
02018 B XA (HEHA) 427,000 0 427,000

£ 427,000 0 427,000

03 Al S THHI 3,000 0 3,000
Q201849 =S&W =¥ E& XA (HEH) 3,000 0 3,000

= 3,000 0 3,000

HY2FZHI 2,515,790 2,513,890 1,900
el 2 HH| 2,435,171 2,433,271 1,900
QA2 2,435,171 2,433,271 1,900
101 @124 4] 2,407,871 2,405,971 1,900

03 RIHAZ 22 = 1,551,400 1,549,500 1,900
Oul=l 250,000& 19 4,750 2,850 1,900
HWRES(E2HdALASEHR L) 79 0 79
BEINE 79 0 79
RSN 79 0 79
802 gt&t= DI EF 79 0 79

01 I DEXSHE= 79 0 79
OSZAA SUAEXNS FHIAS 79 0 79
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> A
A & 0l & AF 2 E A A
2018 E X 1 3 s H A
2N MPBHATL
Ba: ge)|eo Hs
SR e (B9 ®R)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
MAEEHHATA 25,034,384 24,775,518 258,866
= 11,393,981 11,395,955 A1,974
s 781,391 781,391 0
= 14,000 0 14,000
< 12,845,012 12,598,172 246,840
AAHI|=29 A&F 20,406,563 20,490,924 A 84,361
= 11,347,702 11,395,955 A 48,253
s 781,391 781,391 0
= 14,000 0 14,000
< 8,263,470 8,313,578 A 50,108
ArEHEZ R 2,904,184 2,945,413 A41,229
= 144,030 153,120 A9,090
s 400,000 400,000 0
< 2,360,154 2,392,293 A 32,139
EAAE KA 2 516,352 529,998 A 13,646
101 @124l 44,966 58,612 A 13,646
04 JI2ZtHZ22HEE = 44,966 58,612 A 13,646
O&AM2eRY 40,012 53,012 A 13,000
OBERES 4,954 5,600 A 646
==22 29 37,652 47,055 A 9,403
101 @124 dl 5,650 15,053 A 9,403
04 JI2ZtHZ22XREES 5,650 15,053 A 9,403
OgEktdEH 2eleg 5,000 13,253 A8,253
OHZIRES 250 1,400 A1,150
==2J20U0H 2¢ 18,724 36,904 A 18,180
= 9,362 18,452 A 9,090
< 9,362 18,452 A 9,090
101 @144 dl 17,724 35,904 A 18,180
= 8,862 17,952 A 9,090
< 8,862 17,952 A 9,090
04 JI2ZHHZ2XEE+ 17,724 35,904 A 18,180
O==& 2C0UOIH o9=2¢ 16,144 32,530 AN 16,386
= 8,072 16,265 A 8,193
< 8,072 16,265 A 8,193
OHERE=S 1,080 2,874 N1,794
= 540 1,437 A 897
=) 540 1,437 A 897
LA HF 794,397 834,877 A40,480
= 216,947 254,136 A 37,189
< 577,450 580, 741 A 3,291
MEHEST MEALRY 29 7,050 27,031 A 19,981
101 1A dl 0 19,981 A 19,981
04 JIZHHZ2Z2XNSE =+ 0 19,981 A 19,981
OSXMH L =3THHHA 2% 1Al 0 15,060 A 15,060
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SN MNPEBIARL
Ha: e)zo HEE

chel: iAol CER-ED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2

ONZENcd=g EAMA o2l 0 3,012 73,012

oME=L3 0 1,909 A1,909

AUSRTHEEY 292 A 20,490 41,967 A21,477

2 14,343 29,377 A 15,034

< 6,147 12,590 6,443

101 124 Hl 14,990 36,467 ~21,477

2 10,493 25,527 A 15,084

= 4,497 10,940 ~6,443

VSN EESETPS 14,990 36,467 A21,477

OALURTHEY 252 AR 13,860 33,734 A 19,874

2 9,702 23,614 A13,912

= 4,158 10,120 A5,962

oME=zL3 1,130 2,733 A 1,603

= 791 1,913 21,122

= 339 820 A 481

+2x2 77,792 100,000 ~22,208

2 38,896 50,000 A11,104

= 38,896 50,000 A11,104

101 Q121 Hl 26,270 48,478 ~22,208

2 13,135 24,239 A11,104

= 3,135 24,239 A11,104

MIIZRZRNER S 26,270 48,478 A22,208

QM PAY IR E 9,430 30, 120 20,690

2 4,715 15,060 A 10,345

< 4,715 15,060 A 10,345

CEF-EI-F! 1,780 3,298 A 1,518

2 890 1,649 AT59

= 890 1,649 AT59

NYHHE LA FA 47,092 60,000 A 12,908

2 23,546 30,000 6,454

= 23,546 30,000 6,454

101 Q12| 13,392 26,300 A 12,908

2 6,696 13,150 A6,454

= 6,696 3,150 6,454

MIIZHZRISR S 13,392 26,300 A 12,908

OMYHAHE 24 ZAQEH Q12| 12,290 24,096 A 11,806

2 6,145 12,048 ~5,903

= 6,145 12,048 ~5,903

OEF-EI-F 1,102 2,204 A1,102

2 551 1,102 A551

= 551 1,102 A551

YN EAREN 42,100 58,085 A 15,985

101 Q124 Hl 0 15,985 A15,985

MIIZHZRISE S 0 15,985 A 15,985

OYUAASEN MBI 22y 0 14,458 A 14,458
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SN MNPEBIARL
Ha: e)zo HEE
ool RiAlE e CER-ED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2
OYHBRES 0 1,527 A1,527
22224 8,433 15,000 6,567
2 5,903 10,500 A4,597
= 2,530 4,500 A1,970
101 121 Hl 6,433 13,000 £6,567
2 4,503 9,100 A4,597
< 1,930 3,900 A1,970
MIIZHZRISE S 6,433 13,000 6,567
O2EQ2 M oIy 6,024 12,048 ~6,024
= 4,217 8,434 ~4,217
= 1,807 3,614 A 1,807
SEF-EI-F 409 952 A543
2 286 666 380
= 123 286 A 163
2YMNYDEY NABEAR 41,646 0 41,646
101 1248l 17,828 0 17,828
YN EENEE 17,828 0 17,828
OB=NY AgYmel 2Ry
60,240 x2 *852 10,241 0 10,241
O4+Z% EDO MMM XA A7BZE o
60, 240! x2 502 6,024 0 6,024
OHESLI(2VUAS, IBLH ANLEE)
1,563,000 1,563 0 1,563
201 L2yl 8,893 0 8,893
01 AL 2reltl 7,693 0 7,693
OB=NY AN X2
700,000 *6H 4,200 0 4,200
OMNPEE 2 U BN MYl S
3,493,000 * 14! 3,493 0 3,493
022zl 1,200 0 1,200
OB=NY ANYBel X 2|
200,0002 *67H 2 1,200 0 1,200
202 01 bl 8,825 0 8,825
01 2UH 01 bl 6,825 0 6,825
OB=NY A oYl
35,0002 ¥52 *153] 2,625 0 2,625
OB=NY Azl ZLE oyl
35,0002 *2 +303] 2,100 0 2,100
O4Z% EDO Mad JA 0fHl
35,0002 *2 +303] 2,100 0 2,100
03 222 204l 2,000 0 2,000
ONATST 24T SHele2 ol
2.000,0002 12 2,000 0 2,000
206 TH 2 bl 6,100 0 6,100
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SN MNPEBIARL
Ha: e)zo HEE
ool RiAlE e CER-ED
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Oif &4 I E M Hwsz
01 HE I 6,100 0 6,100
OB=XY AN 2ETY
20,0002 *15% * 107 3,000 0 3,000
O+Z2 HNO MMy IA SETY
31,0002 *10% 107 3,100 0 3,100
57 - SHAE BH o7 17,000 0 17,000
201 L2yl 5,750 0 5,750
01 Ak 2tel | 5,750 0 5,750
ONREE 29 L BDN Ml S
3,250,000 * 14! 3,250 0 3,250
O8l7 - SHHAlZ 28 o7 W=yl S
250,0002 %52 *2JH 2,500 0 2,500
202 01 bl 5,250 0 5,250
01 2UH 01 bl 5,250 0 5,250
O8l7 - SHHAl2 28 o7 ol
35,0002 ¥5% +303] 5,250 0 5,250
206 TH 2 bl 6,000 0 6,000
01 HE I 6,000 0 6,000
O8l7 - SHHAZ 28 o7 28 2
20,0002 * 15 x207H 6,000 0 6,000
ceyne 16,707,982 16,710,634 ~2,652
2 10,986,725 10,988,699 A1,974
o 381,391 381,391 0
= 14,000 0 14,000
= 5,325,866 5,340,544 A 14,678
NEXS HHARSSY (B L) 28,272 16,272 12,000
= 6,509 6,509 0
s 12,000 0 12,000
= 9,763 9,763 0
405 THAHE S b 20,000 8,000 12,000
= 3,200 3,200 0
s 12,000 0 12,000
= 4,800 4,800 0
01 MY SEH S 20,000 8,000 12,000
SUEREI(LH) 800,000 *25CH 20,000 8,000 12,000
= 3,200 3,200 0
s 12,000 0 12,000
= 4,800 4,800 0
MBS HHRE2Y(XE) 16,950 14,950 2,000
= 5,980 5,980 0
= 2,000 0 2,000
= 8,970 8,970 0
405 THaHE S b 15,000 13,000 2,000
= 5,200 5,200 0
s 2,000 0 2,000
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X ZH -
L= B

el

MY EZATA
SEBIPEEESE]
sz

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 7,800 7,800 0
01 AL 2 EH S| 15,000 13,000 2,000

OREBAL(BAINNZ)(LEH)

12,000,0009 *17H & 12,000 10,000 2,000
= 4,000 4,000 0
s 2,000 0 2,000
= 6,000 6,000 0
MBI MEIAZ0F Q1A (2 %) 13,490 10,850 2,640
= 10,850 10,850 0
= 2,640 0 2,640
301 LBHR A2 13,490 10,850 2,640
= 10,850 10,850 0
< 2,640 0 2,640
B A =ZReAR A 13,490 10,850 2,640
o3 8,690 6,050 2,640
= 8,690 6,050 2,640
OE Al 105,0002 * 122 x2S 2,520 2,520 0
= 0 2,520 A2,520
< 2,520 0 2,520
Ol 2 8 60,0002 x2 120 120 0
= 0 120 ~120
< 120 0 120
OnEY 90,0002 * 122 *2% 2,160 160 0
= 2,160 160 0
MElE Deledy 81,455 98,773 A17,318
101 @121 8| 0 17,318 A17,318
04 JIAH2R2REL % 0 17,318 A17,318
OMEIEXS 2elosy 0 15,663 A 15,663
SEE-E=1= 0 1,655 A1,655
T 54,020 55,994 ~1,974
= 22,217 24,191 ~1,974
< 31,803 31,803 0
401 AlEHI R 2 0hY| 54,020 55,994 ~1,974
= 22,217 24,191 ~1,974
< 31,803 31,803 0
01 Al& gl 50, 180 50,520 ~340
OZX 2 A (14ha) 50, 180 50,520 A 340
= 20,013 21,006 993
= 30, 167 29,514 653
02 2eltl 3,330 4,964 ~1,634
OZXZ A (14ha) 3,330 4,964 A1,634
= 2,000 2,981 A 981
< 1,330 1,983 £ 653
BHeAFH (MY BHYADL) 3,875,621 3,532,394 343,227
= 46,279 0 46,279
< 3,829,342 3,532,394 296,948
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L HRNEEE T PN

H: HESYFH (MBI ATL)

S I E= EERED
SA - B (30) - MM - BES 01l ¢ o4 J1E o HDS2
oz 2yl 3,674,911 3,334,664 340,247

2 46,279 0 46,279

= 3,628,632 3,334,664 293,968

oz 2l 3,516,527 3,334,664 181,863
101 2121l 3,437,867 3,256,004 181,863
03 RINA2ZRE 4 793,785 611,922 181,863
ORIIHH HETH(1X) 142,028 0 142,028
-olea 60,2402 +1862 52 56,024 0 56,024

- 4012 11,204,640% /9 *33] +5% 8,675 0 18,675

- N2tel S 11,2052 * 151 2H+9 x5 7,625 0 7,625
—oR Ay 60,2402 %152 x5 4,518 0 4,518
-Fg4g 60,2402 +782 +5% 23,494 0 23,494
-FuaRsy 90,3602 *8 *52 3,615 0 3,615

— BB 300,000 +13] +5% 1,500 0 1,500
—om4y 40,0002 +9% +3% 1,080 0 1,080
—OMHXI Rl 11,204,640 /92 #40%+23| +52 4,980 0 4,980

- DS 110, 00021 +Q 2 +5% 4,950 0 4,950
-2l 130, 00021 +Q % *58 5,850 0 5,850
-yyee3 26,605, 51321 +7.304%+5% 9,717 0 9,717
ORI H = H& X (25 39,835 0 39,835
-J123 60,2402 #1242 2% 14,940 0 14,940
R 7,469,760%! /68 x25] +2% 4,980 0 4,980

- N2tel 4 g 11,2052 * 15| 2H+68 x2 2,034 0 2,034
—oixt g 60,2402 %152 x2% 1,808 0 1,808
-Fg4Y 60,2402 %522 x2 6,265 0 6,265
-gY3esy 90, 3602 +82 +2% 1,446 0 1,446

— BB 300,000 +13] x2% 600 0 600
—om4y 40,0002 +6 1% 240 0 240
—OMHRI Rl 7,469, 7602 /62 #40%+ 15| x2L 996 0 996

- DS 110,0002! +6 2 +2% 1,320 0 1,320

- 22| 130, 00021 +6 2 *2% 1,560 0 1,560
ERUEEIPE= 467,000 23| 1 934 0 934
—gEeez 18,560, 17421 7. 304%+2% 2,712 0 2,712

olE 2P (+2¥ACIU0EH EX) 38,478 0 38,478
= 9,090 0 9,090

= 29,388 0 29,388

101 @121l 38,478 0 38,478
2 9,090 0 9,090

< 29,388 0 29,388

03 RIANA2ZR 24 38,478 0 38,478
oJzg 60,2402 1242 x22 14,940 0 14,940
2 3,529 0 3,529




SN SdYBZARL
Hu: MYeAAH (MYBFATL)
ol ol e g (eol:@e)
SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2
= TT.471 0 TT.411
0403 7.469,760%! /6% 23| x2 4,980 0 4,980
= 1,176 0 1,176
= 3,804 0 3,804
OAIZEQI 2 g 11,2958 1541 2 x6 x22 2,034 0 2,034
2 481 0 481
= 1,553 0 1,553
Ooxtag 60,2408 * 152 +2 1,808 0 1,808
= 427 0 427
= 1,381 0 1,381
Oxgsg 60,2402 %522 2 6.265 0 6.265
= 1,480 0 1,480
= 4,785 0 4,785
Osgae+y 90,360 82 x2% 1,446 0 1,446
= 342 0 342
= 1,104 0 1,104
OYE £t 300,0008! * 18] x2% 600 0 600
2 142 0 142
= 458 0 458
OISl 7,469,760 /6 40%+ 13| +23] 996 0 996
= 235 0 235
= 761 0 761
OmSHI 10,0002 +68 x22 1,320 0 1,320
2 312 0 312
= 1,008 0 1,008
oz 130,000 62 2 1,560 0 1,560
= 369 0 369
= 1,191 0 1,191
ogmswa 17,973, 174x7.034%x2% 2,529 0 2,529
2 597 0 597
= 1,932 0 1,932
OIS (AURHESY 22 AARY 2X) 38,575 0 38,575
2 15,034 0 15,034
= 23,541 0 23,541
101 Q124 Hl 38,575 0 38,575
= 15,034 0 15,034
= 23,541 0 23,541
03 RN HA2ZRE S 38,575 0 38,575
oJea 60,2401 1242 x2% 14,940 0 14,940
=2 5,823 0 5,823
= 9,117 0 9,117
0403 7.469,760%! /68 23| x2% 4,980 0 4,980
2 1,941 0 1,941
< 3,039 0 3,039
OAIZEQI g 11,2958 %1541 2t x62 x2% 2,034 0 2,034
=2 793 0 793
= 1,241 0 1,241
Ooxtag 60,2402 * 152 2% 1,808 0 1,808
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SH: MPEIARL
H: WIS YYH (NYBIARL)

e BB EX CERED

SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2

= 705 0 705

< 1,103 0 1,103

OF&+Y 60, 24021 522! x2%H 6,265 0 6,265

= 2,442 0 2,442

= 3,823 0 3,823

OggaRLg 90,3602 *82 x2% 1,446 0 1,446

= 564 0 564

< 882 0 882

OY = EIH| 300,0002 *15] x2% 600 0 600

= 234 0 234

= 366 0 366

OJNAXIAEl 7,469,760 /62 #40%15] x2% 996 0 996

2 388 0 388

< 608 0 608

OnEH 110,000 62 *2% 1,320 0 1,320

2 514 0 514

= 806 0 806

SEET 130,000 *68 *2% 1,560 0 1,560

= 608 0 608

< 952 0 952

SET-LI=E 17,973, 17481 %7.304%+2% 2,626 0 2,626

= 1,022 0 1,022

= 1,604 0 1,604

olee gl (4 SXE B X) 22,208 0 22,208

2 11,104 0 11,104

< 11,104 0 11,104

101 @121l 22,208 0 22,208

2 11,104 0 11,104

< 11,104 0 11,104

03 RIAHAZEXR 4 22,208 0 22,208

oz 8,734 0 8,734

= 4,367 0 4,367

< 4,367 0 4,367

SPIVE 8,734,800% /62 25| +1% 2,912 0 2,912

2 1,456 0 1,456

< 1,456 0 1,456

OAIRE el & 11,2958 %151 207 B+ 1% 1,186 0 1,186

= 593 0 593

= 593 0 593

OoRt 4 60,2401 * 152 * 1% 904 0 904

2 452 0 452

< 452 0 452

OFg4+Y 3,674 0 3,674

= 1,837 0 1,837

= 1,837 0 1,837

Oggaesy 724 0 724

2 362 0 362

< 362 0 362
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el

NEEETEPS
HHSAAY (MY BFARL)
o121 2 2|

SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2
CEEERR 300,0002 * 15/ * 128 300 0 300
=2 150 0 150
= 150 0 150
Ot A X 2 582 0 582
=2 291 0 291
= 291 0 291
OBEH| 110,000 *72 *1 & 770 0 770
=2 385 0 385
= 385 0 385
oEEL 130,0002 *72 * 1 910 0 910
=2 455 0 455
= 455 0 455
OEEE== 20,695,815%7.304%+12 1,512 0 1,512
=2 756 0 756
= 756 0 756
T2 (MYYHE LMEA BX) 39,835 0 39,835
=2 6,454 0 6,454
= 33,381 0 33,381
101 Q124 b 39,835 0 39,835
=2 6,454 0 6,454
= 33,381 0 33,381
03 RIHADERE S 39,835 0 39,835
o=z 60,2408 x 1242 2% 14,940 0 14,940
=2 2,687 0 2,687
= 12,253 0 12,253
O&N3 7,469,760 /62 *25] x2& 4,980 0 4,980
=2 816 0 816
= 4,164 0 4,164
OAZ &g 11,2958 15 262 x2 % 2,034 0 2,034
=2 306 0 306
= 1,728 0 1,728
O Rt &g 60,2402 152 x2& 1,808 0 1,808
=2 289 0 289
= 1,519 0 1,519
OxgaY 60,2402 x522 2% 6,265 0 6,265
= 1,002 0 1,002
= 5,263 0 5,263
OggaRsg 90,3602 *8L x22 1,446 0 1,446
2 229 0 229
= 1,217 0 1,217
OY = F It 30,0002 * 15| x2& 600 0 600
=2 100 0 100
= 500 0 500
ON=ag 40,0009 *6 2 * 1 240 0 240
=2 38 0 38
= 202 0 202
OJtA X 2 | 7,469,760 /62 *40%+ 15| x2 996 0 996
=2 159 0 159
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NEEETEPS
HHSAAY (MY BFARL)
o121 2 2|

SA - EH . B9(3) - NRAY - BES 0f o e HDE
= 837 0 837
OREH| 110, 000 2! *6 2 x2 2 1,320 0 1,320
= 212 0 212
= 1,108 0 1,108
OEET] 130, 000 2! *62 x22 1,560 0 1,560
=2 252 0 252
= 1,308 0 1,308
OXtA 8t Xt 2 467 0008 *25] x 12 934 0 934
= 148 0 148
= 786 0 786
ogEzaa 18,560, 1747, 304%*22 2.712 0 2.712
=2 216 0 216
= 2,496 0 2,496
OHSAH (ZEQ2MM BX) 19,288 0 19,288
=2 4,597 0 4,597
[ 14,691 0 14,691
101 @124l 19,288 0 19,288
=2 4,597 0 4,597
= 14,691 0 14,691
03 RIHA2RZIE S 19,288 0 19,288
oJ=3 60,2402 * 1242 * 1S 7,470 0 7,470
= 1,783 0 1,783
= 5,687 0 5,687
Oat2 7,469,760 /62 *25| x 1 2,490 0 2,490
2 593 0 593
= 1,897 0 1,897
OAl2te & 11,2952 x15A] 2% 12 *6 2 1,017 0 1,017
= 242 0 242
= 775 0 775
OdRtA 60,2402 * 152 12 904 0 904
=2 215 0 215
[ 689 0 689
Oxs4+g 60,2402 522 12 3,133 0 3,133
= 747 0 747
= 2,386 0 2,386
O RN 90,360 *8L 12 723 0 723
=2 172 0 172
[ 551 0 551
OS =& It 300,000 * 15| * 12 300 0 300
= 71 0 71
= 229 0 229
OIHH Xl & 7,469,760 /62 *40%*15| * 12 498 0 498
=2 119 0 119
[ 379 0 379
OREH 110, 0002 62 12 660 0 660
= 157 0 157
= 503 0 503
OEET] 130, 000 2! *62 12 780 0 780
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2N
X ZH -
L= B

el

NEEETEPS
HHSAAY (MY BFARL)
o121 2 2|

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
= 185 0 185
=) 595 0 595
OdHERE=S 17,975,000 *7.304%=* 1 1,313 0 1,313
= 313 0 313
< 1,000 0 1,000
=3t 200,710 197,730 2,980
Jl= &4 200,710 197,730 2,980
201 Let24E] 99,170 98,190 980
01 AP 2teltl 99,170 98,190 980
OJl2+8l 8,170 7,790 380
OJles gl 12,900 12,300 600
202 04l 39,500 37,500 2,000
01 SLHOYI 39,500 37,500 2,000
OJ120Hl 39,500 37,500 2,000
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N = 0l & At & M A

SA: SSAMAE A
M OIFE BAS MABZ
B9l JIEY ALY (S &S)
S2A-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH I & Hn&s2Z

SSAMANE A 10,662,925 9,655,519 1,007,406

= 1,158,050 1,290,959 ~132,909

bl 1,114,457 682,511 431,946

A 15,000 0 15,000

= 8,375,418 7,682,049 693,369

OHME EAMS MATZ 6,722,437 5,998,882 723,555

= 1,158,050 1,290,959 ~132,909

p] 1,114,457 682,511 431,946

A 15,000 0 15,000

= 4,434,930 4,025,412 409,518

IS AY 2,336,607 2,632,494 /295,887

= 1,125,350 1,272,359 A 147,009

< 1,211,257 1,360,135 £148,878

THS LAl MEAE DY N (NYFA L N 947,124 846,246 100,878
o 2A)

= 508,791 457,535 51,256

< 438,333 388,711 49,622

207 1R H 2 H| 947, 124 846,246 100,878

= 508,791 457,535 51,256

< 438,333 388,711 49,622

03 Al& o1t 947, 124 846,246 100,878

<2484 (PPD) 14,406 14,187 219

= 12,59 12,407 189

< 1,810 1,780 30

O 22 4 2t (MRT) 1,852 1,777 75

= 1,607 1,542 65

< 245 235 10

OERM(ZEYL) 59,512 58,393 1,119

=2 45,672 44,813 859

< 13,840 13,580 260

OArs 28 30,000 25,000 5,000

= 15,000 12,500 2,500

< 15,000 12,500 2,500

OTHX H A3 10,349 9,408 941

= 9,689 8,808 881

< 660 600 60

OXROZ 20X 504,476 410,952 93,524

= 252,238 205,476 46,762

< 252,238 205,476 46,762

THS LA HESE Y NFOISHHEAA L 69,059 66,824 2,235
HA2H)

= 69,059 66,824 2,235

207 1K Y| 69,059 66,824 2,235

= 69,059 66,824 2,235

03 AI& o1t 69,059 66,824 2,235

ONEHHAN UL FH2H 69,059 66,824 2,235

= 69,059 66,824 2,235
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SN S2AMAEA
M OLME A2 MAZRZ
el JIEY ALY (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao I AR Husz
THSE LA GYAE R XN (NHESEH(HA) 40,000 25,000 15,000
QUEZ ZAH)
2 20,000 12,500 7,500
(= 20,000 12,500 7,500
207 o RoH e 40,000 25,000 15,000
2 20,000 12,500 7,500
= 20,000 12,500 7,500
03 A& & 2H| 40,000 25,000 15,000
ONEZEY DUEHZY A 40,000 25,000 15,000
= 20,000 12,500 7,500
= 20,000 12,500 7,500
THSE LA GHEAE Y N (NHESEHE(OI2) 44,000 48,000 A4,000
QUEZ ZAH)
=2 22,000 24,000 A2,000
= 22,000 24,000 A2,000
207 S RoHe| 44,000 48,000 A4,000
=2 22,000 24,000 A2,000
[~ 22,000 24,000 A2,000
03 A& & 2H| 44,000 48,000 A 4,000
OJN=EZY(II2) 2UHE 2 A 44,000 48,000 A4,000
=2 22,000 24,000 A2,000
= 22,000 24,000 22,000
gorRigl U Ay HARH E N (2A2H=¢AR 0 60,000 60,000
EENECD
=2 0 30,000 A30,000
= 0 30,000 A 30,000
405 KtAHE S 0 60,000 A 60,000
=2 0 30,000 A30,000
= 0 30,000 A 30,000
01 IHAtY 2 E F SH 0 60,000 260,000
OYAXH(HAN) 0 60,000 A 60,000
= 0 30,000 A30,000
[= 0 30,000 A30,000
SRt U AY AAIRH S N OISSLAHALE 605,000 955,000 350,000
H )
2 302,500 477,500 A 175,000
= 302,500 477,500 A 175,000
405 KtAHE SH 605,000 955,000 A 350,000
2 302,500 477,500 A 175,000
[~ 302,500 477,500 A 175,000
01 IHAtY 2 E F SH 605,000 955,000 A 350,000
ORealtime PCR 150,000 200,000 A50,000
=2 75,000 100,000 A 25,000
[ 75,000 100,000 A 25,000
Qs pt =5 40,000 80,000 A 40,000
2 20,000 40,000 A 20,000
< 20,000 40,000 A 20,000
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SN SBAMAEL
Hu: OB SN2 MABT

Sol DtEYAAY (eol:@e)

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

OFNSEEZ A 0 100,000 100,000

2 0 50,000 50,000

= 0 50,000 50,000

OFNSHIYSER 0 50,000 50,000

2 0 25,000 25,000

= 0 25,000 25,000

ONBEZHSD 0 40,000 £40,000

2 0 20,000 £20,000

= 0 20,000 £20,000

OELISA 21G D 20,000 30,000 £10,000

2 10,000 15,000 £5,000

= 10,000 15,000 £5,000

OMensaa=E2)| 0 50,000 50,000

2 0 25,000 £.25,000

= 0 25,000 £.25,000

OZEl2IH )| 70,000 130,000 60,000

2 35,000 65,000 30,000

= 35,000 65,000 £30,000

ORT PCR 50,000 0 50,000

= 25,000 0 25,000

= 25,000 0 25,000

HeJlg2 SSXS4 BUAY 70,000 70,000 0

=2 49,000 50,000 A1,000

= 21,000 20,000 1,000

401 A& HI L 2 bl 20,000 20,000 0

2 14,000 15,000 A1,000

= 6,000 5,000 1,000

01 Al&HI 20,000 20,000 0

OERR HRE 4 Mz 2 20,000 20,000 0

2 14,000 15,000 £1,000

< 6,000 5,000 1,000

zagorEae) 2,848,095 1,875,506 972,589

= 32,700 18,600 14,100

ol 890,000 488,054 401,946

= 1,925,395 1,368,852 556,543

ZNSIAMBAIND 2HH X2 486,000 410,133 75,867

p] 218,400 164,054 54,346

= 267,600 246,079 21,521

101 124 Hl 195, 100 179,218 15,882

p] 78,040 71,688 6.352

= 117,060 107,530 9,530

04JIAMBERSE S 195, 100 179,218 5,882

OFMSZA BE (22, EEH|) 195, 100 179,218 15,882

g 78,040 71,688 6,352

= 117,060 107,530 9,530

201 Yere Al 105,800 85,815 19,985

g 42,320 34,326 7,994
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PN SSAMUAE L
I OIEE BMS MADRD
Helr Sl (Sl & &)
SN - SAGEA) - MRAY - BES 0l &t o 0| % o Hl D&
T 63,480 51,489 11,991
02 8324l 105,800 85,815 19,985
OFUESZAEHIR A 24l 100,000 80,000 20,000
Jl 40,000 32,000 8,000
S 60,000 48,000 12,000
Os&SZ A==l 5,800 5,815 A15
Il 2,320 2,326 A6
=) 3,480 3,489 A9
207 A O] 40,000 0 40,000
Il 40,000 0 40,000
03 A&l & 24l 40,000 0 40,000
OalgZet =M A 40,000 0 40,000
J| 40,000 0 40,000
SAUS/ALZAIN 2 BAEH Y X 1,679,000 810,000 869,000
Il 671,600 324,000 347,600
= 1,007,400 486,000 521,400
405 Xt&tE SHI 1,679,000 810,000 869,000
J| 671,600 324,000 347,600
= 1,007,400 486,000 521,400
01 AL ESH SHI 1,679,000 810,000 869,000
OGC MS/MS 400,000 450,000 /50,000
Jl 160,000 180,000 220,000
=) 240,000 270,000 /30,000
O%M 2&=40l 800,000 360,000 440,000
J| 320,000 144,000 176,000
£ 480,000 216,000 264,000
O3 =Nz ZAEHI 410,000 0 410,000
Il 164,000 0 164,000
S 246,000 0 246,000
OZXZ= oI (7CH) 69,000 0 69,000
J| 27,600 0 27,600
= 41,400 0 41,400
=P ESFSPNF= PN} 53,340 66,818 N 13,478
101 1Al 3,840 17,318 N 13,478
04 JI2ZtHZ22HEE =+ 3,840 17,318 N 13,478
OAMDIREIEA EX 3,620 15,663 A12,043
OgdAHI(4UHEE =S 220 1,655 N 1,435
S&ES+8 € MEH XA 65,400 24,200 41,200
= 32,700 18,600 14,100
S 32,700 5,600 27,100
206 M= Hl 54,200 13,000 41,200
= 27,100 13,000 14,100
& 27,100 0 27,100
01 M= 4l 54,200 13,000 41,200
OF4E=HZ AL M= HI 54,200 13,000 41,200
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2N
X ZH -
L= B

el

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
= 27,100 3,000 12,100
= 27.100 0 27,100
HENY L KK 2E 1,069,371 1,037,518 31,853
g 224,457 194,457 30,000
= 844,914 843,061 1,853
MYBS)SHTHES 115,155 143,302 ~28,147
101 @124 Hl 5,155 33,302 £28,147
SRS 5,155 33,302 £28,147
SR EPNIE S 4,820 30, 120 25,300
OHEAH(dUEZER) 335 3,182 £2,847
548 HYAY 60,000 0 60,000
p] 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
207 &R f Lt 60,000 0 60,000
p] 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
REEET] 60,000 0 60,000
O8/482 155 7Y 60,000 0 60,000
ol 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
RPN 468,364 453,364 5,000
N 15,000 0 15,000
< 453,364 453,364 0
HArzel 456,564 441,564 5,000
A 15,000 0 15,000
< 441,564 441,564 0
201 L2 | 456,364 441,364 15,000
A 15,000 0 15,000
= 441,364 441,364 0
02 BB 446,364 431,364 5,000
OUE & SEI} 15,000 0 15,000
& 15,000 0 15,000
YA (AP MATL) 3,883,009 3,656,637 226,372
olzt e | 3,695,469 3,472,077 223,392
ol 3,695,469 3,472,077 223,392
101 2124 bl 3,600,549 3,377,157 223,392
01 24 3,239,850 3,107,891 131,959
SV 1,949, 111 1,862,781 86,330
- s 1,490,345 1,404,015 86,330
62 3,597, 1002 *13% « 128 561,148 474,818 86,330
OFU4g 255,262 218,662 36.600
—ozgeLY 60,000 23,400 36,600
o= 250,000 +20% 128 60,000 23,400 36,600
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2N
X ZH -
L= B

el

SSAMAIE A
HH2LZH (FadARL)
el 2l

SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" HlDE2
OS¢ &l 54,178 45,149 9,029
- HASH 310,359,000 /12%78%*86%/30% 122 6,940 5,784 1,156
-22H 1,647,830,000% *86%/12/30% 122 47,238 39,365 7,873
02 JIEtE B = 71,841 61,236 10,605
O A=A 71,841 61,236 10,605
-NZRRaY
8,210 «7H »25A1 2tx 1200 & 17,241 6,636 10,605
03 RIAHAZ 2T E =+ 288,858 208,030 80,828
ORI A A MRt 80,828 0 80,828
-Jles 60,2403 x1852 «3YH 33,434 0 33,434
-&0=3 11,144 ,400% /128 33| x3H 8,359 0 8,359
— A2 E 11,2053 x15A| 2t+9& «3H 4,575 0 4,575
RGP = 60,2403 x 152 3 2,711 0 2,711
- =524 60,2403 x68L x3 12,289 0 12,289
-542exd 90,3603 x11& 3 2,982 0 2,982
-G E IO 300,000 13| 3 900 0 900
-JIEg 40,0003 x93 »3H 1,080 0 1,080
- JbAIXI 2
11,144,400 /128 x40%*23] *x3H 2,229 0 2,229
- w sl 110,000 9 »3H 2,970 0 2,970
- = gl 130,000& 9 3 3,510 0 3,510
-HERES3 26,416,000% *7.304%*3H 5,789 0 5,789
|2 Zdl 187,540 184,560 2,980
JlE&l 187,540 184,560 2,980
201 ¢4l 69,670 68,690 980
01 At 22l 66,040 65,060 980
OJl2+=&Hl 10,640 10,260 380
OJle s gl 16,800 16,200 600
202 Odl 53,000 51,000 2,000
01 = LH 4 Hi 53,000 51,000 2,000
OJlEul 53,000 51,000 2,000
HWees(SSAMAER) 57,479 0 57,479
BEN= 57,479 0 57,479
B&XE 57,479 0 57,479
802 BtEt= DI Ef 57,479 0 57,479
01 22X 3eeE= 57,479 0 57,479
OATHA O L Xl XIS XI& A 55,830 0 55,830
O/ THA Ol L Xl X X2 A (O AL 1,649 0 1,649
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= >
H = 0 A&F AF S & Al
20188 &= =& 1 3 L3 AH M A
MABA E2XA
OFM - gt 2|
SERSEE TR SlE)
A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH ) [Elio 2
A ERXA 1,163,918 , 130,690 33,228
A 8,000 0 8,000
[= 1,155,918 1,130,690 25,228
PSR- R ] 367,203 359,203 8,000
A 8,000 0 8,000
[ 359,203 359,203 0
A E o e A AL 367,203 359,203 8,000
A 8,000 0 8,000
[~ 359,203 359,203 0
=2 A29 138,828 130,828 8,000
A 8,000 0 8,000
[~ 130,828 130,828 0
401 Al&HI 2L 200 36,000 28,000 8,000
A 8,000 0 8,000
[ 28,000 28,000 0
01 Al&H| 36,000 28,000 8,000
OFAMN SHAMM AL 36,000 28,000 8,000
—EHM UASSEHD 8,000 0 8,000
A 8,000 0 8,000
H H (ZASAMERT A) 796,715 771,487 25,228
bl 749,735 724,507 25,228
A 749,735 724,507 25,228
101 Q1A H 723,875 698,647 25,228
Ha 656,447 645,211 11,236
OF WA 63,323 54,083 9,240
—ozoesc 9,600 3,600 6,000
20| XA 9,600,000 9,600 3,600 6,000
—SLAD LG (FHR L) 12,960,000 12,960 9,720 3,240
Oelot= &I (23 H)
346,086,000 / 122 86%/30* 12 9,922 8,268 1,654
Oelobe &t (2 /)
91,792,000 /122 *78%*86%/30% 12 2,053 1,711 342
02 JIEtR & 2 67,428 53,436 13,992
OZE L AL A 67,428 53,436 13,992
AR zRed
8,2102 x6H *25A| 2H %1200 2 14,778 6,636 8,142
-EXA2H| 48,600,000 48,600 43,200 5,400
= 4,050,000 4,050 3,600 450
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N & 0l & AF S & M M
2018HE = 1 & WA HA
2N SSIAMAEL HRXL
Hu: ENS W -y
ool pipARY CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
SSAMAEL IEXL 872,600 789,805 82,885
A 14,000 0 14,000
= 858,600 789,805 68,885
EMNS N - YyABe 258,862 244,862 14,000
A 14,000 0 14,000
< 244,862 244,862 0
S PX 148,514 134,514 14,000
A 14,000 0 14,000
< 134,514 134,514 0
A eel 148,514 134,514 14,000
A 14,000 0 14,000
< 134,514 134,514 0
401 A& HI LS OH bl 68,000 54,000 14,000
A 14,000 0 14,000
< 54,000 54,000 0
01 Al&HI 68,000 54,000 14,000
OFALHR & 58I} 14,000 0 14,000
A 14,000 0 14,000
HHSAAH (BN ML R L) 613,828 544,943 68,885
o122 gl 581,428 512,543 68,885
ole 2| 581,428 512,543 68,885
101 1218 567,808 498,923 68,885
RS 526,756 465,511 61,245
ogZH 289,466 250,838 38,628
— 2 BHA 289,466 250,838 38,628
73 3,129,300 x4 +12% 150,207 111,579 33,628
OFoULg 50,660 36,044 14,616
—otEay 8,640 6,240 2,400
LEPY 40,0009 +8% * 128 3,840 2,880 960
BESE 60,0002 +5% * 128 3,600 2,160 1,440
P EL T NCESS=" 2,084 1,868 216
DESDISN, ) 520,800%12 *43] 2,084 1,868 216
-¥2aYg I3 8,400 6,240 2,160
104 0] & 60,000 x5 128 3,600 1,440 2,160
—gaRey 4,080 3,480 600
=E= 50,0002 *6% * 122 3,600 3,000 600
—oz2Yesy 15,000 9,000 6,000
o5y 250,000% *5% * 122 15,000 9,000 6,000
-S4YQAH(BHLY)
270,000% *2% * 122 6,480 3,240 3,240
OFUZ AlH| 130, 0002 +8% * 12 12,480 10,920 1,560
O = FIH| 289,466, 0002! +60%/ 128 +23] 28,947 25,084 3,863
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SH: SSAMANEL H2XA
HE: HYPYAH (BAANLRIL)
S I E= EERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
SEPEFIIEEN))
72,899,0002! / 128 *78%+86%/302 » 122! 1,631 1,359 272
OIS A (BSH)
289,466,0002! / 122 B6%/302! * 122 8,299 5,993 2,306
02 JIEHE 24 41,052 33,412 7,640
OZEYALAM 41,052 33,412 7,640
—NZeRRsY
8,210%1 +42 x25A] 24 #1204 B 9,852 2,212 7,640
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20188 &= =& 1 3 L3 AH M A
SN SBAMAMEL 22N
HE SN2 0N - goiBe)

ol a2 (B2l &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
SSAMAEL E2XL 872,418 854,689 17,729

A 9,000 0 9,000

[= 863,418 854,689 8,729

ZAS OFE - grolpp) 273,371 264,371 9,000

A 9,000 0 9,000

[ 264,371 264,371 0

fdprey 106,838 97,838 9,000

A 9,000 0 9,000

[~ 97,838 97,838 0

H A2 106,838 97,838 9,000

A 9,000 0 9,000

[~ 97,838 97,838 0

401 Al&HI 2L 200 29,000 20,000 9,000

A 9,000 0 9,000

[ 20,000 20,000 0

01 Al&H| 29,000 20,000 9,000

OBAN WAAESEI} 9,000 9,000

IS 9,000 9,000

HESAAH (SMAMELTA) 599,047 590,318 8,729

olad 2| 576,497 569,258 7,239

ol 2oy 576,497 569,258 7,239

101 @124 4] 543,437 536, 198 7,239

01 24 492,122 490,562 1,560

O ¢t AtH| 9,358 7,798 1,560
-ogx

77,964,000 /122 «78%*86%*1/30% 12 1,744 1,453 291

- 22H 265,603,000 /122 *86%+*1/30% 12 7,614 6,345 1,269

02 JIERI & % 51,315 45,636 5,679

O2E= LA A 51,315 45,636 5,679

—A2QAZ 22 8,210 254 25 * 122 12,315 6,636 5,679

23 22,550 21,060 1,490

Il 2| 22,550 21,060 1,490

201 Yty 6,870 6,380 490

01 AL 22| H 6,370 5,880 490

OPIE=Ea=1:] 2,470 2,280 190

OJl23&H 3,900 3,600 300

202 04| 11,500 10,500 1,000

01 20 Y 11,500 10,500 1,000

OJ120iH| 11,500 10,500 1,000
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> A
A & 0l & AF 2 E A A
2018HE £ 1 8 s M
SH: SAAMYL
M EMAED
Sl AT UAZHL (AT YL (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
S AAE A 3,737,096 3,671,676 65,420
2 208,112 178,256 29,856
= 3,528,984 3,493,420 35,564
SRYNEZ 1,238,993 1,232,448 6,545
= 208,112 178,256 29,856
= 1,030,881 1,054,192 £23,311
AATUAS YL (BT M) 484,043 454,187 29,856
= 208,112 178,256 29,856
= 275,931 275,931 0
AASUAZ M 208,112 178,256 29,856
2 208,112 178,256 29,856
101 1218 159,369 137,516 21,853
2 159,369 137,516 21,853
VSR EESETES 159,369 137,516 21,853
OEEFPNLIEN 144,005 124,336 19,759
2 144,095 124,336 19,759
eEL-EA= 15,274 3,180 2,094
2 15,274 3,180 2,094
207 1 TR L bl 48,743 40,740 8,003
2 48,743 40,740 8,003
03 Al & 7t 48,743 40,740 8,003
SEE-FCRONE-! 48,743 40,740 8,003
2 48,743 40,740 8,003
ESUETESHS MU 440, 164 463,475 £23,311
ES NES 2244 4O 341,414 364,725 £23,311
101 1218 242,907 266,218 £23,311
YSEF EEVEEES 242,907 266,218 £23,311
OBS NBZ 2244 B 4 22| 57,469 78,553 ~21,084
eEL-EA= 6,072 8,299 ~2,227
EBIEIEE 369,297 392,609 £23,312
FFIBEY 193,965 217,277 £23,312
MBS 2 4HTSBL 87,439 110,751 £23,312
101 1218l 9,325 32,637 £23,312
YN EENEEES 9,325 32,637 £23,312
Omy Bl Ry 8,434 29,518 ~21,084
oBNRY3 891 3,119 A2,228
HHSAAH (SMAS L) 2,128,806 2,046,619 82,187
ol 2yl 2,063,376 1,981,189 82,187
o1z 2l 2,063,376 1,981,189 82,187
101 Q12| 2,011,536 1,929,349 82,187
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2N
X ZH -
L= B

el

SAA A
BHS A (SAAYL)
o121 2 2|

SN P SA(EN) - MBAY - BES 0l &k 24 p/E-E" HlDE2

03 RIAHAZ 22+ 425,052 342,865 82,187
ORJIAH dET E= 82,187 0 82,187
-Jles 60,2403 x 124 x4 H 29,880 0 29,880
LG 29,879,040 /6& *23| 9,960 0 9,960
—Al2tel =g 11,2053 x15A| 2t 68 4 H 4,067 0 4,067
PN = 60,2403 x 15 x4 H 3,615 0 3,615

- =54 60,2403 x52 x4 H 12,530 0 12,530
-542exE 90,3603 x8 x4 H 2,892 0 2,892

- FEFIHl 300,000& 13| x4H 1,200 0 1,200
-tEE 40,0003 x6&3 x4 H 960 0 960

= JHAXI & 8l 29,879,040% /6 x40%+* 13| 1,992 0 1,992

—u Sl 110,000 6 & x4H 2,640 0 2,640

- =gl 130,000 6 & x4H 3,120 0 3,120

- A& = 467 ,000& 23| x4 H 3,736 0 3,736
-HERE3 19, 147 1743 +7.304%*4H 5,595 0 5,595
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= A
N & 0l & AF & & A A
2018HIE = 1 &l et M
SA: HLUBRIAYL
H: MHE ST B0 2N X4
SOl PR BO Y OHEAIE 23 (eol:@e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
=R T PYI=PS 10,954,411 10,910,874 43,537
=2 34,458 34,458 0
2 2,000,000 2,000,000 0
< 8,919,953 8,876,416 43,537
MM SZ B0 22X X4 8,756,567 8,780,893 £24,326
= 34,458 34,458 0
2 2,000,000 2,000,000 0
= 6,722,109 6,746,435 £24,326
W HO Y OHEAIM L3 1,831,172 1,855,498 £24,326
DY @O &1 359,989 384,315 £24,326
101 124 bl 168,953 193,279 £24,326
STENEESETIRS 168,953 193,279 £24,326
OUSIGR(LB) FU22X 2 7,808 32,134 £24,326
- eIl 6.877 28,882 £22,005
-—gEeua 731 3,052 ~2,321
BHSAAH (FLHUBRAANL L) 2,197,511 2,129,981 67,530
o122 ol 2,127,701 2,060,171 67,530
ozt 2| 2,127,701 2,060, 171 67,530
101 124 bl 2,085,701 2,018, 171 67,530
03 RIHA22 T+ 372,713 305,183 67.530
ORINHATET &4 67,530 0 67,530
-Je3 32,530 0 32,530
A 10,844 0 10,844
-gyuaosy 6.868 0 6.868
—N2te A g 4,067 0 4,067
P 1,085 0 1,085
- Y EEIH 2,169 0 2,169
-tE4y 720 0 720
S PAECE 145 0 145
- DS 1,980 0 1,980
- 32l 2,340 0 2,340
—gEyeaa 4,782 0 4,782
WeRES(HLHAIAMLL) 333 0 333
BHXE 333 0 333
BENE 333 0 333
802 £+2t 3D 333 0 333
EREEERTEE 333 0 333
OFYH LHOM 52 ELAMY 333 0 333
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=
N = 0l & At & M A
018 T £ 18 LS A
SN HAS AT
BH: 4B 4T X4
©e: EZ0R HELH (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
hpisreioima 8,063,525 5,990,830 2,072,605
2 795,800 45,800 750,000
2 1,689,000 1,689,000 0
= 5,578,725 4,256,030 1,322,695
4ol £4T2 T4 6,394,992 4,651,477 1,743,515
= 795,800 45,800 750,000
s 1,689,000 1,689,000 0
= 3,910,192 2,916,677 993,515
ET0E NHEEH 584,396 568,216 16, 180
FAANE 2 B2 342,645 333,465 9,180
201 Y2 bl 324,715 319,735 4,980
01 AR 22l 14,380 9,400 4,980
ST 6,980 2,000 4,980
-¥AYE 298 830, 0002 62 4,980 0 4,980
204 X2+ A | 2,600 8,400 4,200
03 ST Y2 AY| 2,600 8,400 4,200
otel g sl 50,0002 *2124 122 2,600 8,400 4,200
W48 QABARY SBES EA 7,000 0 7,000
101 9121 bl 1,999 0 1,999
04 IAHIZTSES 1,999 0 1,999
OIAHBERELS 1,999 0 1,999
ELIE 60, 240! +1% 302! 1,808 0 1,808
-MES S (40 EE) 1,808,002 10.564% 191 0 191
201 2 g2 bl 1,500 0 1,500
01 A2 22l 1,500 1,500
OQUBMEBE EUEA ZDHBDA
50,0002 *302 1,500 0 1,500
202 01t 2,500 0 2,500
01 =UHolbl 2,500 0 2,500
OQIBLEE SDEA Ol 50,0002 +503] 2,500 0 2,500
207 & o) bl 1,001 0 1,001
03 AIE & 2 1,001 0 1,001
OTYSY, +EEA 24 A% 2 228 S 1,001 0 1,001
UTE SME MY 23 2,481,113 2,253,778 227,335
2 35,000 35,000 0
2 1,000,000 1,000,000 0
= 1,446,113 1,218,778 227,335
SUSAHLHANY 25 197,335 0 197,335
401 A& I 2 S O 153,000 0 153,000
01 A&l 153,000 0 153,000
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e TS PN TP
HE: B MR ES
SOl QIEBH AME MM BZ (el @ e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
OXNSHHESAA 25 DA 153,000 0 153,000
-~DEE JAWE Y SIIAIE (OtARtelgY
EES-B] 51,000 0 51,000
-~DEE JAHE ¥ BIIAE(RE 42,000 0 42,000
- MEA HIIBA 60,000 60,000
405 R+ &HF S| 44,335 0 44,335
01 XAt 225 S| 44,335 0 44,335
OMEA%E 12,100, 00024 *2CH 24,200 0 24,200
Sy 20,135 0 20,135
— 1200+ 1500+800 1,138,0002 *5CH 5,690 0 5,690
— 1500+ 1500+800 1,346,000% *5CH 6,730 0 6,730
~ 1800 1500+800 1,543,000% »5CH 7,715 0 7,715
SOZEIIUME ASTA S| 30,000 0 30,000
202 01| 5,000 0 5,000
01 22U ol bl 5,000 0 5,000
OZUZEIIWAS ASZA Ot 5,000 0 5,000
— = Lol bl 100, 0002 *53| 2 1,000 0 1,000
- 220U (E2) 2,000,0002! *15] %22 4,000 0 4,000
206 T & bl 25,000 0 25,000
01 MZ I 25,000 25,000
OANSF, 222 125,000 %103 *20H 25,000 0 25,000
SMABMANECR 2Y 2,688,322 1,188,322 1,500,000
= 750,000 0 750,000
2 689,000 689,000 0
< 1,249,322 499,322 750,000
ETOR SHYLMATAL AS 1,500,000 0 1,500,000
2 750,000 0 750,000
= 750,000 0 750,000
403 RXISHSRE01H 1,500,000 0 1,500,000
2 750,000 0 750,000
= 750,000 0 750,000
02 BJI 2SOl CH 8H X+ 2 & I £ A S B 1,500,000 0 1,500,000
OES0E BUMN SRS USTA 1,500,000 0 1,500,000
= 750,000 0 750,000
< 750,000 0 750,000
BHR2YAL (UL AAA L) 1,668,533 1,339,353 329, 180
olet 2 | 1,546,373 1,217,193 329, 180
o2y 1,436,782 1,217,193 219,589
101 Q121 b 1,390, 162 1,179,933 210,229
RS 1,390, 162 1,179,933 210,229
oJeaz 1,003,551 844,916 158,635
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A WaHAPARA
H: HNHAH (AP ADL)
chel: 029y (SH2:EH)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES O] Ak I & Hns2Z
-ol=x 244,147 240,845 3,302
43 7,098,660 x 1« 12¢ 85,184 81,882 3,302
S 578,264 427,522 150,742
= 4,613,600 x 1« 12¢ 55,364 0 55,364
63 3,965,340 x6 % x 122 285,505 235,132 50,373
73 2,907,100 »2H « 128 69,771 139,541 269,770
- 83 2,347,600 »3% x 128 84,514 28,172 56,342
93 1,731,450 4% « 128 83,110 24,677 58,433
- 181,140 176,549 4,591
oA 2 AL 3,773,750 x4 x 128 181,140 176,549 4,591
OF=F=E3=, 65,012,000 65,012 48,903 16,109
OFHag 78,277 74,437 3,840
R R= = PN 20,040 17,400 2,640
2511 0] & 130,000 x7H 12 10,920 9,360 1,560
154 0] & 80,0002 « 1« 128 960 1,920 A 960
10 01 & 60,0002 x5 » 128 3,600 2,160 1,440
544 0] & 50,0002 « 12« 128 600 0 600
-E2eLy 8,880 7,680 1,200
2= 50,0002 12 x12& 7,200 6,000 1,200
OX M ZAH 130,000 23 « 12 35,880 28,080 7,800
OYESIIY 759,404,000 / 12+60%*23] 75,941 60,407 15,534
OCIIE AHH| (H 2 HI)
244,147,000 *78%x86%/ 12/30% 12 5,460 4,488 972
OCIItE AHHI (2 2 HI)
759,404,000 86%/12/30% 12! 21,770 14,431 7,339
204 =AY 46,620 37,260 9,360
02 M3 EXH| 46,620 37,260 9,360
OZZE X 46,620 37,260 9,360
-53 250,000 x3H 12 9,000 6,000 3,000
-63 155,000 6% 128 11,160 9,300 1,860
-8~93 125,0009 x5 « 12 7,500 3,000 4,500
JIEHRE 4 109,591 0 109,591
101 Q124 H 109,591 0 109,591
02 JIEFE E 4 109,591 0 109,591
OHJIZHE 2% 107,554 0 107,554
-J23 2,008,9008! x6H «62 72,321 0 72,321
-Eag 40,0009 x6 % »6 Y 1,440 0 1,440
=P =, 40,0009 2 +6 480 0 480
- ug Al 130,000 *6H 62 4,680 0 4,680
- 232X 140,000 *6 % x62 5,040 0 5,040
- syl 50,0002 6% 6 Y 1,800 0 1,800
- HE SO 2,008,900 6% x60% 7,233 0 7,233
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C RN PR PSS LN
o UYL YAH (WLpagenL)

Sel: o2y (B9 ®R)

2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz

— OIS Yl 72,821,000% /6+86%1/30%10 3,456 0 3,456

~ AlZtel gt 8,812 35l 2162 %62 11,104 0 11,104

OJl=2 RSl 2,087 0 2,037

-5t 68,3602 62 1,011 0 1,011

-s=)| 70,8602 62 1,026 0 1,026
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= >
Nl = 0 At a3 Al
20188 &= =& 1 3 L3 AH M A
P NEMERS
P HF2AAH(NSANE=SR)
2329y (&2 d &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao I AR Husz
22 597,299 575, 22,271
AHH (MNSHEES) 428,818 406, 22,271
29 H 410,668 388, 22,271
A2AH| 410,668 388, 22,271
101 @124l 384,928 362, 22,271
01 B2 264,576 279, A 14,963
OMAZ 2L (5=, AGI0IAIRA) 6,907 21 A 14,963
02 JIEFR E & 120,352 83, 37,234
OJIEtR B & 120,352 83, 37,234
— H M ZAlH| 130,000 »2H 122 3,120 1, 1,560
—UBAIH(7TSAE) 4,185,900 x 12 +72 29,302 29,302
- EsH (724 Y) 50,0008 * 12«72 350 350
—IIBAH| (724 )
50,230,800 /12+78%*86%+*1/30%x6 562 562
-~ MU A 100,000 x 1 » 122 1,200 1,200
=R NP = 50,0002 «12% » 122 600 600
-XNZEXH(HYEEE)
250,000 x 1 « 122 3,000 4,800 A 1,800
-XNZEXH(7TSAE) 155,000 1B 12 1,860 1,860
-SSR HAYEELR
300,000% x2% « 128 7,200 3,600 3,600
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== A
N = 0l & At & M A
20188 & =& 1 3 et &A
2N EEZIHMARIAEEHE
g MRS He
Chel: QESHIOIQMCIZ R = i (Sl & &)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
SEEIMNAE2EE 18,478,345 17,253,422 1,224,923
= 500,000 500,000 0
= 1,845,800 1,245,800 600,000
< 16,132,545 15,507,622 624,923
SMAFHS O 14,443,000 13,228,000 1,215,000
= 500,000 500,000 0
= 1,500,000 900,000 600,000
S 12,443,000 11,828,000 615,000
SEHOIQMOZ X+ R 1,200,000 0 1,200,000
= 600,000 0 600,000
S 600,000 0 600,000
EHOI0CIZXN 7 MLE2 AL S A 1,200,000 0 1,200,000
= 600,000 0 600,000
S 600,000 0 600,000
403 A X EHHS =0l A 1,200,000 0 1,200,000
= 600,000 0 600,000
S 600,000 0 600,000
02 S 2S0tHe X2 & 2 & AL H 1,200,000 0 1,200,000
O 2&H0IQNUZAF Y2 AL S A 1,200,000 0 1,200,000
= 600,000 0 600,000
= 600,000 0 600,000
FFUHZ3clA e 13,190,000 13,175,000 15,000
= 500,000 500,000 0
= 900,000 900,000 0
S 11,790,000 11,775,000 15,000
BF00Z2clA 2K 7 H=sXM2lAE HdESA 715,000 700,000 15,000
= 500,000 500,000 0
S 215,000 200,000 15,000
401 AIEHIZ 2 I 715,000 700,000 15,000
= 500,000 500,000 0
< 215,000 200,000 15,000
01 A& HI 715,000 700,000 15,000
OFFUUHZEclA 2X 7 HaXelAld A4 715,000 700,000 15,000
= 500,000 500,000 0
S 215,000 200,000 15,000
HY2HZH(ESZHMARTRAEE) 2,834,842 2,835,442 A 600
Jl=&dl 253,346 253,946 A 600
Jl=&34 253,346 253,946 A 600
203 @2 =&l 126,220 126,820 A 600
04 ENESEY R 8,100 8,700 A 600
oJeseR 3,000 3,600 2600
WRES(E=ZHMARTAEH) 10,523 0 10,523
RSN 10,523 0 10,523
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2A SRS IAAE
HH: NHRES(E=2ZMAERIEH)
o BEXE (chel & 9l)

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
EMdXE 10,523 0 10,523
802 Etet = Il EF 10,523 0 10,523

01 =n2x=tte= 10,523 0 10,523
OZMArad 24H K& 7,158 0 7,158
Odiiel HIALA MHEWHE X& 3,365 0 3,365
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N & o & AF & H A A
20184 = 1 3 Letal A A
2M: EEHNNSALEESFNE
HH: E2FHNNRALEEFNE F2FT
@ 5F 22 A N2 CEERED)
£ Y -HA(S) - NRMY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z
SE=EZMNANAEAIAESFNE 2,166,060 2,165,291 769
SEINAERIEESFIE RFL 1,452,566 1,442,566 10,000
EF 22clAs NP 1,452,566 1,442,566 10,000
SFNE 28 22l 46,066 36,066 10,000
201 L2l 43,066 33,066 10,000
01 At 22l 26,686 16,686 10,000
OYXAIRA A&=2H 10,000 0 10,000
HE2LAIH(ESZMAFALEEFTNE) 713,494 722,725 29,231
JlEZ3l 64,990 74,221 AQ,231
JlE2ztl 64,990 74,221 AQ,231
201 et 8,870 11,531 A 2,661
01 At 22l 8,870 11,531 A2,661
OJle=+=EHl 3,620 4,706 A 1,086
OJlEs gl 5,250 6,825 21,575
202 o4dl 18,900 24,570 A5,670
01 = LH &4 1l 18,900 24,570 A5,670
OJ12n bl 18,900 24,570 25,670
203 YR =&t 25,220 26,120 A 900
04 BENSSHRFLHI 2,100 3,000 A 900
os2=® 2,100 3,000 A 900

- 198 -




